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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/024928

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita.

AUTOR: Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).

Corrección de error en su pregunta sobre número de 
mujeres que han necesitado utilizar el mecanismo de res-
puesta mediática en casos de violencia de género en la 
provincia de Tarragona, en el sentido de que donde dice 
«respuesta mediática», debe decir «respuesta inmediata».

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por corre-
gida la iniciativa de referencia, así como comunicarlo 
al Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Nota.—La iniciativa de referencia fue publicada en el «BOCG Congreso 
de los Diputados», serie D, núm. 188, de 20 de abril de 2005.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/028879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al ampa-

ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escri-
to.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre que el 
Tren de Alta Velocidad pase por el barrio de Vallbona 
en Barcelona?

¿Existe alguna previsión para que dicho tren pase 
soterrado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/028880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué se 
niega a dar su opinión sobre la mera cuestión teórica de 
si sería o no más conveniente la presencia de Comisa-
rios Principales en el ámbito de la Comisaría General 
de información —dada la amplia trayectoria y expe-
riencia que se le supone a esta categoría profesional— y 
para evitar dar esa opinión alude a la Ley de Secretos 
Oficiales, lo que en una calificación benigna resulta, 
cuanto menos, ridículo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/028881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los 



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

81

Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Ante la consideración de no modificar el contenido 
de la LOPS, por no considerar conveniente la conver-
sión de la psicología en una profesión monográfica de 
carácter sanitario, se impone la necesidad de abrir una 
vía excepcional de acceso al título de psicología clínica 
para los/las profesionales que pueden acreditar expe-
riencia.

¿Qué medidas piensa aplicar el Gobierno para agili-
zar el proceso por que los profesionales susceptibles de 
acceder al título de psicólogo clínico por la vía excep-
cional puedan validar sus títulos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/028882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

En la contestación del Ministerio de Sanidad y Con-
sumo a la solicitud de informe realizada por el Defen-
sor del Pueblo del 5 de octubre de 2004 sobre el conte-
nido de la ley 44/2003 de Ordenación de Profesiones 
Sanitarias, el Ministerio afirma que el incremento anual 
de plazas de especialistas en Psicología clínica es de 
70/80.

De las 10.000 solicitudes presentadas han sido con-
cedidos 1.700 títulos. Así, la negativa a modificar la 
LOPS, dejando como alternativa para los nuevos licen-
ciados optar por la especialidad de psicología clínica, 
provocará un aumento de solicitudes.

¿Cómo piensa el Ministerio satisfacer la demanda 
existente?

¿Ha establecido un programa de inversiones en cen-
tros de acreditación?

¿En qué plazo de tiempo cree poder satisfacer la 
demanda?

¿Piensa publicar un calendario de actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/028883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué deudas ha dejado el derogado organismo del 
CEPIDE (Consorci per a la Protecció Integral del Delta 
del Ebre) y quién deberá sufragar su cancelación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/028884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos ciudadanos españoles se encuentran en 
este momento cumpliendo pena de prisión en Venezue-
la?

¿Tiene el Gobierno constancia de si las condiciones 
en las que se encuentran respetan los Tratados Interna-
cionales o las exigencias mínimas de la dignidad huma-
na?

¿Cuántos de ellos han solicitado su extradición a 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Ana Torme Pardo, Diputada.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Piensa el Gobierno activar los trámites para la 
excarcelación del ciudadano español Antonio Vergara 
Romero y de los restantes presos españoles que se 
encuentran cumpliendo prisión en Venezuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Ana Torme Pardo, Diputada.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar acerca de la situación 
en que se encuentra el ciudadano español Antonio Ver-
gara Romero, que se encuentra preso en Venezuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Ana Torme Pardo, Diputada.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Ha llegado el Gobierno a algún acuerdo con las 
Comunidades Autónomas para que éstas pongan los 
medios necesarios para ayudar a los fumadores a aban-
donar el tabaco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/028888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ofertas de empleo público del Ministerio del Inte-
rior para las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad (ordina-
rias y extraordinarias).

Grado de cobertura de estas ofertas públicas de 
empleo.

Ceses y cambios de destino que se han producido en 
2004 y 2005 entre las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Convenios con entidades deportivas firmados por 
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Medidas que ha tomado el Gobierno para aumentar 
la seguridad en los campos de fútbol desde mayo de 
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnes Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de 10 dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras con cargo al 1% cultural han sido apro-
badas desde abril de 2004 hasta la fecha para Ibiza y 
Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnes Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones que han llevado a la Minis-
tra de Sanidad y Consumo a afirmar que la actuación de 
la Consejería de Salud de la Comunidad Autónoma de 
Madrid ha quebrado la relación médico-paciente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

El proyecto de Ley reguladora de la venta, el sumi-
nistro, el consumo y la publicidad de los productos del 
tabaco, aprobado por el Consejo de Ministros el pasado 
22 de abril, no contempla ni una sola medida para ayu-
dar a las personas que tienen una adicción al tabaco, ni 
a los empresarios o trabajadores que se dedican al sec-
tor, bien en la producción o en la venta.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Considera el Gobierno que estas personas no 
requieren una especial atención debido a los daños que 
la medida les va a ocasionar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

El Consejo de Ministros del día 22 de abril del pre-
sente año aprobó el Proyecto de Ley reguladora de la 
venta, el suministro, el consumo y la publicidad de los 
productos del tabaco que prohíbe fumar en lugares 
públicos y oficinas, con un rigido régimen sancionador 
que entrará en vigor el 1 de enero de 2006.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Ha previsto el Gobierno alguna medida para que 
los fumadores puedan afrontar el abandono de su adic-
ción al tabaco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/028895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

El Consejo de Ministros del día 22 de abril del pre-
sente año aprobó el Proyecto de Ley reguladora de la 
venta, el suministro, el consumo y la publicidad de los 
productos del tabaco que prohíbe fumar en lugares 
públicos y oficinas, con un rígido régimen sancionador 
que entrará en vigor el 1 de enero de 2006.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Ha previsto el Gobierno alguna ayuda o medida 
para los estanqueros que, viendo mermados sus ingre-
sos, pueden verse obligados al cierre de sus estableci-
mientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

El Ayuntamiento de María de Huerva en Aragón ha 
aprobado por unanimidad iniciar los trámites necesa-
rios para solicitar a la Demarcación de Carreteras del 
Estado la implantación de al menos dos pasos de peato-
nes en la Nacional 330, que cruza el municipio, solici-
tando, además, la posibilidad de regular dichos pasos 
mediante control semafórico.

¿Piensa atender el Gobierno esta petición?, ¿en qué 
plazo de tiempo?, ¿con qué coste económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/028897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

El núcleo de Bergua dentro del municipio altoarago-
nés de Broto tiene alrededor de 50 habitantes durante 
todo el año. Por sorprendente que parezca, Correos no 
presta servicio a este pueblo, debiendo los vecinos bajar 
al pueblo más próximo, Fiscal, para hacer uso de los ser-
vicios que presta en una oficina con un horario reducido.

Los vecinos de Bergua han manifestado en diversas 
ocasiones la necesidad de que el servicio de cartería lle-
gue hasta esta localidad, si es necesario y por facilitar la 
labor poniendo en marcha un servicio de Casilleros Con-
centrados Pluridomiciliarios a la entrada del pueblo.

¿Cuándo se va a ampliar la Red Postal hasta la loca-
lidad de Bergua? ¿Se van a instalar Casilleros Concen-
trados Pluiridomiciliarios a la entrada del pueblo? ¿Con 
qué asiduidad va a prestar servicio Correos a los veci-
nos de Bergua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/028898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Qué cantidad de dinero ingresa Hacienda en con-
cepto de impuestos al tabaco?, ¿cuánto se gasta la Sani-
dad Pública en atender a los ciudadanos que padecen 
enfermedades provocadas por el consumo activo y 
pasivo?, ¿cuál es la causa de que Sanidad no analice las 
cuatrocientas sustancias que están presentes en los 
cigarrillos y cuyo objetivo es incrementar la adicción 
de los fumadores a la nicotina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.
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184/028899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

El Ayuntamiento de Mas de las Matas ha manifesta-
do en diversas ocasiones su interés en conseguir la 
cesión del inmueble del antiguo Centro Republicano de 
Mas de las Matas con diversos objetivos, es principal 
en este momento la fijación de un estatuto de titulari-
dad que permita una intervención rehabilitadora en 
dicho inmueble. El Ministerio siempre se ha negado 
argumentando la situación de exclusión en relación con 
la Ley 4/1986 de cesión de bienes del Patrimonio Sin-
dical Acumulado, dada su calificación como de «proce-
dencia histórica de incautación». El Ministerio se ha 
negado asimismo a tramitar un posible expediente de 
obras de rehabilitación argumentando que «los actuales 
ocupantes» deben hacerse cargo de los gastos necesa-
rios para el mantenimiento del inmueble.

El Centro Republicano de Mas de las Matas está 
ocupado en una tercera parte por el horno y despacho 
de pan de la Sociedad Cooperativa Panificadora San 
Sebastián, quien lo viene utilizando desde hace unos 
cuarenta años habiendo procedido a diversas reformas 
y mejoras en dicho espacio. La Cooperativa Panifica-
dora está compuesta por un número muy elevado de 
vecinos de la localidad y otros socios que mantienen 
vínculo con Mas de las Matas (familiar, residencia 
secundaria…).

Los otros dos tercios del inmueble han quedado 
libres tras evacuarse las dependencias del antiguo Ser-
vicio de Extensión Agraria, de la Agencia Local de 
Desarrollo y Empleo y la antigua Cámara Agraria 
Local, utilizándolos el Ayuntamiento de Mas de las 
Matas como almacén de material para fines culturales.

Que el estado de las cubiertas, fachada posterior y 
entarimado del piso de la planta inferior es totalmente 
precario aconsejando los técnicos una urgente interven-
ción.

Que el inmueble se halla incluido en el catálogo del 
Patrimonio Sindical Histórico que gestiona la Subdi-
rección General del Patrimonio Sindical del Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales sin que hasta el momen-
to se haya reintegrado a ningún sindicato, si bien es 
reclamado por la CNT sobre la base de la inscripción 
del Registro de la Propiedad de Castellote de 28 de 
febrero de 1946 en que menciona como anterior propie-
taria del inmueble a la Confederación Nacional del 
Trabajo y Federación Anarquista Ibérica CNT-FAI o 
Unión Republicana por prescripción de la Comisión 
Calificadora de Bienes Sindicales Marxistas emitida el 
21 de enero de 1943.

Que el Ayuntamiento de Mas de las Matas ha remi-
tido con fecha 6 de mayo un informe a la citada Subdi-
rección General del Patrimonio Sindical que documen-
ta históricamente la inexistencia de vínculo jurídico 
entre la CNT y la sociedad local denominada Unión 
Republicana, siendo esta última la legítima propietaria 
del inmueble en julio de 1936. Todo ello ante la cons-
tancia de la próxima elaboración de un nuevo dictamen 
por parte de la Abogacía del Estado, a fin de resolver 
los expedientes pendientes de reintegración.

Por tanto, presentamos la siguiente pregunta:

¿Este inmueble y otros que se encuentren en situa-
ción similar pasarán a integrarse dentro del Patrimonio 
del Estado una vez se dictamine la imposibilidad de su 
reintegración conforme a lo establecido en la Ley 4/
1986 de cesión de bienes del Patrimonio Sindical Acu-
mulado, entendiendo que dicha decisión favorecerá 
una cesión posterior desde el Patrimonio del Estado al 
Ayuntamiento de Mas de las Matas para su destino al 
uso en fines socioculturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/028901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

Las comunidades Generales de Riegos del Alto Ara-
gón, Bardenas y Canal de Aragón y Cataluña han 
impuesto un sistema de cupos a los usuarios de los dife-
rentes sistemas para la presente campaña de riegos 
2005, debido a la sequía y al bajo volumen de agua 
almacenada en los pantanos. El descenso brutal de la 
actividad económica en algunas comarcas alcanza 
niveles del 70-80%, con miles de hectáreas incultivadas 
y centenares de trabajadores despedidos de las empre-
sas de servicios agrarios, especialmente en el medio 
rural, donde la situación se podría calificar de dramáti-
ca. Sin perjuicio de las competencias que las Comuni-
dades Generales, como entidades de derecho público, 
tienen para administrar el agua de riego, no es menos 
cierto que ante situaciones de extrema gravedad el 
Estado debe tutelar y supervisar decisiones que afectan 
a la economía de miles de familias.

¿El Gobierno de España, como máximo responsable 
en materia de aguas en el ámbito de la cuenca hidrográ-
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fica del Ebro y de ordenación general de la economía, 
conoce, participa, avala, ratifica y garantiza el sistema 
de cupos impuesto por Riegos del Alto Aragón, Barde-
nas y Canal de Aragón y Cataluña a sus usuarios?

Por otra parte:

Las comunidades Generales de Riegos del Alto Ara-
gón, Bardenas y Canal de Aragón y Cataluña han 
impuesto un sistema de cupos a los usuarios de los dife-
rentes sistemas para la presente campaña de riegos 
2005, debido a la sequía y al bajo volumen de agua 
almacenada en los pantanos. El descenso brutal de la 
actividad económica en algunas comarcas alcanza 
niveles del 70-80%, con miles de hectáreas incultivádas 
y centenares de trabajadores despedidos de las empre-
sas de servicios agrarios, especialmente en el medio 
rural, donde la situación se podría calificar de dramáti-
ca. Las Comunidades Generales de Riegos del Alto 
Aragón y del Canal de Aragón y Cataluña han plantea-
do la posibilidad de elevar aguas del pantano de El 
Grado y del pantano de Santa Ana, respectivamente.

¿El Ministerio de Medio Ambiente, como máximo 
responsable en materia de aguas en el ámbito de la 
cuenca hidrográfica del Ebro y de ordenación general 
de la economía, ha analizado alguna vez la posilibidad 
de elevar aguas del pantano de El Grado al canal del 
Cinca y aguas del pantano de Santa Ana a la zona alta 
del Canal de Aragón y Cataluña para casos de extrema 
sequía como la actual? Si es así, ¿qué resultados técni-
cos y económicos ha dado? ¿por qué nunca se han 
puesto en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/028902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

El sábado 7 de mayo el tren regional con destino a la 
estación de Canfranc de las 8’17 horas de la mañana 
partió de la Estación Intermodal de la capital Oscense 
sobresaturado y con las quejas de los usuarios, funda-
mentalmente de dos grandes grupos que habían reser-
vado con mucha antelación sus billetes y que se vieron 
sorprendidos ante la presencia de un ferrocarril forma-
do por solamente dos vagones.

Después de sentarse un grupo del Movimiento 
Junior de Acción Católica que tenía los billetes reserva-
dos desde hace varios días con destino a la localidad de 
Anzánigo, llegó otro de jóvenes franceses dirigidos por 
la empresa de deportes de aventura y naturaleza Eva-
sión-Explora, cuya reserva databa nada menos que del 
pasado mes de febrero.

La falta de previsión de RENFE obligó a ocupar los 
pasillos y la zona de puertas con importantes apreturas, 
incomodidades a las que había que sumar las posibles 
incorporaciones de usuarios a lo largo del trayecto en 
sus diferentes paradas, sobre todo una asegurada de 
pasajeros de Ayerbe que iban con el grupo de MJAC. Al 
final, el tren regional partió con varios minutos de 
retraso, y con una ocupación muy superior a la capaci-
dad real y legal que contempla un porcentaje de pasaje-
ros que, en situaciones extraordinarias, pueden ir de 
pie.

¿A qué se debe esta falta de previsión de RENFE 
que no aumentó el número de vagones pese a contar 
con dos importantes reservas de billetes realizadas con 
tiempo suficiente? ¿Quién es el responsable de esta 
falta de previsión? ¿Va a depurar responsabilidades 
RENFE por permitir una ocupación muy superior a la 
capacidad real y a la legal? ¿Dónde queda la afirmación 
que realizó RENFE en respuesta escrita a este diputado 
con fecha 19 de abril de 2005 en la que para argumen-
tar la suspensión del servicio ferroviario entre Jaca y 
Canfranc por las adversas condiciones metereológicas 
durante los días 26, 27 y 28 de enero se aseguraba que 
«RENFE Operadora siempre velará por la seguridad de 
los viajeros que transporta, por lo que, en cualquier 
caso, siempre valorará las circunstancias que concurran 
en cada ocasión de la forma más favorable para los mis-
mos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/028903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para solucio-
nar los problemas ocasionados en la delegación de 
Hacienda en Zaragoza a la hora de dar un servicio ade-
cuado de cita previa a los contribuyentes?, ¿por qué 
motivo se han producido esos problemas?, ¿en qué 
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plazo de tiempo se van a resolver?, ¿cuántos ciudada-
nos pueden verse afectados?, ¿cuáles son los costes de 
una posible solución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/028904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

Alquílese un tren para viajar «según sus deseos». Es 
la solución que la unidad de trenes regionales de 
RENFE en Aragón dio a un grupo de 20 alumnos del 
colegio San Viator de Huesca, cuya solicitud era querer 
desplazarse en el tren Huesca-Canfranc cargando con 
sus bicicletas para dar un paseo por el Pirineo.

La respuesta dada por carta por el jefe de Regionales 
de Aragón dice textualmente que «para realizar el viaje 
según sus deseos, es decir, en tren los viajeros con bici-
cletas, deberíamos poner el tren en doble composición, 
de tal forma que esta segunda unidad fuera para ustedes; 
en este caso, el coste del viaje es de 1.650 euros incluido 
IVA y sin derecho a descuento pese a ser grupo».

¿Es verdad lo que RENFE le comunicó al profesor 
que organizó la actividad de que los convoyes del «can-
franero» tienen posibilidad de transportar sólo un 
máximo de cinco bicicletas? Si es así, ¿por qué no 
informa RENFE con antelación de estas trabas? ¿Por 
qué la tarifa que les propone el jefe de Regionales de 
Aragón de RENFE para este «alquiler» supone el coste 
del convoy para el recorrido completo entre Zaragoza y 
Canfranc y regreso, cuando el viaje que pretendía hacer 
el grupo era Huesca-Jaca con el regreso en bicicleta? 
¿Qué opina el Gobierno del tono y las formas con las 
que se dirigió el jefe de1 Regionales de Aragón ante la 
solicitud de estos potenciales usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/028905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Para cuándo está previsto que las estaciones de 
RENFE en Cataluña dispongan de vallas separadoras 
entre vías, con la finalidad de que los viajeros no cru-
cen de un andén a otro y evitar el consiguiente peligro 
que ello representa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento dotar en 
las estaciones de RENFE de Cataluña, que todavía no 
cuentan con vallas separadoras entre vías, de este ele-
mento disuasorio, con la finalidad de que los viajeros 
no crucen de un andén a otro y evitar el consiguiente 
peligro que ello representa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es actualmente la relación de estaciones de 
RENFE en Cataluña que cuentan con vallas separado-
ras entre vías, con la finalidad de que los viajeros no 
crucen de un andén a otro, con el consiguiente peligro 
que ello representa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En Cataluña, durante los meses de verano, el núme-
ro de usuarios de los trenes de cercanías es más elevado 
que el resto del año. ¿Cuál es la relación de trenes semi-
directos que tiene previsto poner en funcionamiento 
RENFE durante los meses de verano, con el fin de 
mejorar el servicio a los usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En Cataluña, durante los meses de verano, el núme-
ro de usuarios de los trenes de cercanías es más elevado 
que en el resto del año. ¿Qué aumento de frecuencia de 
paso se prevé implantar para mejorar el servicio indi-
cando cada una de las líneas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué plazo tiene previsto el Ministerio de 
Fomento disponer de todos los convoyes que prestan 
servicio en Cataluña con piso bajo para facilitar el 
acceso a los convoyes a los usuarios con movilidad 
reducida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de trenes con piso bajo para 
facilitar el acceso a los convoyes a los usuarios con 
movilidad reducida en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿En qué fecha está prevista la total adaptación de 
todas las estaciones de RENFE en Cataluña que todavía 
no se han adecuado a las necesidades de accesibilidad 
de los usuarios con movilidad reducida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué dotación presupuestaria está asignada a cada 
una de las actuaciones que se estén realizando en cada 
una de las estaciones de RENFE en Cataluña que toda-
vía no se han adaptado a las necesidades de accesibili-
dad de los usuarios con movilidad reducida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de actuaciones se están realizando en 
cada una de las estaciones de RENFE en Cataluña que 
todavía no se han adaptado a las necesidades de accesi-
bilidad de los usuarios con movilidad reducida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la relación de estaciones de RENFE en 
Cataluña que ya se encuentran totalmente adaptadas a 
las necesidades de los usuarios con movilidad reducida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las últimas informaciones aparecidas en pren-
sa sobre el interés de diferentes empresas interesadas 
en la compra de los Ast¡lleros Civiles del grupo público 
IZAR.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué criterio se ha tenido para no solicitar la fianza, 
por el envio de la documentación a las empresas intere-
sadas en la operación de compra de los Astilleros Civi-
les de IZAR?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Ante las últimas informaciones aparecidas en pren-
sa sobre el interés de diferentes empresas interesadas 
en la compra de los Astilleros Civiles del grupo público 
IZAR.

Al Grupo Popular le gustaría saber.

En caso de no haber solicitado la fianza por la docu-
mentación enviada, ¿por qué no se ha solicitado dicha 
fianza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Ante las últimas informaciones aparecidas en pren-
sa sobre el interés de diferentes empresas interesadas 
en la compra de los Astilleros Civiles del grupo público 
IZAR.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

En caso de que se haya solicitado una fianza por la 
documentación enviada, ¿qué tipo de fianza ha sido? 
¿A cuánto asciende dicha fianza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Ante las últimas informaciones aparecidas en pren-
sa sobre el interés de diferentes empresas interesadas 
en la compra de los Astilleros Civiles del grupo público 
IZAR.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Se ha solicitado una fianza por proporcionar la 
documentación enviada, como es costumbre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Ante las últimas informaciones aparecidas en pren-
sa sobre el interés de diferentes empresas interesadas 
en la compra de los Astilleros Civiles del grupo público 
IZAR.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Se encuentran los Astilleros de Sestao Vizcaya, 
entre los interesados por las empresas ofertantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Ante las últimas informaciones aparecidas en pren-
sa sobre el interés de diferentes empresas interesadas 
en la compra de los Astilleros Civiles del grupo público 
IZAR.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuáles son los astilleros demandados por dichas 
empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Ante las últimas informaciones aparecidas en pren-
sa, sobre el interés de diferentes empresas interesadas 
en la compra de los Astilleros Civiles del grupo público 
IZAR.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántas empresas han mostrado su interés por par-
ticipar en esta operación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/028923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En un comunicado oficial del Ministerio de la Presi-
dencia, del 2 de diciembre de 2004, se afirma textual-
mente: «La Ministra de la Presidencia, al tener conoci-
miento en la tarde de hoy de la existencia de la citada 
póliza de seguros y de su contenido, ha tomado las 
siguientes decisiones: [...] 2.ª Iniciar los trámites opor-
tunos para obtener la declaración de lesividad de la 
decisión administrativa de suscribir dicha póliza por 
considerarla gravemente periudicial al interés públi-
co».

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Se han iniciado tales trámites?
¿Cuál es el estado de la tramitación?
¿Se ha logrado la declaración de lesividad de la 

decisión administrativa de referencia?
Si es así, ¿cuál es el contenido de la resolución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
figuran, en la sección 21, Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, los programas 415 A y 418 B.

En el programa 415 A «Protección de los recursos 
pesqueros y desarrollo sostenible», se encuentran dota-
dos los siguientes conceptos:

• 483 Subvención a la Cruz Roja del Mar.
• 485 Becas de formación técnica y práctica de 

área en pesca marítima.
• 620 Inversión nueva, asociada al funcionamien-

to operativo de los servicios.
• 630 Inversión de reposición asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
• 640 Gastos en inversiones de carácter inmate-

rial.
• 770 Control de la actividad pesquera Cajas 

Azules».
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Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos programas, en términos de Obligaciones 
Reconocidas (ADO) y Pagos Efectuados (ADOK), 
desde el inicio del ejercicio 2005, hasta la fecha de 30 
de abril.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución del ejercicio 2005, hasta el 30 
de abril, en términos de Obligaciones (ADO) y de 
Pagos (ADOK) de los conceptos presupuestarios rela-
cionados más arriba, pertenecientes al programa 415 A 
de la sección 21?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/028925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
figuran en la sección 21, Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación los programas 415 A y 418 B.

En el programa 418 B «mejora de estructuras y mer-
cados pesqueros», se encuentran dotados los siguientes 
conceptos:

• 480 Ayudas a la formación náutico-pesquera.
• 481 Ayudas a la Federación Nacional de Cofra-

días de pescadores.
• 482 Ayudas a la acuicultura.
• 486 Ayudas a la Asociación Cluster de empre-

sas pesqueras en países terceros.
• 620 Inversión nueva asociada al furicionamien-

to operativo de los servicios.
• 630 Inversión de reposición asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
• 640 Gastos de inversiones de carácter inmate-

rial.
• 750 Convenios con Comunidades Autónomas 

para diversificación y medidas colaterales del sector 
pesquero.

• 751 Planes nacionales de Cultivos Marinos. 
Transferencias a Comunidades Autónomas.

• 774 Ayudas del Programa operativo IFOP.
• 776 Desarrollo tecnológico pesquero y acuícola.
• 780 Ayudas a la fundación INNOVAMAR.
• 870 Aportación patrimonial al Fondo de garan-

tía PYMAR.
• 871 Préstamos a Sociedades de Garantía Recí-

proca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dichos programas, en términos de Obligaciones 
Reconocidas (ADO) y Pagos Efectuados (ADQK), 
desde el inicio del ejercicio 2005, hasta la fecha de 30 
de abril.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución del ejercicio 2005, hasta el 30 
de abril, en términos de Obligaciones (ADO) y de 
Pagos (ADOK) de los conceptos presupuestarios rela-
cionados más arriba, pertenecientes al programa 418 B 
de la sección 21?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/028926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres Delegadas Provinciales u otros 
altos cargos de la Administración adscritas al Ministe-
rio de Justicia, en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, así como porcentajes respecto al de los hombres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres Delegadas Provinciales u otros 
altos cargos de la Administración adscritas al Ministe-
rio de Educación y Ciencia, en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía, así como porcentajes respecto al de 
los hombres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres Delegadas Provinciales u otros 
altos cargos de la Administración adscritas al Ministe-
rio de Defensa, en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, así como porcentajes respecto al de los hombres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres Delegadas Provinciales u otros 
altos cargos de la Administración adscritas al Ministe-
rio de Cultura, en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, así como porcentajes respecto al de los hombres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres Delegadas Provinciales u otros 
altos cargos de la Administración adscritas al Ministe-
rio de la Vivienda, en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, así como porcentajes respecto al de los 
hombres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres Delegadas Provinciales u otros 
altos cargos de la Administración adscritas al Ministe-
rio de Fomento, en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía, así como porcentajes respecto al de los hombres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de mujeres Delegadas Provinciales u otros 
altos cargos de la Administración adscritas al Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía, así como porcentajes res-
pecto al de los hombres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres Delegadas Provinciales u otros 
altos cargos de la Administración adscritas al Ministe-
rio de Economía y Hacienda, en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía, así como porcentajes respecto al de 
los hombres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres Delegadas Provinciales u otros 
altos cargos de la Administración adscritas el Ministe-
rio de Administraciones Públicas, en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, así como porcentaje respecto 
al de los hombres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres inmigrantes que han solicitado 
una orden de protección en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de órdenes de protección concedidas a 
mujeres inmigrantes en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de órdenes de protección denegadas a 
mujeres inmigrantes en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/028938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Convenios de colaboración para el desarrollo de 
programas culturales con Entidades privadas ubicadas 
en Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Convenios de colaboración para el desarrollo de 
acciones culturales con la Diputación Provincial de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Convenio de colaboración para el desarrollo de pro-
gramas culturales con la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Convenio de colaboración para el desarrollo de pro-
gramas culturales con la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Convenio de colaboración para el desarrollo de pro-
gramas culturales con la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

96

184/028943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Convenio de colaboración para el desarrollo de pro-
gramas culturales con la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Convenio de colaboración para el desarrollo de pro-
gramas culturales con la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Convenio de colaboración para el desarrollo de pro-
gramas culturales con la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Convenio de colaboración para el desarrollo de pro-
gramas culturales con la Comunidad Autónoma de 
Andalucía en la provincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de depuradoras de aguas residuales exis-
tentes en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes laborales ocurridos en la pro-
vincia de Cádiz en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Incidencia del incremento del salario mínimo inter-
profesional en el año 2004 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de trabajadoras y trabajadores afiliados al 
régimen Especial de Empleadas de Hogar en la provin-
cia de Cádiz en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de mujeres víctimas de violencia de género 
admitidas al Programa de Renta Activa de Inserción en 
la provincia de Cádiz en los años 2002-2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Planes del Gobierno para sustituir el servicio de 
Policía de Proximidad en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Zahara de la Sierra 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Villamartín (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Villaluenga del 
Rosario (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Vejer de la Frontera 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Ubrique (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Torre Alhaquime 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Tarifa (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Setenil (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Sanlúcar de Barra-
meda (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en San Roque.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en San José del Valle.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor Aña-
dido (IVA), en el año 2004, en San Fernando (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Rota (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Trebujena (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Puerto Serrano 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Puerto Real 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/028969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Prado del Rey 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Paterna de Rivera 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Olvera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Medina Sidonia 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Los Barrios 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/028974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en La Línea de la Con-
cepción (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Jimena de la Fronte-
ra (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Jerez de la Frontera 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Grazalema (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Espera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

103

184/028979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en el Puerto de Santa 
María (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en El Gastor (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en El Bosque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Conil de la Frontera 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Chipiona 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/028984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Chiclana de la Fron-
tera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Cádiz (capital).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor Aña-
dido (IVA), en el año 2004, en Castellar de la Frontera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Bornos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Benaocaz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Benalup.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Barbate.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Arcos de la Fronte-
ra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Algodonales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Algeciras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Algar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/028995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Alcalá de los Gazu-
les.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA), en el año 2004, en Alcalá del Valle.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Patri-
monio en el año 2004 en Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Patri-
monio en el año 2004 en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/028999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Patri-
monio en el año 2004 en Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Patri-
monio en el año 2004 en Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Patri-
monio en el año 2004 en Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Patri-
monio en el año 2004 en Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Patri-
monio en el año 2004 en Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA) en el año 2004 en Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA) en el año 2004 en Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/029006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA) en el año 2004 en Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA) en el año 2004 en Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA) en el año 2004 en Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA) en el año 2004 en Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA) en el año 2004 en Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación a través del Impuesto sobre el Valor 
Añadido (IVA) en el año 2004 en Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/029012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de incrementar el número de fis-
cales en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué dotación presupuestaria se destinará en el 
ejercicio 2005 a la instalación en las estaciones de cer-
canías de RENFE en Cataluña de paneles luminosos 
con información de movimiento de trenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Las estaciones de cercanías de RENFE en Cataluña 
disponen de dispositivos acústicos para la información 
a los usuarios, pero ¿cuál es el calendario previsto para 
la colocación de paneles luminosos con información de 
movimiento de trenes en las estaciones de RENFE en 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Las estaciones de cercanías de RENFE en Cataluña 
disponen de dispositivos acústicos para la información 
a los usuarios, pero ¿cuál es la relación de estaciones 
que cuentan con paneles luminosos en los que se dé 
información a los usuarios de movimiento de trenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Camara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de expedientes presentados y aprobados 
por la Dirección General de Política Tecnológica para 
la Comunidad Autónoma de Castilla y León en el año 
2004 y 2005, así como criterios y montante económico 
de esa financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

110

184/029017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Camara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de expedientes presentados y aprobados 
por la Dirección General de Investigación para la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León en los años 
2004 y 2005, así como criterios y montante económico 
de esa financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la partida económica que la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León ha de recibir con el fin de 
dar cumplimiento a las medidas que contempla la Ley 
Orgánica de Medidas contra la Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Ley Orgánica de Medidas contra la Violencia de 
Género en uno de sus capítulos reconoce la importancia 
de la educación para la erradicación de esta lacra.

¿Cuáles son las medidas que a fecha de hoy se han 
puesto en marcha en el sistema educativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de la partida econó-
mica de los Fondos Europeos que recibirá la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León al dejar de ser objetivo 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Administraciones Públicas 
en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Defensa en la provincia de 
Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Cultura en la provincia de 
Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Economía en la provincia 
de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Educación y Ciencia en la 
provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Industria, Comercio y 
Turismo en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Interior en la provincia de 
Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Justicia en la provincia de 
Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Medio Ambiente en la 
provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Sanidad y Consumo en la 
provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les en la provincia de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de la Vivienda en la provincia 
de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las inversio-
nes previstas en los Presupuestos Generales del Estado 
de 2004 por el Ministerio de Fomento en la provincia 
de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celinda Sánchez García, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente, se ha producido en el municipio de 
Segorbe (Castellón) la venta por parte del Estado de un 
edificio histórico de alto valor sentimental situado en la 
plaza de la Cueva Santa.

¿Cuál es el procedimiento que se ha seguido para su 
enajenación? ¿Cuándo se hizo pública la subasta, si la 
hubo? ¿Quién ha adquirido el edificio?¿Cuál ha sido su 
importe? ¿Ha estado el Ayuntamiento de Segorbe al 
corriente de la tramitación de la operación de compra-
venta? ¿En qué diarios y boletines se produjo el precep-
tivo anuncio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué obras de recuperación patrimonial se está 
dedicando el 1% cultural correspondiente a los seis tra-
mos de la autovía Mudéjar A-23, que pasan total o par-
cialmente por la provincia de Castellón? ¿Cuándo 
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piensa resolver las peticiones pendientes provenientes 
de esta provincia y que están paralizadas desde el cam-
bio de Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente, ha sido demolida prácticamente en 
su totalidad la Masía del Batán, que forma parte del 
complejo de la Cartuja de Vall de Cristo en Altura (Cas-
tellón) y que fue construida en el siglo XVI.

La demolición ha tenido lugar con motivo de las 
obras de construcción del tramo Segorbe-río Palancia 
de la autovía Mudéjar A-23.

La demolición de la Masía del Batán, ¿fue autoriza-
da por el Ayuntamiento de Altura? La demolición, ¿se 
ha hecho respetando las exigencias legales? ¿Qué auto-
rizaciones se solicitaron y cuál fue el resultado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente, ha sido demolida prácticamente en 
su totalidad la Masía del Batán, que forma parte del 
complejo de la Cartuja de Vall de Cristo en Altura (Cas-
tellón) y que fue construida en el siglo XVI.

La demolición ha tenido lugar con motivo de las 
obras de construcción del tramo Segorbe-río Palancia 
de la autovía Mudéjar A-23.

En años anteriores se dedicó parte del 1% cultural, 
que corresponde por la ejecución de obras y que asigna 
la Comisión Mixta Ministerio de Cultura-Ministerio de 
Fomento, a la recuperación de la Cartuja de Vall de Cris-
to, a cuyo complejo pertenecía el edificio demolido.

Dada la proximidad de la A-23 al edificio parcial-
mente demolido:

¿Ha pensado el Gobierno de oficio dedicar el 1% 
cultural a recuperar este entorno y la parte aún no derri-
bada? ¿Va a hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente, ha sido demolida prácticamente en 
su totalidad la Masía del Batán, que forma parte del 
complejo de la Cartuja de Vall de Cristo en Altura (Cas-
tellón) y que fue construida en el siglo XVI.

La demolición ha tenido lugar con motivo de las 
obras de construcción del tramo Segorbe-río Palancia 
de la autovía Mudéjar A-23.

En años anteriores se dedicó parte del 1% cultural, 
que corresponde por la ejecución de obras y que asigna 
la Comisión Mixta Ministerio de Cultura-Ministerio de 
Fomento, a la recuperación de la Cartuja de Vall de Cris-
to, a cuyo complejo pertenecía el edificio demolido.

¿Existe alguna solicitud del Ayuntamiento de Altura 
para recibir el 1% cultural que tenga por objeto la recu-
peración, siquiera parcial, de la Masía del Batán? 
¿Cuándo se presentó? ¿Se ha resuelto? ¿En qué senti-
do?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para ampliar la 
zona de estacionamiento del aeropuerto de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a modificación en la línea de alta 
tensión que atraviesa el Ayuntamiento de Vila de Cruces.

La línea de alta tensión que atraviesa el Ayuntamiento 
de Vila de Cruces (Pontevedra), por la información que 
tenemos, puede ser objeto de alguna modificación, con-
cretamente el desvío de torres, la primera de las cuales 
sería la 115, que se encuentra en el lugar de Paradela, 
parroquia de Merza, continuando en dirección a la parro-
quia de Martixe, Ayuntamiento de Silleda.

Esta modificación del trazado actual sería consecuen-
cia de la necesidad de la construcción de un viaducto 
para el tren de velocidad alta que cruzaría la comarca y 
que obligaría a estas variaciones. Teniendo en cuenta lo 
conflictivo que fue este trazado, por el alto nivel de afec-
tación que tuvieron los vecinos de la zona, resulta difícil 
entender que, una vez que se afronta un cambio en el 
mencionado trazado —totalmente irregular, para evitar 
pasar por los terrenos de una mina de piedra, aunque esto 
signifique atravesar un denso núcleo de población—, no 
se haga de manera positiva, es decir, no agraviando más 
a los afectados, sino, aprovechando la necesidad de este 
cambio, para reconducir el trazado teniendo en cuenta la 
variante alternativa al actual, que desde el año 1992 ha 
provocado tantos conflictos en la zona.

Por lo expuesto, se hacen las siguientes preguntas:

¿Están previstos cambios en el trazado de la línea de 
alta tensión que atraviesa la parroquia de Merza en el 
Ayuntamiento de Vila de Cruces?

De estar previstos, ¿cuáles serían y en qué plazo se 
acometerían?

¿No considera el Gobierno conveniente, dado que es 
necesaria la construcción de un viaducto para el tren de 
velocidad alta que está previsto pase por la zona, consi-
derar el trazado alternativo e iniciar las modificaciones 
al comienzo de la variante, que el único objeto que 
tiene es evitar que la línea pase por una propiedad pri-
vada, aunque esto signifique afectar a otras muchas?

Si no lo considera conveniente, ¿cuáles serían las 
razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/029042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a reversión al 
patrimonio municipal del solar en el que están instala-
das las edificaciones del antiguo cuartel de la Guardia 
Civil en el municipio de A Golada.

Desde que en el año 1980 la Administración Central 
del Estado suprimiera el cuartel de la Guardia Civil en 
el municipio de A Golada (provincia de Pontevedra), 
las instalaciones en las que estaba ubicado no tienen 
ningún uso, dado que los edificios fueron en aquel 
momento desalojados.

En el año 1991, y por acuerdo municipal, el Ayunta-
miento se dirige a la Administración Central solicitan-
do la reversión o retrocesión de manera gratuita al 
patrimonio municipal del solar en el que se encuentran 
las edificaciones que en su momento dieron servicio al 
cuartel, ya que, además de la falta de uso de las mis-
mas, este solar fue cedido gratuitamente a la Adminis-
tración Central por acuerdo plenario municipal de 15 
de noviembre de 1950.

Desde ese año 1991 fueron varias las ocasiones en 
que la Administración Local se dirigió a la Central en 
demanda de la reversión municipal de la parcela. Hasta 
el momento desde la Administración Central no tuvo 
una respuesta positiva, aunque nunca dio, desde nues-
tro punto de vista, argumentos sólidos para justificar 
esta postura.

Dado que, con fecha 12 de enero de 2005, la Cor-
poración Local de A Golada vuelve a aprobar por 
unanimidad la solicitud de cesión gratuita al patrimo-
nio municipal de los terrenos donde se ubican los 
edificios del antiguo cuartel de la Guardia Civil, para 
la construcción en los mismos de un centro sociocul-
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tural, del cual carece este ayuntamiento, se hacen las 
siguientes preguntas:

¿Cuáles son las razones por las que a día de hoy no 
fueron consideradas las demandas del Ayuntamiento de 
A Golada respecto de la reversión al patrimonio muni-
cipal del solar en el que están instaladas las edificacio-
nes del antiguo cuartel de la Guardia Civil?

Para no aceptar lo solicitado por el Ayuntamiento, 
¿se tuvo en cuenta que en su momento esta parcela fue 
cedida gratuitamente al Estado por el municipio?

¿Tiene previsto el Gobierno considerar la solicitud 
que hace la Corporación Local de A Golada de la rever-
sión de estos terrenos al Ayuntamiento para la construc-
ción de un centro sociocultural?

Si no lo tiene previsto, ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/029043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la muerte de 
cuatro trabajadores, tres hombres y una mujer, del asti-
llero Navantia-Ferrol.

A las 7.15 horas de la mañana del día 11 de mayo de 
2005 se produjeron las muertes de cuatro trabajadores, 
tres hombres y una mujer, que efectuaban labores de 
limpieza en la fragata «Roald Admunsen», en fase de 
construcción, encargada por la Armada noruega. El 
siniestro parece que se debió, según información del 
Comité de Empresa, a un escape de gas en uno de los 
tanques de la fragata. Con la finalidad de solicitar la 
información oficial sobre este grave siniestro, y para 
pedir un mayor control en la seguridad y las tareas que 
se realizan dentro del astillero de Navantia-Ferrol, pre-
sentamos las siguientes preguntas:

¿A qué causas atribuye oficialmente la muerte de 
los cuatro trabajadores, tres hombres y una mujer, que 
se dedicaban a las labores de limpieza en la aludida 
fragata en construcción?

¿Existe en Navantia-Ferrol un seguimiento adecua-
do y las prevenciones oportunas para que los trabajos 
que se contrata a otras empresas, para realizar dentro 
del astillero, se lleven a cabo con todas las garantías de 
seguridad?

¿Existe un plan actualizado de seguridad e higiene 
en el trabajo para cumplir tanto por parte de la empresa 

principal como por las contratas y subcontratas que 
actúan dentro de Navantia?

¿Qué falló en la fragata en construcción para que se 
pudiese producir un siniestro de estas características?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/029044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a inversiones de 
las Sociedades Estatales de Infraestructuras Agrarias.

Uno de los organismos ejecutores para las obras de 
consolidación y mejora del regadío del «Plan Nacional 
de Regadíos» (PNR) son las Sociedades Estatales de 
Infraestructuras Agrarias (SEIASAS), creadas por la 
Ley 50/1998.

¿Cuáles fueron las inversiones liquidadas, desagre-
gadas anualmente, por el conjunto de las SEIASAS 
desde su creación hasta la fecha más reciente para las 
que existan datos?

También con desagregación anual, ¿cuántas de estas 
inversiones liquidadas se realizan en la Comunidad 
Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/029045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a construcción de 
un puente sobre el río Umia.

Los vecinos del Ayuntamiento de Portas, afectados 
por la división del territorio que hace el trazado del Eje 
Atlántico, han presentado una serie de demandas al 
Ministerio de Fomento entre las cuales está la construc-
ción de un puente sobre el río Umia para comunicar las 
parroquias de Godos y Lantaño uniendo las pistas pre-
vistas laterales al trazado del ferrocarril.
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¿Conoce el Gobierno estas demandas de los vecinos 
del Ayuntamiento de Portas?

Si las conoce, ¿tiene previsto tomarlas en considera-
ción? De no tenerlo previsto, ¿cuáles serán las razo-
nes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/029046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a consecuencias 
negativas en el impacto medioambiental, económico y 
paisajístico de la zona del trazado del Eje Atlántico a su 
paso por el Ayuntamiento de Portas (Pontevedra).

En el momento de la exposición al público del traza-
do del Eje Atlántico a su paso por el Ayuntamiento de 
Portas (Pontevedra), ya se alegó por parte de los veci-
nos las consecuencias negativas en el impacto medio-
ambiental, económico y paisajístico de la zona. Un año 
después del comienzo de las obras, se comprueba que 
el impacto de las mismas y el perjuicio a los vecinos 
directamente afectados es superior al inicialmente pre-
visto.

Pistas destrozadas, tierras agrícolas (invernaderos) y 
viviendas afectadas por la utilización de explosivos sin 
las medidas de protección adecuadas; desvío de manan-
tiales con el consiguiente perjuicio para regadíos y uso 
doméstico, etcétera. Razones que llevaron a la Corpo-
ración municipal del Ayuntamiento de Portas a aprobar 
por unanimidad la solicitud al Ministerio de Fomento 
de una serie de reposiciones, por lo que se hacen las 
siguientes preguntas:

¿Conoce el Gobierno las demandas efectuadas por 
el Ayuntamiento de Portas (Pontevedra) respecto de los 
daños sufridos por los vecinos a consecuencia de las 
obras de construcción del Eje Atlántico a su paso por 
este municipio?

¿Considera el Gobierno la necesidad de reposición 
del caudal de agua del pozo de regadío conocido por 
«A BOCA», elevando las cotas de construcción para 
permitir su utilización?

¿Considera el Gobierno necesario mejorar las medi-
das de seguridad en el entorno de las obras?

¿Tiene prevista el Gobierno alguna medida para dar 
solución al servicio de agua para uso doméstico, ante-
riormente suministrada por los pozos vecinales afecta-
do por las obras?

¿Ha considerado el Gobierno la reposición con caudal 
de agua suficiente de las fuentes y pozos de regar de O 
Lamieiro elevando las cotas de construcción para permitir 
su utilización y acondicionar para uso público el entorno 
de O Lamieiro con las fuentes, lavadero y pozos de regar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/029047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Varios medios de comunicación han publicado que 
el Comandante en Jefe de las Fuerzas de los Estados 
Unidos de Norteamérica en Europa, el general James 
Jones, ha declarado que se está planteando la posibili-
dad de transformar la base militar norteamericana de 
Rota en el único lugar avanzado de sus unidades de 
operaciones especiales. En otras palabras, transformar-
la en la base de acción de Al-Qaeda en África.

¿Tiene conocimiento oficial el Gobierno del interés 
del Gobierno norteamericano de modificar el estatus de 
la base militar de Rota?

En las recientes visitas oficiales de varios ministros 
a Estados Unidos, ¿se les ha planteado esta posibilidad, 
aunque sea como un simple tanteo?

En caso de que el Gobierno norteamericano plantea-
ra esta posibilidad, ¿vería con buenos ojos el Gobierno 
español la modificación del estatus de la base de Rota o 
de cualquier otra base militar estadounidense en nues-
tro país?

En el marco de la tan anhelada reconciliación entre 
los Gobiernos de España y Estados Unidos (por los 
múltiples «gestos» que se han realizado en los últimos 
meses), ¿se plantea el Ejecutivo español utilizar el esta-
tus de la base de Rota como moneda de cambio?

¿Puede garantizar el Gobierno que en las bases mili-
tares de Estados Unidos en España no se vulneran los 
derechos humanos?

¿Ha realizado, o tiene intención de realizar, el Gobier-
no alguna gestión ante el Ejecutivo norteamericano para 
cerciorarse de que, en las bases militares ubicadas en 
España, no se vulneran los derechos humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/029048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Doña Ana María 
Fuentes Pacheco, Don José Andrés Torres Mora, DonLuis 
Tomás García y Doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Qué número de madres trabajadoras perciben 
actualmente la ayuda mensual de 100 euros en la pro-
vincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

La transformación del pescado capturado en nues-
tras costas se ha convertido en los últimos años en un 
pilar importante de la economía del sector pesquero.

Por este motivo, se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántos empleos directos genera la transformación 
del pescado en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

La transformación del pescado capturado en nues-
tras costas se ha convertido en los últimos años en un 
pilar importante de la economía del sector pesquero.

Por este motivo, se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántos empleos directos genera la transformación 
del pescado en las islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so.

184/029051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

La transformación del pescado capturadó en nues-
tras costas se ha convertido en los últimos años en un 
pilar importante de la economía del sector pésquero.

Por este motivo, se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántos empleos directos genera la transformación 
del pescado en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Manuel Cefe-
rino Díaz Díaz, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
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de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

La mujer se ha ido incorporando progresivamente al 
mundo laboral, y el sector pesquero es un recurso al 
que están accediendo como una forma de colaborar 
económicamente con sus familias.

Por este motivo, se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántas mujeres trabajan legalmente en la pesca en 
la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Benito 
Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, y Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado 
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito.

La mujer se ha ido incorporando progresivamente al 
mundo laboral, y el sector pesquero es un recurso al 
que están accediendo como una forma de colaborar 
económicamente con sus familias.

Por este motivo, se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántas mujeres trabajan legalmente en la pesca en 
la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Manuel Cefe-
rino Díaz Díaz, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, y Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente 

Reglamento del. Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta para que les sea contestada 
por escrito.

La mujer se ha ido incorporando progresivamente al 
mundo laboral, y el sector pesquero es un recurso al 
que están accediendo como una forma de colaborar 
económicamente con sus familias.

Por este motivo, se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántas mujeres trabajan legalmente en la pesca en 
las islas Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so.

184/029055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué Comunidad Autónoma y qué provincia, res-
pectivamente, generan en nuestro país mayor empleo 
en el sector pesquero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.
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¿Qué posición ocupa nuestro país dentro de Europa 
en relación con los empleos directos que se generan 
con la transformación del pescado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

La transformación del pescado capturado en nues-
tras costas se ha convertido en los últimos años en un 
pilar importante de la economía del sector pesquero.

Por este motivo, se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántos empleos directos genera la transformación 
del pescado en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué empleo directo genera la pesca industrial y 
moderna de nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

La mujer se ha ido incorporando progresivamente al 
mundo laboral, y el sector pesquero es un recurso al 
que están accediendo como una forma de colaborar 
económicamente con sus familias.

Por este motivo, se expone la siguiente pregunta:

¿Cuántas mujeres trabajan legalmente en la pesca en 
la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales para proyectos del Plan de 
Acción para personas con discapacidad, especialmente 
en la Comunidad Valenciana, durante los años 2000-
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales para el desarrollo de presta-
ciones básicas de servicios sociales de corporaciones 
locales mediante convenios programa, especialmente 
en la Comunidad Valenciana, durante los años 2000-
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales para proyectos de interven-
ción social integral para la atención, prevención de la 
marginalidad e inserción social del pueblo gitano, espe-
cialmente en la Comunidad Valenciana, durante los 
años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales para programas de apoyo a 

familias en situaciones especiales, especialmente en la 
Comunidad Valenciana, durante los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales para programas de integra-
ción social de inmigrantes, especialmente en la Comu-
nidad Valenciana, durante los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales para programas del Plan 
Gerontológico y Programas de Alzheimer y otras 
demencias, especialmente en la Comunidad Valencia-
na, durante los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/029066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales para programas para meno-
res en situaciones de dificultad social y/o conflicto 
social, especialmente en la Comunidad Valenciana, 
durante los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales para extender la oferta de 
plazas públicas para la escolarización de niños menores 
de tres años, especialmente en la Comunidad Valencia-
na, durante el año 2004?

¿Y durante los años 2000, 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Doña Ana María 
Fuentes Pacheco, Don José Andrés Torres Mora, Don 
Luis Tomás García y Doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-

blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción con la instalación de un Centro de Atención e 
Información de la Seguridad Social en Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y Doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja entre los meses de abril de 
2004 y abril de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.
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¿Piensa el Gobierno sustituir los letreros en castella-
no en las oficinas de Correos de Cataluña en letreros 
bilingües en castellano y catalán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dña Ana María Fuentes Pacheco, Don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Don José Andrés Torres Mora, Don Luis 
Tomás García y Doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno 
en el Parador de Málaga-Gof?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dña Ana María Fuentes Pacheco, Don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, Don José Andrés Torres Mora, Don Luis 
Tomás García y Doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno 
en el Parador de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero y Doña Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas por Las Palmas, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas concesiones para prospecciones 
petrolíferas se han otorgado en España en el período 
comprendido entre los años 1996 y 2005? Detalladas 
por ubicación y año.

2. Respecto a las prospecciones petrolíferas que 
se están llevando a cabo en aguas españolas, ¿se 
podrían detallar los informes medioambientales que les 
han avalado y qué tipos de accidentes han sufrido desde 
su inicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2005.—Pilar Grande Pesquero y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputadas.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Mateos Martín, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido los ingresos generados en los 
puertos de Ibiza y de Formentera en el año 2003 y en 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—José Ramón Mateos Martín, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los planes de la ADIF o de la Administra-
ción Ferroviaria respecto de las actuales estaciones ferro-
viarias en la Comunidad Autónoma de La Rioja?, ¿piensa 
clausurar alguna de ellas?, ¿cuáles y en qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué conocimiento tiene el Gobierno respecto al 
futuro del actual Servicio de Incidencias de Circulación 
de RENFE en la Comunidad Autónoma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones de la ADIF respec-
to al futuro de la estación ferroviaria de Rincón de Soto 
(La Rioja)?

2. ¿Qué consecuencias tendrá en los puestos de 
trabajo de dicho centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones de la ADIF respec-
to al futuro de la estación ferroviaria de Fuenmayor (La 
Rioja)?

2. ¿Qué consecuencias tendrá en los puestos de 
trabajo de dicho centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones de la ADIF respec-
to al futuro de la estación ferroviaria de Cenicero (La 
Rioja)?

2. ¿Qué consecuencias tendrá en los puestos de 
trabajo de dicho centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.
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1. ¿Cuáles son las previsiones de la ADIF respecto 
al futuro de la estación ferroviaria de Haro (La Rioja)?

2. ¿Qué consecuencias tendrá en los puestos de 
trabajo de dicho centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y Doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio de Economía y Hacienda en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja entre los meses de abril de 2004 
y abril de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y Doña Remedios Elías 
Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio del Interior en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja entre los meses de abril de 2004 y abril de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y Don Carlos González 
Serna, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué medidas tomó el Consejo Superior de Depor-
tes con miras a alcanzar una equidad de géneros en el 
deporte durante el período 2000-2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Carlos González 
Serna, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y Don Carlos González 
Serna, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la proporción de deportistas hombres-
mujeres federados en España a día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Carlos González 
Serna, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez y Don Carlos González 
Serna, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.
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¿Qué medidas tomó el Consejo Superior de Depor-
tes durante el período 1996-2000 con miras a alcanzar 
una equidad de géneros en el deporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez y Carlos González 
Serna, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Desde el Grupo Parlamentario Socialista, deseo 
saber:

¿Cuántas licencias de armas «D», desglosadas por 
provincias, existen en la Comunidad Autónoma de 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación:

Se estima que en las próximas elecciones autonómi-
cas de Galicia 6.000 gallegos que trabajan en el mar no 
podrán votar.

Esta situación es una constante que parece difícil de 
cambiar.

Por ello preguntamos, en cumplimiento de sus com-
promisos electorales, ¿cuándo va a ser posible el voto 

marinero? ¿En qué situación se encuentra la tramita-
ción de la normativa que lo haga posible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Habiéndose preguntado al Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja por el desarrollo y realiza-
ción de los cursos NOVA, dirigidos al colectivo de las 
mujeres, ha contestado que dichos cursos son un pro-
grama de formación gestionado y financiado por el 
Instituto de la Mujer. Por lo que se pregunta:

1. ¿Qué relación de cursos NOVA se han realiza-
do en la Comunidad Autónoma de La Rioja durante el 
año 1998?

2. ¿Qué coste han tenido los mismos en dicho 
ejercicio?

3. ¿Qué empresas, asociaciones o particulares los 
llevaron a cabo en 1998?

4. ¿Qué número de mujeres se matricularon?, 
¿cuántas finalizaron con éxito dichos cursos en 1998?

5. ¿En qué municipios de La Rioja se realizaron 
los cursos NOVA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
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de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Habiéndose preguntado al Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja por el desarrollo y realiza-
ción de los cursos NOVA, dirigidos al colectivo de las 
mujeres, ha contestado que dichos cursos son un pro-
grama de formación gestionado y financiado por el 
Instituto de la Mujer. Por lo que se pregunta:

1. ¿Qué relación de cursos NOVA se han realiza-
do en la Comunidad Autónoma de La Rioja durante el 
año 1999?

2. ¿Qué coste han tenido los mismos en dicho 
ejercicio?

3. ¿Qué empresas, asociaciones o particulares los 
llevaron a cabo en 1999?

4. ¿Qué número de mujeres se matricularon?, 
¿cuántas finalizaron con éxito dichos cursos en 1999?

5. ¿En qué municipios de La Rioja se realizaron 
los cursos NOVA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Habiéndose preguntado al Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja por el desarrollo y realiza-
ción de los cursos NOVA, dirigidos al colectivo de las 
mujeres, ha contestado que dichos cursos son un pro-
grama de formación gestionado y financiado por el 
Instituto de la Mujer. Por lo que se pregunta:

1. ¿Qué relación de cursos NOVA se han realiza-
do en la Comunidad Autónoma de La Rioja durante el 
año 2000?

2. ¿Qué coste han tenido los mismos en dicho 
ejercicio?

3. ¿Qué empresas, asociaciones o particulares los 
llevaron a cabo en 2000?

4. ¿Qué número de mujeres se matricularon?, 
¿cuántas finalizaron con éxito dichos cursos en 2000?

5. ¿En qué municipios de La Rioja se realizaron 
los cursos NOVA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Habiéndose preguntado al Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja por el desarrollo y realiza-
ción de los cursos NOVA, dirigidos al colectivo de las 
mujeres, ha contestado que dichos cursos son un pro-
grama de formación gestionado y financiado por el 
Instituto de la Mujer. Por lo que se pregunta:

1. ¿Qué relación de cursos NOVA se han realiza-
do en la Comunidad Autónoma de La Rioja durante el 
año 2001?

2. ¿Qué coste han tenido los mismos en dicho 
ejercicio?

3. ¿Qué empresas, asociaciones o particulares los 
llevaron a cabo en 2001?

4. ¿Qué número de mujeres se matricularon?, 
¿cuántas finalizaron con éxito dichos cursos en 2001?

5. ¿En qué municipios de La Rioja se realizaron 
los cursos NOVA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
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185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Habiéndose preguntado al Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja por el desarrollo y realiza-
ción de los cursos NOVA, dirigidos al colectivo de las 
mujeres, ha contestado que dichos cursos son un pro-
grama de formación gestionado y financiado por el 
Instituto de la Mujer. Por lo que se pregunta:

1. ¿Qué relación de cursos NOVA se han realiza-
do en la Comunidad Autónoma de La Rioja durante el 
año 2002?

2. ¿Qué coste han tenido los mismos en dicho 
ejercicio?

3. ¿Qué empresas, asociaciones o particulares los 
llevaron a cabo en 2002?

4. ¿Qué número de mujeres se matricularon?, 
¿cuántas finalizaron con éxito dichos cursos en 2002?

5. ¿En qué municipios de La Rioja se realizaron 
los cursos NOVA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Habiéndose preguntado al Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja por el desarrollo y realiza-
ción de los cursos NOVA, dirigidos al colectivo de las 
mujeres, ha contestado que dichos cursos son un pro-
grama de formación gestionado y financiado por el 
Instituto de la Mujer. Por lo que se pregunta:

1. ¿Qué relación de cursos NOVA se han realiza-
do en la Comunidad Autónoma de La Rioja durante el 
año 2003?

2. ¿Qué coste han tenido los mismos en dicho 
ejercicio?

3. ¿Qué empresas, asociaciones o particulares los 
llevaron a cabo en 2003?

4. ¿Qué número de mujeres se matricularon?, 
¿cuántas finalizaron con éxito dichos cursos en 2003?

5. ¿En qué municipios de La Rioja se realizaron 
los cursos NOVA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Habiéndose preguntado al Gobierno de la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja por el desarrollo y 
realización de los cursos NOVA, dirigidos al colecti-
vo de las mujeres, ha contestado que dichos cursos 
son un programa de formación gestionado y finan-
ciado por el Instituto de la Mujer. Por lo que se pre-
gunta:

1. ¿Qué relación de cursos NOVA se han realiza-
do en la Comunidad Autónoma de La Rioja durante el 
año 2004?

2. ¿Qué coste han tenido los mismos en dicho 
ejercicio?

3. ¿Qué empresas, asociaciones o particulares los 
llevaron a cabo en 2004?

4. ¿Qué número de mujeres se matricularon?, 
¿cuántas finalizaron con éxito dichos cursos en 2004?

5. ¿En qué municipios de La Rioja se realizaron 
los cursos NOVA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/029095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Puig Gasol, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Desde hace unos años, el edificio de la Central de 
Correos de Terrassa se ha quedado pequeño, dada la 
cantidad de correo postal que recibe; desde la dirección 
de correos me consta que está en proceso de buscar un 
nuevo local para esta sede.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué gestiones se están realizando para el tras-
lado de la oficina de correos de Terrassa a un nuevo 
edificio que cumpla con las condiciones y necesidades 
que el servicio demanda y los trabajadores de correos 
necesitan?

2.  ¿Cuál es el horizonte temporal de la solución 
al problema planteado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—María Dolores Puig Gasol, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Puig Gasol, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación:

En la Comarca del Valles Occidental, en los últimos 
años se ha experimentado una migración de los habi-
tantes de las ciudades a los pueblos cercanos, aumen-
tando los núcleos rurales y resultando una población 
que vive de forma dispersa en el entorno natural privi-
legiado de esta comarca.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Por qué no está llegando la correspondencia clasifi-
cada en el tiempo que Correos tiene previsto en la Ley 

Postal en las poblaciones de Ámbito Rural como Vilade-
cavalls, Matadepera, Ullastrell, Castellbisbal, Vacarisas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—María Dolores Puig Gasol, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Puig Gasol, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación:

Terrassa es una ciudad del área metropolitana de Bar-
celona que en los últimos años ha incrementado sustan-
cialmente su población, pasando de 160.000 habitantes 
del año 1996 a 200.000 en el último censo del año 2005. 
Incremento de población que el Ayuntamiento ya puso 
en conocimiento de la Administración de Correos, soli-
citando el aumento de todas y cada una de las prestacio-
nes y servicios que los ciudadanos se merecen.

El servicio postal en la ciudad de Terrassa sufre 
constantes reclamaciones por parte de los usuarios ante 
la falta de medios y de personal, que provoca retrasos 
considerables en la recepción de correspondencia y 
hace perder competitividad en los sectores económicos 
de la ciudad.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué previsiones tiene Correos para adecuar e 
incrementar las plantillas y los servicios postales de 
acuerdo con las demandas y necesidades de los ciuda-
danos de la ciudad de Terrassa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—María Dolores Puig Gasol, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Doña Ana María 
Fuentes Pacheco, Don José Andrés Torres Mora, Don 
Luis Tomás García y Doña Remedios Martel Gómez, 
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Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Medio 
Ambiente en 2005 en relación con eliminar barreras en 
las playas de la provincia de Málaga, desglosado, si es 
posible, por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Doña Ana 
María Fuentes Pacheco, Don José Andrés Torres 
Mora, Don Luis Tomás García y Doña Remedios 
Martel Gómez, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la situación actual de la plantilla de la 
Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja?

2. ¿Cuál es la plantilla recogida en el catálogo de 
puestos, las vacantes del mismo y las perspectivas de 
cubrir dichas vacantes?

3. ¿Cuál era la situación de la misma a 19 de abril 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 

de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la situación actual de la plantilla de la 
Policía Nacional en la Comisaría de Logroño?

2. ¿Cuál es la plantilla por catálogo, la actual, las 
vacantes y las perspectivas de cubrir las mismas?

3. ¿Cuál era la situación de la misma a 19 de abril 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué decisiones había tomado el Gobierno de 
España hasta el 19 de abril de 2004 en relación con la 
realización de un nuevo cuartel en la localidad riojana 
de Calahorra?

2. ¿Y qué pasos se han dado con posterioridad a 
esta fecha para la pronta realización de tal inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué decisiones había tomado el Gobierno de 
España hasta el 19 de abril de 2004 en relación con la 
realización de un nuevo cuartel en la localidad riojana 
de Torrecilla en Cameros?
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2. ¿Y qué pasos se han dado con posterioridad a 
esta fecha para la pronta realización de tal inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué decisiones había tomado el Gobierno de 
España hasta el 19 de abril de 2004 en relación con la 
realización de un nuevo cuartel en la localidad riojana 
de Villamediana de Iregua?

2. ¿Y qué pasos se han dado con posterioridad a 
esta fecha para la pronta realización de tal inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué decisiones había tomado el Gobierno de 
España hasta el 19 de abril de 2004 en relación con la 
realización de un nuevo cuartel en la localidad riojana 
de Santo Domingo de la Calzada?

2. ¿Y qué pasos se han dado con posterioridad a 
esta fecha para la pronta realización de tal inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con 
la puesta en funcionamiento de una Comisaría de Poli-
cía Nacional en el municipio alicantino de Denia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Antich Oliver, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En relación con el Convenio de colaboración entre 
el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, a través 
del IMSERSO, y el Gobierno de la Comunidad Autó-
noma de les Illes Balears para la construcción de Cen-
tros de Servicios Sociales de Atención Especializada, 
firmado el 9 de marzo de 2004:

• ¿Qué aportaciones han realizado cada una de 
las partes del Convenio?

• ¿A que montante asciende la inversión, certifi-
cada hasta este momento al Ministerio, por la Comuni-
dad Autónoma?

• ¿Qué proyectos se hallan en ejecución?
• ¿Cual es la evaluación que hace el Ministerio 

de Trabajo y Asuntos Sociales, a través de la Comisión 
de Seguimiento prevista en el Convenio, del desarrollo 
del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Francesc Antich Oliver, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/029107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, Don José Andrés Torres Mora, Doña Remedios 
Martel Gómez y Doña Ana Fuentes Pacheco, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al índice de siniestra-
lidad en el punto kilométrico 202 de la A-7.

¿Cuál es el número de accidentes registrados hasta 
la fecha en el punto kilométrico 202 de la A-7 «Curva 
de la Cala de Mijas», a partir de la fecha de su desdo-
blamiento, en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Heredia 
Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Orense, Doña María Xosé Porteiro García, Don 
Domingo Miguel Tabuyo Romero y Don Antón Louro 
Goyanes, Diputados por Pontevedra, Doña Esther 
Couto Rivas y Don Xavier Carro Garrote, Diputados 
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan las siguientes preguntas para que les sean contesta-
das por escrito.

Motivación:

La Campaña «Todos a Internet» pretende impulsar 
el uso de la red y la Sociedad de la Información en 
España que se desarrollará hasta el año 2006 destinado 
a estudiantes, amas de casa, personas mayores, inmi-
grantes, discapacitados y otros colectivos no usuarios 
de Internet.

Igualmente, hay una línea de ayudas destinadas a 
financiar la incorporación de la tecnología de la infor-
mación y las comunicaciones en empresas de 0 a 50 

trabajadores. Dicen que la finalidad es paliar la brecha 
de competitividad en las PYMES.

Por lo expuesto anteriormente, se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Tiene el Gobierno conocimiento de cuántos 
Ayuntamientos de la Comunidad Autónoma de Galicia 
tienen una cobertura de al menos el 75% de su territo-
rio?

2. ¿Cuántos son los Ayuntamientos pendientes de 
las modificaciones de los TRAC a fecha 31 de diciem-
bre de 2004?

3. La Xunta de Galicia, en el año 2001, afirmó 
que, en diciembre de 2004, estaría realizado al 100%. 
De los 150.000 ¿cuántos quedaron sin desarrollar?

4. ¿Qué valoración hace el Ministerio de esta ver-
dadera brecha digital de la Comunidad Autónoma de 
Galicia y su situación actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—María Isabel Salazar Bello, Alberto 
Fidalgo Francisco, María Xosé Porteiro García, 
Domingo Miguel Tabuyo Romero, Antón Louro 
Goyanes, Esther Couto Rivas y Xavier Carro 
Garrote, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación:

La preservación de la costa gallega en general y la 
de las Rías Baixas en particular es de altísima impor-
tancia ecológica, con incidencia notable en la actividad 
pesquera marisquera y de cultivos marinos.

La situación actual no es buena, aumenta la degra-
dación de cientos de kilómetros de zonas altamente 
sensibles, que se ven repetidamente contaminadas 
como consecuencia de los vertidos irresponsables de 
buques mercantes y de pesca, así como por la inexisten-
cia o deficiencias del saneamiento de los núcleos urba-
nos o de los establecimientos industriales.

Los hechos anteriormente descritos están provocan-
do cada vez más alarmas en la ciudadanía y, en espe-
cial, en los sectores que dependen más directamente del 
mar.
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Los meses de invierno, en los que son normales 
vientos y oleajes de tercer y cuarto cuadrante, acercan 
sustancias contaminantes a las costas y rías de Galicia.

En resumen, la contaminación de la costa de Galicia 
es una constante a la que hay que enfrentarse con profe-
sionalidad. En Galicia no existe ningún centro de for-
mación específico de lucha contra la contaminación y 
es necesario. No existe ningún centro especializado en 
la formación de técnicos, Policía Local, Protección 
Civil, Cruz Roja, Servicio de Guardacostas, con las 
técnicas más avanzadas para seguridad marítima y 
defensa de los ecosistemas marinos.

¿Piensa el Gobierno poner en funcionamiento en 
Galicia un Centro de Formación específico de lucha 
contra la contaminación marina?

¿Se pueden aprovechar los medios de alguno de los 
Centros de Formación Marítima existentes para este 
nuevo Centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey y Doña Juana Serna 
Masiá, Diputadas por Alicante, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputa-
dos, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

El Ministerio de Fomento ha licitado el estudio de las 
poblaciones de quirópteros en la cueva Juliana de Alicante 
y la adeuda al proyecto de construcción de la variante del 
Barranco de la Batalla, en la provincia de Alicante.

En 1996 se redactó el estudio informativo para la 
construcción de la variante del Barranco de la Batalla y 
cuenta con la declaración de Impacto Ambiental desde 
el 11 de enero de 2001.

Dado que es una conexión importantísima para 
Alcoy, se formula al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Qué incidencia puede tener en el desarrollo de este 
proyecto la realización del estudio licitado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Clemencia Torrado Rey y Juana Serna 
Masiá, Diputadas.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El balón intragástrico es un dispositivo esférico que 
se introduce en el estómago para que el paciente se 
sacie más pronto y coma menos. Últimamente, algunos 
centros de estética lo están anunciando como una técni-
ca innovadora, eficaz, sencilla y exenta de riesgos para 
combatir el sobrepeso.

El Presidente de la Sociedad Española de Cirugía de 
la Obesidad, Carlos Fernández Escalante, asegura que 
este tratamiento ni es nuevo, ni es la solución mágica y 
definitiva contra el sobrepeso ni carece de efectos 
secundarios o contraindicaciones, como afirman los 
centros de estética. Además, este tratamiento está indi-
cado para los casos más extremos y debe ser previo a 
una intervención bariátrica que deberá ser practicada 
poco tiempo después de la extracción del balón.

Este tratamiento dura tan sólo seis meses. Transcurri-
do este tiempo, debe retirarse, ya que el material del que 
está hecho el dispositivo se degrada y aumenta el riesgo 
de que el paciente sufra lesiones por roces en la pared del 
estómago. A menudo, la retirada del balón significa la 
recuperación casi inmediata de los kilos perdidos.

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno en rela-
ción con la publicidad engañosa de los centros de esté-
tica en sus promociones del balón intragástrico?

En caso de que no haya realizado ninguna, ¿cuáles 
realizará y cuándo?

Dadas las consecuencias que puede comportar una 
mala actuación en un centro de estética, ¿qué mecanis-
mos de control utiliza el Gobierno para asegurarse de 
que en dichos centros no se realizan actuaciones que 
puedan perjudicar a la salud de sus usuarios?

¿Qué mecanismos de control utiliza el Gobierno 
para asegurar que la publicidad que realizan dichos 
centros sea veraz?

Palacio del Congreso de los Diputados,12 de mayo 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.

184/029113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-lniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El Consejo de Seguridad Nuclear aprobó el 5 de octu-
bre de 2004 la exención del cumplimiento de las Especi-
ficaciones Técnicas de Funcionamiento (ETF) relativas a 
los subsistemas del sistema de refrigeración de emergen-
cia del núcleo de la Central Nuclear de Ascó 1.

Tras analizar los resultados de la prueba de inyec-
ción que detectó que los caudales habían quedado lige-
ramente mermados, a consecuencia de unas modifica-
ciones en el diseño del sistema efectuadas durante el 
proceso de recarga, el CSN decidió una exención del 
cumplimiento de las ETF aplicable hasta la aprobación 
de un cambio definitivo de la ETF y autorizar el arran-
que de la central a plena potencia.

¿Bajo qué justificación se ha permitido el funciona-
miento de la central nuclear de Ascó 1 mientras existe 
una degradación del sistema de refrigeración de emer-
gencia del núcleo?

¿Por qué no se paró la central y se revisó con todo 
detalle la situación del sistema de refrigeración de 
emergencia del núcleo antes de permitir la puesta en 
marcha?

¿Se va a esperar a que haya un nuevo incidente para 
realizar tales reparaciones?

¿Por qué no se exigió que las reparaciones se reali-
zaran con carácter de urgencia desde el primer momen-
to?

¿Se va a exigir la reparación inmediata del sistema 
de refrigeración de emergencia del núcleo?

¿Se han previsto medidas para que en lo sucesivo no 
vuelva a ocurrir?

¿Se ha aprobado ya el cambio definitivo de las 
ETF?

¿Es consciente el CSN de que este cambio supone 
una disminución de los requisitos de caudal en el siste-
ma de refrigeración de emergencia del núcleo?

Si las ETF hay que cumplirlas, ¿por qué se permite 
desde el CSN su incumplimiento?

¿Cree el Gobierno que el CSN está primando la pro-
ducción por encima de la seguridad de las instalaciones 
nucleares?

¿Va el CSN a emitir un informe técnico sobre el 
suceso ocurrido en Ascó 1?

¿Ve el Gobierno algún tipo de similitud con los inci-
dentes ocurridos en Vandellós II de corrosión del siste-
ma de agua de los servicios esenciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/029114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales mantie-
ne una línea de colaboración con las Comunidades 
Autónomas para la cofinanciación de programas socia-
les. Una parte de estos fondos, a partir del 2005, es 
gestionada por la Secretaría de Estado de Inmigración y 
Emigración.

De los mencionados programas, ¿cuál es el importe 
de aquellos que tienen por finalidad la inmigración, en 
los ejercicios 2004-2005, en el ámbito territorial de 
Cataluña y de la ciudad de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz Sustituto 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Pleno del Consejo Municipal del Ayuntamiento 
de Barcelona, en la sesión celebrada el pasado 22 de 
diciembre de 2004, acordó la cesión gratuita al Estado 
de una parcela de propiedad municipal situada en el 
paseo de Circunvalación (Estación de Francia) para la 
instalación de la Biblioteca Pública del Estado.

¿Cuáles son las conclusiones del Ministerio de Cul-
tura una vez examinados los informes sobre la inter-
vención arqueológica realizada?

¿Por qué razones el Ministerio de Cultura ha solici-
tado al Ayuntamiento de Barcelona nuevas alternativas 
o mejora de la actual?

¿Cuáles son los condicionantes impuestos por el 
Ministerio de Cultura que permitan mejorar la ubica-
ción propuesta por el Ayuntamiento que harían apto el 
solar para la construcción de la Biblioteca Pública del 
Estado?
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¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno aceptar el 
citado solar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz Sustituto 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El nuevo Plan estratégico de infraestructuras y 
transporte, presentado por el Gobierno con el horizonte 
de 2020, contempla, en el plan sectorial de transporte 
ferroviario, los llamados corredores de altas prestacio-
nes, considerando tres tipos de situaciones para los 
distintos tramos.

El primero de ellos se denomina líneas y tramos 
troncales, de nuevo trazado, para uso exclusivo del ser-
vicio de viajeros.

Por eso, deseamos conocer:

¿Qué trazados y ramales están considerados dentro 
de ese grupo? Indicando ciudad de origen y destino en 
cada caso, tipo de ancho, características de los trenes y 
maquinaria, velocidad máxima posible, velocidad 
media, así como la duración estimada para cada trayec-
to.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, 
Portavoz Sustituto del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 

la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El nuevo Plan estratégico de infraestructuras y 
transporte, presentado por el Gobierno con el horizonte 
de 2020, contempla, en el plan sectorial de transporte 
ferroviario, los llamados corredores de altas prestacio-
nes, considerando tres tipos de situaciones para los 
distintos tramos.

El tercero, tramos de cierre, con tráfico sensible-
mente menor a los casos anteriores, destinados a tráfico 
mixto.

Por eso, deseamos conocer:

¿Qué trazados y ramales están considerados dentro 
de ese grupo? Indicando ciudad de origen y destino en 
cada caso, tipo de ancho, características de los trenes y 
maquinaria, velocidad máxima posible, velocidad 
media, así como la duración estimada para cada trayec-
to.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, 
Portavoz Sustituto del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El nuevo Plan estratégico de infraestructuras y 
transporte, presentado por el Gobierno con el horizonte 
de 2020, contempla, en el plan sectorial de transporte 
ferroviario, los llamados corredores de altas prestacio-
nes, considerando tres tipos de situaciones para los 
distintos tramos.

El segundo, líneas y tramos, con variación sustan-
cial del trazado respecto de la línea existente, destinado 
a tráfico mixto (viajeros y mercancías).

Por eso, deseamos conocer:

¿Qué trazados y ramales están considerados dentro 
de ese grupo? Indicando ciudad de origen y destino en 
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cada caso, tipo de ancho, características de los trenes y 
maquinaria, velocidad máxima posible, velocidad media, 
así como la duración estimada para cada trayecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, 
Portavoz Sustituto del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué número de personas han sido perceptoras de 
la prestación en Andalucía AEPSA, antes denominada 
PER, entre 1993 y diciembre de 2004? Consignando los 
datos mes a mes, por provincias, edades y sexo, así como 
el número de perceptores extracomunitarios en cada caso.

2. ¿Cuántos perceptores de estas prestaciones han 
existido durante los cuatro primeros meses de 2005 en 
cada una de las provincias de Andalucía? Indicando las 
categorías precisadas en la anterior pregunta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.—Jorge Fernández Díaz, 
Portavoz Sustituto del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029121

Jordi Ramon i Torres, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de los abonos en el precio del 
billete de los trenes de alta velocidad (AVE) que están 
en vigor actualmente en todo el Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/029122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rosa Maria Bonàs i Pahisa, en su calidad de Diputa-
da del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escri-
to:

Desde la Secretaria de Políticas de Igualdad adscrita 
al Ministerio de Asuntos Sociales se está elaborando el 
anteproyecto de la Ley de Políticas de Igualdad.

Ya que las Políticas de Igualdad se planifican y se 
gestionan desde los Institutos de la Mujer de las distin-
tas Comunidades Autónomas, la futura ley pude inter-
ferir con otros proyectos de ley que se están elaborando 
en las Comunidades Autónomas.

¿Piensa la Secretaria de Políticas de igualdad com-
partir con las Directoras de los distintos Institutos de la 
Mujer los criterios con los que se está elaborando el 
borrador?

¿Cuántas visitas institucionales ha efectuado a los 
distintos Institutos de la Mujer y a cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/029123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rosa Maria Bonàs i Pahisa, en su calidad de Diputa-
da del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escri-
to:

¿Cuántos expedientes de nuevas centrales producto-
ras de energía superiores a 50 MW hay que afecten al 
territorio de Catalunya, Comunitat Valenciana y Balea-
res?

¿En qué fase del proceso administrativo se encuen-
tran? ¿Quiénes son sus promotores?

¿Qué tipo de instalación solicitan?
¿Qué cantidad de potencia proponen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.
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184/029124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a 
día de hoy, el proyecto «Litoral Cabrera de Mar», al 
que se realizó la enmienda 1706 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 2.700 miles de euros 
que fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: 
«2005230060801. Regeneración Playa de Cabrera de 
Mar» en el marco del programa 456D del Ministerio 
de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Barrio Vilafruns de Balsareny 
(Barcelona)» , al que se realizó la enmienda 1804 —del 
BOCG de 5 de noviembre de 2004— y que finalmente 
supuso un incremento presupuestario de 2.384 miles de 
euros que fue incorporado al texto final de los Presu-
puestos Generales del Estado 2005 con el enunciado 
«Distribución regionaliada del SEPI en Catalunya» en 
el marco del programa del SEPI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-

te Reglamento del Congreso de los Diputados, pre-
senta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Barri de La Butjosa de Sallent 
(Barcelona)», al que se realizó la enmienda 1803 —del 
BOCG de 5 de noviembre de 2004— y que finalmente 
supuso un incremento presupuestario de 4.469 miles de 
euros que fue incorporado al texto final de los Presu-
puestos Generales del Estado 2005 con el enunciado 
«Distribución regionaliada del SEPI en Catalunya» en 
el marco del programa del SEPI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Actuaciones turísticas Lleida», al 
que se realizó la enmienda 1657 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 3.000 miles de euros que 
fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado «Actua-
ciones turísticas de Lleida» en el marco del programa 
432A del Ministerio de Industria Turismo y Comer-
cio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.
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¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «1 Centros de Acogida y Atención 
contra la Violencia de Género en Catalunya», al que se 
realizó la enmienda 1801 —del BOCG de 5 de noviem-
bre de 2004— y que finalmente supuso un incremento 
presupuestario de 1.200 miles de euros que fue incor-
porado al texto final de los Presupuestos Generales del 
Estado 2005 con el enunciado «19.08.232B. 450 y 750 
“Para medidas de protección integral contra la violen-
cia de género”» en el marco del programa 232B del 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Convenio INSERSO fundación 
ONCE. Programa barreras arquitectónicas barrio de 
St. Pere de Ripolí», al que se realizó la enmienda 1800 
—del BOCG de 5 de noviembre de 2004— y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
250 miles de euros que fue incorporado al texto final 
de los Presupuestos Generales del Estado 2005 con el 
enunciado «Convenio INSERSO fundación ONCE. 
Programa barreras arquitectónicas barrio de St. Pere 
de Ripolí» en el marco del programa 231F del Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Plan piloto de Atención domicilia-
ria y residencias para personas con dependencia», al 
que se realizó la enmienda 1666 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 50.000 miles de euros 
que fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado 
«19.04.231-F-453.03: Acciones en favor de las perso-
nas en situación de dependencia» en el marco del pro-
grama 231F del Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Creación del PIF en el aeropuerto 
de Girona», al que se realizó la enmienda 1699 —del 
BOCG de 5 de noviembre de 2004— y que finalmente 
supuso un incremento presupuestario de 1.500 miles de 
euros que fue incorporado al texto final de los Presu-
puestos Generales del Estado 2005 con el enunciado 
«Distribución regionalizada de inversiones en Girona» 
en el marco del programa de AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Estudios y proyectos», al que se 
realizó la enmienda 1691 —del BOCG de 5 de noviem-
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bre de 2004— y que finalmente supuso un incremento 
presupuestario de 2.500 miles de euros, que fue incor-
porado al texto final de los Presupuestos Generales del 
Estado 2005 con el enunciado: «Nuevo. Estudios y pro-
yectos» en el marco del programa 453B del Ministerio 
de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Variante de Vallirana (Obra)», al 
que se realizó la enmienda 1690 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 10.000 miles de euros, 
que fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: 
«2003.17.38.3602. Variante de Vallirana (Obra)» en el 
marco del programa 453B del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Autovía Tordera-Fornés de la 
Selva. Sils-Caldes de Malavella (PC)», al que se realizó 
la enmienda 1688 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 8.000 miles de euros, que fue incorporado 
al texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «2003.17.38.4111. Autovía 
Tordera-Fornés de la Selva. Sils-Caldes de Malavella 

(PC)» en el marco del programa 453B del Ministerio de 
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Variante de la Seu d’Urgell (El)», 
al que se realizó la enmienda 1686 —del BOCG de 5 
de noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 500 miles de euros, que 
fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: 
«2002.17.38.3586. N-145 de la Seu d’Urgell a Andorra 
(PC). N-145 de la Seu d’Urgell a Andorra (PC)» en el 
marco del programa 453B del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día de 
hoy, el proyecto «Variante N-260 La Pobla de Segur 
(PC)», al que se realizó la enmienda 1685 —del BOCG de 
5 de noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 200 miles de euros, que fue 
incorporado al texto final de los Presupuestos Generales 
del Estado 2005 con el enunciado: «2003.17.38.4103. 
Variante N-260 La Pobla de Segur (PC)» en el marco del 
programa 453B del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/029137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día de 
hoy, el proyecto «N-145 de la Seu d’Urgell a Andorra 
(PC)», al que se realizó la enmienda 1684 —del BOCG de 
5 de noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 500 miles de euros, que fue 
incorporado al texto final de los Presupuestos Generales 
del Estado 2005 con el enunciado: «2002.17.38.3586. N-
145 de la Seu d’Urgell a Andorra (PC)» en el marco del 
programa 453B del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «N-152 Ribes de Freser-La Molina 
(Tunel de Tossas) El», al que se realizó la enmienda 
1683 —del BOCG de 5 de noviembre de 2004— y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
400 miles de euros, que fue incorporado al texto final 
de los Presupuestos Generales del Estado 2005 con el 
enunciado: «2000.17.38.3335. N-152 Ribes de Freser-
La Molina (Túnel de Tossas) EI» en el marco del pro-
grama 453B del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Nacional 260. Xerrallo-Pont de 
Suert. (PC)», al que se realizó la enmienda 1682 —del 
BOCG de 5 de noviembre de 2004— y que finalmente 
supuso un incremento presupuestario de 100 miles de 
euros, que fue incorporado al texto final de los Presu-
puestos Generales del Estado 2005 con el enunciado: 
«1998.17.38.3170. Nacional 260. Xerrallo-Pont de 
Suert (PC)» en el marco del programa 453B del Minis-
terio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Conexión del Cinturón litoral de la 
A2 con la C-32 (PC)», al que se realizó la enmienda 
1681 —del BOCG de 5 de noviembre de 2004— y que 
finalmente supuso un incremento presupuestario de 
400 miles de euros, que fue incorporado al texto final 
de los Presupuestos Generales del Estado 2005 con el 
enunciado: «Conexión del Cinturón litoral de la A2 con 
la C-32 (PC)» en el marco del programa 453B del 
Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.
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¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Autovía Lleida-frontera francesa. 
Tramo Lleida Túnel de Vielha (EI 36,2 km) (EI)», al 
que se realizó la enmienda 1680 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 380,47 miles de euros, 
que fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: 
«2003.17.38.4118. Autovía Lleida-frontera francesa. 
Tramo Lleida Túnel de Vielha (EI. 36,2 km) (EI)» en el 
marco del programa 453B del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Conexión Baix Llobregat A7 
(PC)», al que se realizó la enmienda 1678 —del BOCG 
de 5 de noviembre de 2004— y que finalmente supuso 
un incremento presupuestario de 435 miles de euros, 
que fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: 
«2001.17.38.0508. Conexión Baix Llobregat A7 (PC)» 
en el marco del programa 453B del Ministerio de 
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Mantenimiento y obras de mejora 
en la N-232 entre Vallivana i Morelia (20,2 km)», al 

que se realizó la enmienda 1660 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 5.000 miles de euros, que 
fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: «Obras en 
la N-232 Barranco de la Mota-Morelia» en el marco del 
programa Fondos de Compensación Interterritorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Transferencia a la Generalitat de 
Catalunya. Fomento de la lengua catalana», al que se 
realizó la enmienda 1656 —del BOCG de 5 de noviem-
bre de 2004— y que finalmente supuso un incremento 
presupuestario de 12.000 miles de euros, que fue incor-
porado al texto final de los Presupuestos Generales del 
Estado 2005 con el enunciado: «Para el fomento y uso 
de las lenguas oficiales de las Comunidades Autóno-
mas» en el marco del programa 421M del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Estudis informatius», al que se 
realizó la enmienda 1672 —del BOCG de 5 de noviem-
bre de 2004— y que finalmente supuso un incremento 
presupuestario de 2.500 miles de euros, que fue incor-
porado al texto final de los Presupuestos Generales del 
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Estado 2005 con el enunciado: «Estudios informativos 
y proyectos» en el marco del programa 453A del 
Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Xátiva-Alcoi», al que se realizó la 
enmienda 1670 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 1.000 miles de euros, que fue incorporado 
al texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «Nuevo. Línea Xativa-Alcoi 
(PC)» en el marco del programa 453A del Ministerio 
de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Gandia-Denia», al que se realizó la 
enmienda 1669 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 600 miles de euros, que fue incorporado al 
texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «Línea Gandía-Denia (EI)» en el 
marco del programa 453A del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Reus-Móra-Casp», al que se reali-
zó la enmienda 1697 —del BOCG de 5 de noviembre 
de 2004— y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 1.000 miles de euros, que fue incorpora-
do al texto final de los Presupuestos Generales del 
Estado 2005 con el enunciado: «Nuevo apartado inclui-
do dentro las actuaciones de la ADIF» en el marco del 
programa del ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Lleida-La Pobla», al que se realizó 
la enmienda 1668 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 1.000 miles de euros, que fue incorporado 
al texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «Nuevo: Línea Lleida-La 
Pobla» en el marco del programa 453A del Ministerio 
de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
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blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Túnel de Tossas», al que se realizó 
la enmienda 1697 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 1.000 miles de euros, que fue incorporado 
al texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «Nuevo apartado incluido den-
tro las actuaciones de la ADIF» en el marco del progra-
ma del ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Estació de Ripolí», al que se reali-
zó la enmienda 1697 —del BOCG de 5 de noviembre 
de 2004— y que finalmente supuso un incremento pre-
supuestario de 500 miles de euros, que fue incorporado 
al texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «Nuevo apartado incluido den-
tro las actuaciones de la ADIF» en el marco del progra-
ma del ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «BCN-Puigcerdá», al que se realizó 
la enmienda 1667 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 600 miles de euros, que fue incorporado al 
texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «1999.17.20.0660. Línea férrea 
Barcelona-Puigcerdá (desdoblamiento)» en el marco 
del programa 453A del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Lleida-Manresa», al que se realizó 
la enmienda 1676 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 1.000 miles de euros, que fue incorporado 
al texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «Nuevo. Renovación línea 
Lleida-Manresa» en el marco del programa 453A del 
Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Calaf-Manresa», al que se realizó 
la enmienda 1671 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 600 miles de euros, que fue incorporado al 
texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
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2005 con el enunciado: «Nuevo. Línea Calaf-Manresa 
(PC)» en el marco del programa 453A del Ministerio 
de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Port Tarragona. Adaptació ample 
ibèric.», al que se realizó la enmienda 1697 —del 
BOCG de 5 de noviembre de 2004— y que finalmente 
supuso un incremento presupuestario de 600 miles de 
euros, que fue incorporado al texto final de los Presu-
puestos Generales del Estado 2005 con el enunciado: 
«Nuevo apartado incluido dentro las actuaciones de la 
ADIF» en el marco del programa del AIDIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Estudios previos al soterramiento 
de vías de Ferrocarril convencional en Catalunya», al 
que se realizó la enmienda 1697 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 2.600 miles de euros, que 
fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: «Nuevo 
apartado incluido dentro las actuaciones de la ADIF» 
en el marco del programa del ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «SEAT i Solvay», al que se realizó 
la enmienda 1675 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 150 miles de euros, que fue incorporado al 
texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «Líneas para trenes lanzadera 
para pasajeros el polígono de la SEAT y Solvay (EI)» 
en el marco del programa 453A del Ministerio de 
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Papiol-Mollet (Adaptación)», al 
que se realizó la enmienda 1674 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 300 miles de euros, que 
fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: «Nuevo. 
Adaptación para el servicio de cercanías Papiol-Mollet 
(EI)» en el marco del programa 453A del Ministerio de 
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
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blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Papiol-Mollet (Conexión Cerca-
nías)», al que se realizó la enmienda 1673 —del BOCG 
de 5 de noviembre de 2004— y que finalmente supuso 
un incremento presupuestario de 10.000 miles de euros, 
que fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: «Línea 
Papiol-Mollet del Vallés. Conexión Mollet del Vallés-
Cercanías RENFE de Barcelona. (o)» en el marco del 
programa 453A del Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Línea Orbital», al que se realizó la 
enmienda 1697 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 1.000 miles de euros, que fue incorporado 
al texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «Nuevo apartado incluido den-
tro las actuaciones de la ADIF» en el marco del progra-
ma del ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Rodalies BCN», al que se realizó 
la enmienda 1697 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 12.072 miles de euros, que fue incorpora-
do al texto final de los Presupuestos Generales del 
Estado 2005 con el enunciado: «Nuevo apartado inclui-
do dentro las actuaciones de la ADIF» en el marco del 
programa del ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «LAV València-Tarragona», al que 
se realizó la enmienda 1697 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 18.400 miles de euros, 
que fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: «Nuevo 
apartado incluido dentro las actuaciones de la ADIF 
dentro de las actuaciones de» en el marco del programa 
del ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Estudios técnicos», al que se realizó 
la enmienda 1701 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 4.000 miles de euros, que fue incorporado al 
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texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «Nuevo. 2005.23.05.0031. Estu-
dios técnicos de proyectos alternativos del agua» en el 
marco del programa 452A del Ministerio de Medio 
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Ruta verde margen izquierdo entre 
Tortosa y desembocadura», al que se realizó la enmien-
da 1705 —del BOCG de 5 de noviembre de 2004— y 
que finalmente supuso un incremento presupuestario de 
700 miles de euros, que fue incorporado al texto final 
de los Presupuestos Generales del Estado 2005 con el 
enunciado: «2003.23.006.4301. Ruta Verde en el mar-
gen izquierdo del río Ebro» en el marco del programa 
456D del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parla-
mentario Esquerra Republicana, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Paseo fluvial Deltebre Fase II», al 
que se realizó la enmienda 1704 —del BOCG de 5 de 
noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 600 miles de euros, que 
fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: 
«2004.23.006.4306. Paseo Fluvial en Deltebre, fase 2» 

en el marco del programa 456D del Ministerio de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Programa de restauración y mante-
nimiento de las Rieras del Maresme», al que se realizó 
la enmienda 1703 —del BOCG de 5 de noviembre de 
2004— y que finalmente supuso un incremento presu-
puestario de 1.000 miles de euros, que fue incorporado 
al texto final de los Presupuestos Generales del Estado 
2005 con el enunciado: «1998.23.05.0020. Canaliza-
ción rieras del Maresme.» en el marco del programa 
452A del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/029167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Parlamen-
tario Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué grado de ejecución presupuestaria tiene, a día 
de hoy, el proyecto «Finalización del Proyecto de 
Acondicionamiento Hidráulico del Río Llobregat y 
Rieras en el Entorno de la Autovía del Baix Llobregat», 
al que se realizó la enmienda 1702 —del BOCG de 5 
de noviembre de 2004— y que finalmente supuso un 
incremento presupuestario de 7.000 miles de euros, que 
fue incorporado al texto final de los Presupuestos 
Generales del Estado 2005 con el enunciado: «Nuevo. 
2005.23.05.0030. Reparación de daños ambientales en 
la cuenca del Llobregat» en el marco del programa 
452A del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/029168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada que suscribe formula la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para la que se solicita res-
puesta escrita.

La reciente evolución de los principales indicadores 
económicos del País Valenciano evidencia la ralentiza-
ción de su economía, mostrando con claridad la desace-
leración de sectores fundamentales para su desarrollo 
económico, como son la industria, el turismo y la cons-
trucción.

La crisis en algunos sectores tradicionales y la 
incertidumbre en otros como el turismo o la construc-
ción abonan la idea de la necesidad de un cambio en la 
estrategia de desarrollo que ha de orientarse hacia polí-
ticas competitivas basadas en la calidad y diferencia-
ción de los productos, la inversión en investigación, 
desarrollo e innovación y la introducción de requeri-
mientos ambientales en la producción.

En el sector textil-confección, al igual que en buena 
parte de los demás sectores tradicionales valencianos, 
existe una clara asociación entre comarca y sector, 
constituyendo el pilar principal de la economía comar-
cal. Este sector se ubica en comarcas que están sufrien-
do un deterioro del empleo, donde la deslocalización de 
empresas y la subcontratación provocan una creciente 
precarización del empleo, afectando de manera espe-
cial a las mujeres, cuya presencia en el sector es mayo-
ritaria. Además, la liberalización del comercio mundial 
de productos textiles y de confección tiene unos claros 
efectos sobre el sector, especialmente en el subsector 
de la confección de prendas de vestir.

El sector del calzado ha sido el sector tradicional 
más castigado en términos de empleo en los últimos 
años, y hay que recordar que más del 60% de la ocupa-
ción en la industria del calzado se concentra en el País 
Valenciano. Es un sector con un fuerte perfil exportador 
que ha sufrido una importante reducción de la tasa de 
cobertura.

El sector del mueble es el más importante en térmi-
nos de empleo considerando los sectores tradicionales 
valencianos. También presenta una importante apertura 
externa si bien en los últimos años se ha producido una 
creciente caída de la tasa de cobertura, resultado de 
una ralentización de las exportaciones y un intenso cre-
cimiento de las importaciones.

En este contexto, la provincia de Alicante es la más 
afectada porque los sectores industriales con problemas 
se encuentran localizados en esa provincia con una 
importante sangría en forma de pérdida de puestos de 
trabajo. Comarcas enteras como el Vinalopó o l’Alcoiá 
están soportando una pérdida paulatina de actividad 
industrial con clara afectación a los demás sectores 

económicos, poniendo en peligro el futuro de estas 
comarcas.

Efectivamente, la configuración industrial en la pro-
vincia de Alicante es esencialmente de producción tra-
dicional y la pequeña y mediana empresa es la que 
predomina.

Cabe considerar que la industria más representativa 
de la economía alicantina sea la del calzado y el cuero, 
repartida casi en su totalidad, entre Elche, Elda, Petrer, 
Sax y Villena. Destacan los problemas del sector del 
calzado en la comarca del Vinalopó, con más de 70 
empresas cerradas y cerca de 2.500 despidos en 2004.

La creación del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio se justificó ante la necesidad de contribuir a 
impulsar un crecimiento económico estable y sostenido 
que propicie la mejora de la productividad y la compe-
titividad empresarial. La política industrial, según 
declara el propio Gobierno, tiene como principal obje-
tivo incrementar la productividad de las empresas per-
tenecientes al sector industrial y sus actuaciones, entre 
otras, han de centrarse en la elaboración de una política 
de promoción de empresas industriales y de planes o 
programas para el fomento de iniciativas empresariales 
y la creación de nuevas empresas industriales, y en 
lograr un desarrollo industrial armónico en el conjunto 
del país, en particular, en las regiones en especial situa-
ción de desempleo industrial, problemas de deslocali-
zación o desinversión.

¿Está previsto algún estudio por medio de observa-
torios sectoriales para identificar los problemas de 
competitividad específicos de los sectores tradicionales 
de la economía valenciana?

¿Existe algún tipo de colaboración entre el Gobier-
no y la Generalitat Valenciana para coordinar actuacio-
nes en materia industrial? ¿Piensa el Gobierno impli-
carse en reforzar el tejido productivo de aquellas 
comarcas donde el deterioro del empleo es mayor?

¿Tiene previsto el Gobierno articular algún tipo de 
incentivo regional, en forma de subvenciones o instru-
mentos similares, para las comarcas del País Valencia-
no más afectadas por la crisis industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de las 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En las comarcas de Castelló, se viene sufriendo 
desde hace meses un incremento preocupante de agre-
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siones de carácter neonazi y fascista. Siendo la de 
mayor gravedad la ocurrida este fin de semana en la 
localidad de Vinarós, donde un joven ha tenido que ser 
ingresado en la UCI del Hospital General de Castelló a 
causa de la brutal paliza recibida por elementos de 
extrema derecha.

Este lamentable incidente es el colofón de una serie 
de actuaciones entre las que destacan las continuas 
amenazas y agresiones físicas a personas por su indu-
mentaria o ideología, los continuos desperfectos y ata-
ques a sedes de entidades culturales como Acció Cultu-
ral de País Valencià-Casal Jaume I en Castelló de la 
Plana, sabotajes a actos de partidos políticos democrá-
ticos y todo tipo de coacciones que se suman a un largo 
etcétera.

La falta de actuaciones policiales y o judiciales 
contra estos grupos totalmente identificados, ha podi-
do ser utilizado para envalentonar e incrementar su 
organización y estructuras, siendo a día de hoy una 
gran amenaza para la convivencia en varias comarcas 
de Castelló.

¿Qué medidas ha tomado este Gobierno por parte 
del Ministerio de Interior, la Subdelegación del Gobier-
no en Castelló u otros organismos para hacer frente a 
estas actuaciones?

¿Ha previsto el Gobierno adoptar medidas concretas 
o crear un plan de actuación específico para hacer fren-
te a estas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Con la puesta en servicio del AVE Granada-Sevilla, 
el Ayuntamiento de Antequera ha anunciado que va a 
desaparecer la actual estación de ferrocarril situada en 
el casco urbano y se va a proceder a desmantelar la vía, 
al tiempo se va a crear un apeadero en el nuevo trazado 
del AVE a su paso por el término municipal. En la 
actualidad en dicha estación tienen parada los trenes 
regionales, cuyo destino es Granada-Bobadilla-Algeci-
ras y Sevilla, además de los trenes de mercancías.

¿Qué planes tiene el Gobierno para estos servicios 
de trenes regionales y mercancías?

¿Ha previsto el Gobierno la desaparición de estos 
servicios de trenes regionales y mercancías?

En caso afirmativo, ¿en qué motivos fundamenta su 
desaparición el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué plazo se ha estipulado para la creación de un 
grupo especializado contra el crimen organizado de la 
guardia civil (Equipo de Crimen Organizado-ECO-o 
equipo contra las asociaciones ilícitas-ECAI?

¿Dónde estará ubicado en la provincia de Málaga? 
¿Cuál será su dotación humana, técnica, y con qué 
infraestructuras contará?

¿Habrá recursos compartidos con la policía nacio-
nal? ¿Qué coordinación se establece con los otros gru-
pos especializados y la policía judicial? ¿Cual será el 
papel del Centro Nacional de Coordinación Antiterro-
rista para el correcto funcionamiento de los grupos 
especializados?

¿Qué organización se llevará a cabo en el seno del 
Equipo de Delincuencia organizada y Antidroga de la 
Guardia Civil?

¿Ha previsto el Gobierno la desaparición del Equipo 
de Delincuencia organizada y Antidroga de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Ante la situación de sequía que también afecta a la 
provincia de Málaga ¿Qué datos maneja el Ministerio 
de Medio Ambiente sobre las reservas de agua? ¿Cuá-
les son los municipios más afectados? ¿Qué medidas se 
prevén tomar en caso de urgencia? ¿Cómo puede afec-
tar esta situación a la Costa de Sol y a los turistas que 
nos visiten este verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/029173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Conoce el Ministerio de Fomento el interés que 
existe en la población de Antequera de contar con un 
servicio de cercanías que conecte a la ciudad desde la 
actual estación a la capital?

Si se elimina esta estación de ferrocarril, se está des-
echando este proyecto de tren de cercanías. ¿Confirma 
esta opinión el Ministerio?

¿Cuál es la razón para desmantelar la infraestructura 
ferroviaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigi-
da al Gobierno, para la que se solicita respuesta 
escrita.

¿En qué estado se encuentra la redacción del pro-
yecto para la creación de la segunda ronda de circunva-
lación en Málaga?

¿Cuáles son los plazos que maneja el Ministerio de 
Fomento para la construcción de esta importante infra-
estructura para descongestionar el tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigi-
da al Gobierno, para la que se solicita respuesta 
escrita.

¿Qué datos maneja el Gobierno sobre el número de 
trabajadores inmigrantes que no han podido regularizar 
su situación en esta provincia? ¿Qué actuaciones se 
piensan llevar a cabo?

¿Qué número de expedientes han sido desestima-
dos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de expedientes de solicitud de regula-
rización de trabajadores inmigrantes se han recepciona-
do en Málaga hasta el día 7 de mayo de 2005? ¿Cómo 
es el desglose de municipios donde residen dichos tra-
bajadores? ¿Cuál es el desglose por actividades profe-
sionales y estados de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Conoce el Gobierno la existencia de bandas juveni-
les organizadas que actúan en el complejo de ocio Plaza 
Mayor de Málaga? ¿Qué actuaciones se piensan reali-
zar para erradicar este tipo de delincuencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuántos han sido los delitos cometidos en Málaga 
capital y todos sus municipios en el año 2004 y primer 
trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/029179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué elementos de coordinación y trabajo conjunto 
existen entre el Centro Nacional de Coordinación Anti-
terrorista (CNCA) y su homólogo británico, el Joint 
Terrorism Analysis Centre (JTAC)?

¿Ha puesto en marcha el Gobierno fórmulas para 
desarrollar equipos de investigación conjuntas entre los 
dos organismos?

¿Ha entrado en consideración la situación del litoral 
malagueño en las conversaciones con el JTAC?

¿Ha contemplado el Gobierno poner en marcha la 
Junta de Seguridad en colaboración con la Junta de 
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las actuaciones que desde la Demarca-
ción de Costas se llevan a cabo en las playas del Litoral 
Malagueño?

¿En qué consisten dichas actuaciones? ¿Se trata úni-
camente de aporte de arena? En este caso, ¿cuáles son 
las playas que van a recibir aporte de arena y cuántos 
metros cúbicos cada una de ellas?

¿Cuál es el coste total presupuestado en 2005 para 
este fin? ¿Y cuánto se ha ejecutado hasta la fecha?

¿Cuál es en la actualidad el nivel de ejecución del 
plan integral para la recuperación del dominio público 
ocupado en el litoral?

¿Cuántos expedientes sancionadores están en curso? 
¿Cuántas son el número de obras ilegales y munici-
pios?

¿Qué previsión maneja el Ministerio sobre cuándo 
se terminará de adaptar nuestro litoral a la Ley de Cos-
tas en lo que se refiere a la ocupación del dominio 
público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a tomar el Ministerio para impedir 
los actos vandálicos que se vienen produciendo en la 
zona de la estación de FEVE en Pola de Siero (Astu-
rias), especialmente los fines de semana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Cultura, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que la señora Ministra no 
asistió a la inauguración de la Feria de Literatura Infan-
til y Juvenil de Bolonia, habida cuenta de que el país 
protagonista en esta Feria es España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.
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¿Podría España perder la financiación que llega de 
la Unión Europea para el programa de erradicación 
de la tuberculosis bobina en sus tres apartados de: 
coste de la prueba de tuberculina, coste de las prue-
bas de laboratorio e indemnización a los ganaderos, 
como consecuencia del incumplimiento de la campa-
ña de vacunación en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son las conclusiones de la reunión del Comi-
té Nacional de Alerta Sanitaria Veterinaria del pasado 26 
de abril sobre los riesgos sanitarios para la salud pública 
en el Principado de Asturias, como consecuencia de la 
suspensión de la prueba de la tuberculina?

¿Ha avalado el Comité Nacional de Alerta Sanitaria 
Veterinaria la actuación del Gobierno asturiano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Ha avalado la Comisión Europea la medida tomada 
por el Gobierno del Principado de Asturias de suspender 
la prueba de tuberculina con el consecuente riesgo sani-
tario para la salud pública que esta medida produce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuántos casos de cáncer infantil se detectan cada 
año en España?

¿Cuántos niños con cáncer debieron ser tratados en 
hospitales distintos a los ubicados en sus territorios?

¿Qué índice de curación tienen los casos de oncolo-
gía infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

La huelga de veterinarios que impide que se practi-
que la prueba de tuberculina en el Principado de Astu-
ñas continúa debido a la cerrazón del Gobierno socia-
lista asturiano, que no lleva a efecto sus compromisos 
con los veterinarios negándose a cumplir la sentencia 
emitida por el Juzgado de lo Social número 1 de Ovie-
do.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Va a tomar algún tipo de medida la señora Ministra 
para que se solucione el conflicto y que, de esta forma, 
no sólo se cumpla con la normativa europea, sino tam-
bién que se garantice la seguridad alimentaria de los 
consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

La Comunidad Autónoma de Castilla y León no 
permite que los ganaderos de la zona de Mieres (Astu-
rias) lleven a pastar el ganado al Puerto Pinos (León), 
como consecuencia de que en el Principado de Asturias 
existe un conflicto entre Gobierno y veterinarios y está 
suspendida la campaña de vacunación de tuberculina. 
Todo ello está causando un grave trastorno a muchos 
ganaderos.

¿Le parece correcta a la señora Ministra la actuación 
de la Consejería de Medio Rural y la del Gobierno del 
Principado de Asturias, incapaces de solucionar los 
problemas que ellos mismos han provocado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
va a llevar a cabo una campaña nacional de promoción 
de la sidra asturiana:

¿A qué tipo de sidra estará referida, a la sidra tradi-
cional, a la que ostenta la denominación de origen o a 
ambas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Ha realizado el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación un estudio de mercado para definir la 
campaña nacional que va a llevar a cabo para promo-
cionar la sidra asturiana?

En caso afirmativo, ¿cuáles son las conclusiones del 
mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la cuantía económica que va a invertir el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación en la 
anunciada campaña de promoción nacional de la 
sidra?

¿En qué va a consistir la campaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
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Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Va a colaborar el Ministerio de Agricultura, Pesca 
y Alimentación con los lagareros asturianos de alguna 
forma para promocionar la sidra fuera de nuestras fron-
teras, con especial incidencia en los países de la Unión 
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste de la elaboración del Informe 
de la Comisión para el Estudio y Preparación del Esta-
tuto Básico del Empleado Público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué número de solicitudes de regularización 
para extranjeros se han efectuado una vez concluido el 
plazo definitivamente, con especificación provincial, 
edades y sexo de los solicitantes?

2. ¿Qué número y porcentaje de esas solicitudes 
se han rechazado, a día de hoy, y cuáles han sido las 
causas en cada caso?

3. ¿En qué ayuntamientos están empadronados 
los extranjeros regularizados por el Gobierno y cuántos 
han presentado el certificado de empadronamiento por 
omisión?

4. ¿Cuál es la duración de los contratos presenta-
dos por cada uno de los sectores productivos?

5. ¿Cuántos de los expedientes regularizados se 
han visto correspondidos por altas en la Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.—El Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/029195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El 14 de abril el Gobierno, ante el fracaso de las 
expectativas del proceso de regularización de inmigran-
tes, decidió abrir uno nuevo con requisitos que se fue-
ron modificando sobre la marcha. En una nueva chapu-
za el Gobierno ha continuado sus experiencias de 
ingeniería social y mientras tanto España se ha conver-
tido en el centro de operaciones de las mafias de toda 
Europa que trafican con personas.

Han sido numerosas las denuncias de ayuntamien-
tos y de los propios inmigrantes señalando la venta de 
contratos, tarjetas sanitarias o de domicilio. Algunos 
ayuntamientos han tenido que poner límite al número 
de personas que se podían empadronar en un mismo 
domicilio. En Almería no se permitió a más de 12 per-
sonas inscribirse en el mismo domicilio y en El Ejido el 
límite se estableció en 20, lo que da una idea del colosal 
fraude que se ha realizado.

Por todo ello, deseamos conocer:

1. ¿Cuántas personas extranjeras han solicitado el 
empadronamiento por omisión y cuántos lo han obteni-
do en cada uno de los municipios españoles?

2. ¿Qué documentos acreditativos han sido pre-
sentados en su caso para la obtención del empadrona-
miento, especificando los datos por municipios y pro-
vincias, así como por edad, sexo y lugar de origen del 
inmigrante?



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

154

3. ¿En cuánto evalúa el coste que para cada muni-
cipio ha supuesto la realización de estos procesos?

4. ¿Qué apoyo ha dado el Gobierno a los Ayunta-
mientos para poder determinar la autenticidad de los 
documentos y declaraciones presentados por los inmi-
grantes en los municipios, de cara a obtener el empa-
dronamiento por omisión?

5. ¿Cuántas de esas personas han obtenido la 
regularización?

6. ¿Qué número y tipologías más frecuentes de 
fraudes se han producido durante el proceso y dónde?

7. ¿Considera asumible y normal que existan 
domicilios donde se hayan empadronado 20 personas o 
más?

8. ¿Qué acciones ha emprendido el Gobierno en 
estos casos de fraude?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.—El Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/029196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personas que integran el 
Gabinete del Delegado del Gobierno en Asturias, así 
como formación profesional de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Con qué asociaciones y organizaciones ha mante-
nido reuniones el Delegado del Gobierno en Asturias 
desde su nombramiento hasta el día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fmento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento abrir nue-
vas oficinas de Correos y Telégrafos en el ámbito terri-
torial del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de viajes realizados por la seño-
ra Ministra por el territorio nacional, en ejercicio de sus 
funciones, desde su toma de posesión, así como motivo 
de los mismos y personas que le acompañaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de viajes realizados por la seño-
ra Ministra fuera del territorio nacional, en ejercicio de 
sus funciones, desde su toma de posesión, así como 
motivo de los mismos y personas que le acompañaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de oficinas de Correos y Telé-
grafos en funcionamiento en el Principado de Asturias 
y relación de municipios en las que se hayan ubicadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomento 
de realizar obras en la Sociedad Estatal de Correos y 

Telégrafos en el Principado de Asturias durante el año 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuantía estimada para el rescate del 
peaje de la Autovía del Valle del Huerna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones sobre señalización horizontal ha 
llevado a cabo el Ministerio de Fomento, desde mayo 
de 2004 hasta el día de la fecha, en las carreteras estata-
les que discurren por el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones sobre señalización horizontal tiene 
previsto llevar a cabo el Ministerio de Fomento, desde 
mayo de 2004 hasta el día de la fecha, en las carreteras 
estatales que discurren por el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones sobre señalización vertical ha lle-
vado a cabo el Ministerio de Fomento, desde mayo de 
2004 hasta el día de la fecha, en las carreteras estatales 
que discurren por el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones sobre señalización vertical tiene 
previsto llevar a cabo el Ministerio de Fomento, desde 
mayo de 2004 hasta el día de la fecha, en las carreteras 
estatales que discurren por el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Ente 
Público Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF) en el Principado de Asturias en el año 2005, así 
como importe de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Relación de los enclaves del territorio del Principa-
do de Asturias incluidos por la Comisión Europea en la 
lista de Lugares de Importancia Comunitaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turismo y 
Comercio, de la que solicita respuesta por escrito.

La empresa Aceralia tiene en ejecución un Plan de 
Eliminación de Vertidos a la ría de Avilés (Asturias) y 
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en proyecto obras de acondicionamiento en la planta de 
Baterías de Coque, por importe de 60 millones de euros, 
siempre que se le garantice que la producción de carbón 
de coque no será obstaculizada o impedida.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Va el Ministerio a dar esa garantía a la empresa 
Aceralia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Los problemas continúan y la situación se va agra-
vando como consecuencia de la puesta en servicio del 
tramo de la Autovía del Cantábrico entre Vegarrozadas 
y el aeropuerto de Ranón (Asturias).

Este tramo de autovía de tan sólo cuatro kilómetros  está 
situado entre tramos de la carretera Nacional de La Coruña 
y no puede absorber el denso flujo de vehículos que se pro-
duce, especialmente los fines de semana y días festivos.

Esto significa que los temores de conductores y trans-
portistas, antes de la inauguración, hoy son una triste y 
lamentable realidad que demuestra que la solución en 
vez de mejorar se ha agravado, como era previsible.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Piensa la señora Ministra tomar alguna medida para 
aliviar los permanentes atascos que se están produciendo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Qué empresas del Estado se encuentran ubicadas 
en la actualidad en la Comunidad Autónoma del Princi-
pado de Asturias y cuáles son las previsiones de futuro 
sobre la instalación de nuevas empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Ha mantenido el Instituto Cervantes algún encuen-
tro con instituciones o con el Gobierno del Principado 
de Asturias para promover la cultura asturiana a través 
de la red de centros del Instituto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Medio 
Ambiente finalizar el borrador de Reglamento de la 
Ley del Ruido?

¿Qué municipios y qué Comunidades Autónomas 
participan en su redacción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué ayudas de los Presupuestos Generales del 
Estado para 2005 corresponden al Principado de Astu-
rias para la ejecución de los Planes de Residuos?

¿Qué cantidad correspondió en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Medio 
Ambiente sobre el desarrollo del Banco de Datos de la 
Biodiversidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo ó qué convenios 
ha firmado el Ministerio de Medio Ambiente en ejecu-
ción del Plan Forestal Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha va el Ministerio de Medio Ambiente 
a actualizar el Inventario Forestal Nacional y el Mapa 
Forestal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente firmar un 
convenio marco para el desarrollo del Plan Forestal 
Español con el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que solicita 
respuesta por escrito.

¿En qué municipios asturianos se han producido 
reclamaciones sobre posibles deficiencias en el servicio 
de telefonía desde mayo de 2004 al día de la fecha?

¿En cuántos casos se han puesto soluciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuántas reclamaciones sobre denegación de instala-
ción de línea telefónica se han efectuado en el Principado 
de Asturias desde mayo de 2004 hasta el día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a tomar el Ministerio del Interior 
para impedir los actos vandálicos que se vienen produ-
ciendo de forma continuada, especialmente los fines de 
semana, en la calle de la Magdalena y su entorno, en 
Villaviciosa (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Va a firmar el Ministerio de Medio Ambiente 
un Convenio con el Ayuntamiento de Cabranes (Astu-
rias) para la ejecución del Paseo Fluvial desde Santa 
Eulalia a Viñón?

2. En caso afirmativo, ¿para cuándo está prevista 
la firma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Defensa, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de hombres que se han incorpo-
rado a las Fuerzas Armadas en el Principado de Astu-
rias en los años 2003, 2004 y lo que va de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro de Defensa, de la que 
solicita respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de mujeres que se han incorpo-
rado a las Fuerzas Armadas en el Principado de Astu-
rias en los años 2003, 2004 y lo que va de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Qué planes piensa poner en marcha el señor Minis-
tro para remediar la descoordinación sufrida por los 
conductores en la operación salida y retorno del deno-
minado puente del Primero de Mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Quién considera el Gobierno que es responsable de 
la caótica situación que vivieron los españoles en la 
carretera los pasados días 29 y 30 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Qué motivos alega la Dirección General de Tráfico 
para que los paneles informativos los días 29 y 30 de 
abril no facilitasen ningún tipo de información sobre la 
situación de caótico atasco que padecieron los conduc-
tores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Qué motivos impidieron la apertura de carriles adi-
cionales en la operación salida del puente del Primero 
de Mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.
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¿Cuántos guardias civiles han participado en la ope-
ración salida del puente del Primero de Mayo los días 
29 y 30 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuántas rutas alternativas ofreció la Dirección 
General de Tráfico en la operación salida del puente del 
Primero de Mayo los días 29 y 30 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Cuántos carriles adicionales estuvieron operativos 
en las salidas e Madrid y otras grandes ciudades el 
puente del Primero de Mayo?

¿Desde qué día y a qué hora se abrieron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué fecha, (mes y año) puso el Ministerio de 
Sanidad y Consumo en marcha el Observatorio de 
Salud de la Mujer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de casos de fabricación de per-
misos de conducir detectados en la provincia de Valen-
cia en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de casos de fabricación de per-
misos de conducir detectados en la provincia de Alican-
te en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/029236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de casos de fabricación de per-
misos de conducir detectados en la provincia de Caste-
llón en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de casos de fabricación de per-
misos de conducir detectados en la provincia de Valen-
cia en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de casos de fabricación de per-
misos de conducir detectados en la provincia de Alican-
te en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de casos de fabricación de per-
misos de conducir detectados en la provincia de Caste-
llón en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene decidido el Ministerio de Fomento el trazado 
definitivo del túnel del AVE por la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/029241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Piensa mejorar el Gobierno las condiciones de tra-
bajo del colectivo de circulación («controladores») de 
RENFE en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Piensa el Gobierno aumentar la plantilla del colec-
tivo de circulación («controladores») de RENFE en 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de delitos cometidos durante el 
año 2004 en la provincia de Valencia por menores de 14 
a 18 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de delitos cometidos durante el 
año 2004 en la provincia de Alicante por menores de 14 
a 18 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de delitos cometidos durante el 
año 2004 en la provincia de Castellón por menores de 
14 a 18 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/029246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de delitos cometidos durante el 
año 2005 en la provincia de Valencia por menores de 14 
a 18 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de delitos cometidos durante el 
año 2005 en la provincia de Castellón por menores de 
14 a 18 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de delitos cometidos durante el 
año 2005 en la provincia de Alicante por menores de 14 
a 18 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno 
para evitar los robos que se vienen produciendo cada 
vez con mayor frecuencia en la terminal del aeropuerto 
de Manises (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno 
para evitar los robos que se vienen produciendo de 
forma alarmante en el aparcamiento del aeropuerto de 
Manises (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/029251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las medidas previstas por el Gobierno 
para atajar el crecimiento de la inseguridad ciudadana 
en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las medidas adoptadas por el Ministerio 
del Interior para evitar la violencia de género en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora 
y Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que no se ha consul-
tado ni han participado los Colegios Oficiales de Psicó-

logos en la redacción del «Informe que eleva el Grupo 
de trabajo de Psicólogos a la Comisión Técnica de For-
mación Especializada en Ciencias de la Salud en su 
reunión del día 10 de marzo, sobre el ejercicio de la 
actividad profesional de los Psicólogos», cuando estas 
organizaciones son claramente las más representativas 
de este colectivo profesional en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cree viable jurídicamente el Ministerio de Sanidad 
y Consumo, tal y como se propone en el «Informe que 
eleva el Grupo de trabajo de Psicólogos a la Comisión 
Técnica de Formación Especializada en Ciencias de la 
Salud en su reunión del día 10 de marzo, sobre el ejer-
cicio de la actividad profesional de los Psicólogos» y 
que ha sido asumido por este Ministerio, que mediante 
una orden ministerial que modifique un real decreto se 
pueda reconocer que los que sólo posean el título de 
licenciado en Psicología puedan realizar actividades 
sanitarias, cuando existe una ley, la 44/2003, que es la 
que establece quiénes son los reconocidos profesiona-
les sanitarios, no estando la licenciatura en Psicología 
entre ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cree viable jurídicamente el Ministerio de Sanidad 
y Consumo, tal como se propone en el «Informe que 
eleva el Grupo de trabajo de Psicólogos a la Comisión 
Técnica de Formación Especializada en Ciencias de la 
Salud en su reunión del día 10 de marzo, sobre el ejer-
cicio de la actividad profesional de los Psicólogos» y 
que ha sido asumido por este Ministerio, que se puedan 
reconocer diferentes competencias profesionales a los 
licenciados en Psicología según las asignaturas que 
hayan cursado, cuando este título es único al estar regu-
lado por el Real Decreto 1428/1990.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de 
Sanidad y Consumo sólo considera que tengan carácter 
de sanitarios los contenidos de la licenciatura en Psicolo-
gía establecidos en el Real Decreto 1428/1990 que son 
impartidos por el área de conocimiento de Personalidad, 
Evaluación y tratamientos, y no otros como métodos, 
diseños y técnicas de investigación psicológicos; proce-
sos psicológicos básicos (Aprendizaje y condiciona-
miento, Atención, Percepción, Memoria, Motivación y 
emoción); psicobiología (Principios de genética y evolu-
ción, Fundamentos de neurociencia, Psicología fisiológi-
ca); y psicología del desarrollo (Contextos, mecanismos 
aspectos y etapas del desarrollo, Desarrollo de los dife-
rentes procesos psicológicos), cuando todos ellos son 
conocimientos imprescindibles para que los psicólogos 
puedan realizar sus tareas sanitarias de evaluación, diag-
nóstico y tratamiento psicológico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio 
de Sanidad y Consumo no considera que los psicólo-
gos están realizando una actividad que es sanitaria 
cuando, tal como vienen haciendo desde hace años en 
el ámbito de la educación, realizan una evaluación y 
diagnóstico de trastornos del lenguaje, de aprendizaje 
o del desarrollo, valorando parte de la salud de los 
estudiantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio 
de Sanidad y Consumo no considera que los psicólo-
gos están realizando una actividad que es sanitaria 
cuando, tal como vienen haciendo desde hace años en 
el ámbito del trabajo, evalúan y diagnostican la pre-
sencia de trastornos en los candidatos a puestos de 
trabajo, o cuando realizan actividades de prevención 
de riesgos laborales, valorando y promoviendo la 
salud de los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/029259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de 
Sanidad y Consumo no considera que los psicólogos 
están realizando una actividad que es sanitaria cuando, 
tal como vienen haciendo desde hace años en el ámbito 
de la justicia, evalúan y diagnostican trastornos de los 
acusados, valorando la salud mental de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de 
Sanidad y Consumo no considera que los psicólogos 
están realizando una actividad que es sanitaria cuando, 
tal y como vienen haciendo desde hace años en el ámbito 
del deporte, evalúan, diagnostican y tratan psicológica-
mente trastornos de ansiedad de los deportistas, valoran-
do y tratando un aspecto de la salud de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de 
Sanidad y Consumo no considera que los psicólogos 
están realizando una actividad que es sanitaria cuando, 
tal como vienen haciendo desde hace años en el ámbito 
de la seguridad, evalúan, diagnostican y tratan psicoló-
gicamente trastornos de soldados o policías, valorando 
y tratando la salud mental de estos profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo, Diputada por Zamora, 
Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Quiénes son los psicólogos, y su nivel de represen-
tatividad de este colectivo, que han elaborado el «Infor-
me que eleva el Grupo de trabajo de Psicólogos a la 
Comisión Técnica de Formación Especializada en 
Ciencias de la Salud en su reunión del día 10 de marzo, 
sobre el ejercicio de la actividad profesional de los Psi-
cólogos» que ha sido asumido por el Ministerio de 
Sanidad y Consumo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y Mario Mingo 
Zapatero, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Número de cuarteles de la Guardia Civil que serán 
construidos en la Comunidad Valenciana durante los 
próximos años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antigüedad de los cuarteles de la Guardia Civil 
existentes en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Previsión de inversión en la modernización de los 
cuarteles de la Comunidad Valenciana durante el año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Previsión de inversión en la modernización de los 
cuarteles de la provincia de Valencia durante el año 
2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Nombre de la empresa que gestionará la teleasisten-
cia para víctimas de violencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.
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Cantidades económicas que la empresa privada per-
cibirá del Gobierno por gestionar la teleasistencia para 
mujeres maltratadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Criterios seguidos para la adjudicación del servicio 
de teleasistencia para mujeres maltratadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Procedimiento utilizado por el Gobierno para la 
adjudicación del servicio de teleasistencia para mujeres 
maltratadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Número de mecanismos de teleasistencia gestiona-
dos por la empresa adjudicataria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Opinión del Gobierno de las manifestaciones verti-
das por los sindicatos de la Policía y Guardia Civil 
advirtiendo de la falta de eficacia de la gestión de la 
telealarma por una empresa privada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.
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Información del funcionamiento de la telealarma 
gestionada por la empresa privada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Criterios de coordinación entre la empresa que ges-
tiona la Telealarma y las Comunidades Autónomas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Criterios de coordinación entre la empresa que ges-
tiona la telealarma y los municipios españoles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Obras hidráulicas previstas realizar durante el año 
2005 en la isla de Lanzarote.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo  dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Número de obras y presupuestos de éstas, previstas 
con cargo a 1% cultural, en las diferentes islas Cana-
rias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el aumento de efectivos previsto de Policía 
Nacional y Guardia Civil en la isla de Lanzarote para el 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Evolución de faltas y delitos realizados en la isla 
de Lanzarote por municipios referidos a los años 2003, 
2004 y lo que va de año en el mismo período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes empadronados 
en la isla de Lanzarote desde junio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar a través de 
Turespaña un convenio de Promotores Turísticos en la 
OET prevista abrir en Irlanda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril de 
2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha recibido el Gobierno alguna petición para la 
realización de mediciones eólicas en la costa de los 
municipios de Carnota y Muros de la provincia de A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene alguna previsión el Gobierno para la autori-
zación de instalación de parques eólicos en el litoral de 
los ayuntamientos de Carnota y Muros de la provincia 
de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene alguna previsión el Gobierno en cuanto a la 
autorización para el establecimiento de parques eólicos 
en otras zonas costeras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número estimado de personas amputa-
das de miembros superiores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número estimado de personas amputa-
das de miembros inferiores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste estimado anual en la implantación 
de prótesis ortopédicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número es el número estimado de perso-
nas afectadas de parálisis cerebral infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros existen a nivel estatal para el trata-
miento, rehabilitación y atención de personas afectadas 
de parálisis cerebral infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/029290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En la Comisión de Administración Públicas del 
Congreso de los Diputados, que se celebró el pasado 22 
de febrero. Se aprobó una Proposición no de Ley, para 
aumentar el plus de insularidad a los funcionarios del 
Estado en Baleares.

El secretario general de Administraciones Públicas, 
don Francisco Javier Velázquez, indicó el pasado 21 de 
abril al Conseller de Interior del Govern Balear que es 
«factible» que los trabajadores públicos del Estado en 
Balears empiecen a cobrar el aumento del plus de insu-
laridad en la nómina del mes de junio.

¿Piensa el Gobierno cumplir con este plazo de tiem-
po para que los funcionarios del Estado en Balears 
empiecen a cobrar su plus de insularidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento envió una propuesta al 
Gobierno balear de modificación de la declaración de 
servicio público de los vuelos interinsulares que prevé 
una revisión automática anual de las tarifas de los bille-
tes aéreos, conforme al aumento del IPC anual.

El pasado día 21 de abril, el Conseller de Economía, 
Hacienda e Innovación del Gobierno Balear envió al 
Ministerio de Fomento las pertinentes alegaciones a 
dicha propuesta, alegando que al Gobierno balear le 
parece incorrecto que la revisión sea automática sin 
ningún tipo de control ni revisión por parte de las Auto-
ridades Competentes y sin tener en cuenta la opinión de 
la Comunidad Autónoma de las Illes Balears.

¿Aceptará el Ministerio de Fomento estas alegacio-
nes al incremento anual de los billetes aéreos de los 
vuelos interinsulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recaudación obtenida desde 2000, en Logroño, en 
concepto de Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones, 
con indicación de si la misma se encuentra vinculada a 
la financiación de algún servicio transferido a la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja que tenga repercusión en 
la región, así como de la forma en la que se garantizará 
la calidad de dicho servicio y su financiación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas vacías existentes desde 2000 
en Logroño, con indicación de la relación que guarda 
esta cifra con la correspondiente al total nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/029294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de causas pendientes de juicio en los juzga-
dos de Logroño, con indicación de la demora media y 
máxima de cada uno de ellos y desglosadas según el 
tipo de orden jurisdiccional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de juicios celebrados con jurado popular en 
Logroño a fecha 20 de abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de juicios rápidos celebrados en la Comu-
nidad Autónoma de La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Evolución experimentada durante los cuatro últimos 
años por el número de jueces en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de causas abiertas a iniciativa de la Fiscalía 
durante los cuatro últimos años en la Comunidad Autó-
noma de La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/029299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recursos dedicados durante los cuatro últimos años 
a la puesta en marcha en La Rioja de la Ley Orgánica 
5/2000, de 12 de enero, reguladora de la responsabili-
dad penal de los menores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas mayores de ochenta años de 
edad existentes en La Rioja, con indicación del tipo 
de sanidad y atención que se les presta y de las medidas 
previstas al respecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Repercusiones en La Rioja de la aplicación de la 
Ley 39/2003, de 17 de noviembre, del sector ferrovia-
rio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de alumnos procedentes de familias inmi-
grantes que se han matriculado desde 2000 en La 
Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Cobertura de tecnología del Sistema Universal de 
Telecomunicaciones Móviles (UMTS) en La Rioja, con 
indicación de los plazos previstos para su despliegue y 
de las medidas de compensación previstas para los pun-
tos comercialmente no rentables.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/029304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes incoados a empresas de La 
Rioja por la comisión de infracciones laborales que han 
prescrito desde el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Localización de las estaciones de servicio en las 
carreteras de la Comunidad Autónoma de La Rioja, con 
indicación de las previsiones existentes en relación 
con la vigilancia de la calidad del servicio que ofrecen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de viviendas vacías existentes en Logroño, 
según el censo realizado en noviembre de 2004, con 

indicación de la variación producida con respecto al 
anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Incremento experimentado durante los últimos doce 
meses por el precio de la vivienda en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución experimentada desde 2000 en Logroño, 
por las pensiones de viudedad, desglosada por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución experimentada desde 2000 por el número 
de extranjeros matriculados en la Comunidad Autóno-
ma de La Rioja, con indicación de su procedencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de miembros del Cuerpo Nacional de Poli-
cía destinados en la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
que desde el año 2000 han realizado servicios en otras 
Comunidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Evaluación que realiza el Gobierno en relación con 
el cumplimiento del denominado Pacto por la Justicia y 
su aplicación en la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
con indicación de las necesidades y carencias en mate-
ria de informatización y equipamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de líneas de ancho de banda para acceso a 
Internet que han sido instaladas en la Comunidad Autó-
noma de La Rioja, con indicación del tipo de tecnolo-
gía que utilizan y de las previsiones existentes para el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para que los vecinos de diversas 
localidades de la Comunidad Autónoma de La Rioja 
tengan acceso a Internet, con indicación de las caracte-
rísticas de la conexión, del precio de acceso, de las 
inversiones a realizar a este fin y de su financiación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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El Ministerio del Interior tiene algún informe sobre 
las necesidades de seguridad en los cuarteles de la 
Guardia Civil de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
con indicación del número de los que necesitan la apli-
cación del Plan de Seguridad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres trabajadoras de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja, perceptoras, a 20 de abril de 
2005, de la ayuda de cien euros mensuales por cada 
hijo menor de tres años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional que figu-
ran como servicio activo en la Comisaría de Logroño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de policías con el que se pretende incre-
mentar durante el año 2005 los efectivos en servicio 
activo de la Comisaría de Logroño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de altas y bajas producidas durante el año 
2004 en las comisarías del Cuerpo Nacional de Policía 
en la Comunidad Autónoma de La Rioja, con indica-
ción de las causas que motivaron dichas bajas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tipo de droga aprehendida durante el año 2004 en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, con indicación de 
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la situación que ocupa dicha provincia en relación con 
los puntos más importantes de captura de droga o «pun-
tos calientes».

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas detenidas en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja, entre los años 2000 y 2004, por 
delitos relacionados con el tráfico de drogas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Gasto sanitario en recursos ajenos realizado desde 
2000, en la Comunidad Autónoma de La Rioja, para 
conciertos con clínicas privadas, con indicación de las 
previsiones existentes para el año 2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de vehículos de los que dispone la Guardia 
Civil en la Comunidad Autónoma de La Rioja, con 
indicación de la dotación de carburante por vehículo y 
cuarteles, y de la evolución experimentada durante los 
cinco últimos años por el presupuesto destinado al 
mismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Gasto sanitario realizado desde 2000 en la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja, por los conciertos de oxi-
genoterapia a domicilio, hemodiálisis, resonancia 
nuclear magnética y litotricia, con indicación de las 
previsiones existentes para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de enfermos de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja, con necesidad de atención de los servi-
cios de hemodinámica, que han sido atendidos en 
hospitales externos a dicha Comunidad Autónoma, 
durante el año 2004, con indicación de los citados 
hospitales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Número de pacientes de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja, con necesidad de intervención quirúrgica 
cardiaca, que han sido desplazados a hospitales fuera 
de dicha Comunidad Autónoma, durante el año 2004, 
con indicación de los citados hospitales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por 
La Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Convenios firmados o pendientes de firmar entre el 
Ministerio de Justicia y otras instituciones y adminis-
traciones de la Comunidad Autónoma de La Rioja, con 

indicación de sus características, que afecten a cual-
quiera de sus municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Cantidades invertidas durante los cinco últimos 
años por el Consejo Superior de Deportes (CSD) en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, en aplicación del 
programa de dinamización deportiva en centros escola-
res, con indicación de las previsiones existentes al res-
pecto para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en la Comunidad Autónoma 
de La Rioja para fomentar la integración de los ordena-
dores en el sistema educativo y en las pequeñas y 
medianas empresas (PYME).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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184/029329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Núcleos de población de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja que no tienen posibilidad de acceso a Inter-
net, con indicación de las medidas e inversiones previs-
tas en este sentido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de expedientes de prestaciones tramitados 
desde 2000, en la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
correspondiente a trabajadores fijos discontinuos, con 
especificación de las denegadas y aprobadas y de los 
sectores económicos de procedencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuantía y destinatarios de las subvenciones otorga-
das desde 2000 por el Instituto Nacional de Empleo 
(INEM) en la Comunidad Autónoma de La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Memoria Judicial de 2004, sobre Administración 
de Justicia en Menorca, redactada por los Jueces Deca-
nos de Mahón y Ciutadella de Menorca, hace alusión a 
la petición de un cuarto Fiscal para la isla.

El Fiscal General del Estado, Cándido Conde Pum-
pido, anunció el pasado viernes 8 de abril en Palma de 
Mallorca el nombramiento de un nuevo Fiscal para 
Menorca.

¿Piensa el Ministerio de Justicia acelerar dicho 
nombramiento?

¿El Gobierno ya tiene una fecha concreta para su 
nombramiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Memoria Judicial de 2004 sobre la Administra-
ción de Justicia en Menorca, redactada por los Jueces 
Decanos de Mahón y Ciutadella de Menorca, hace alu-
sión a la petición de la creación de la plaza de un Perito 
Judicial para la isla de Menorca, puesto que dicha isla 



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

182

depende de los desplazamientos que realiza «cada 4 o 5 
meses» el Perito de Palma de Mallorca, lo que retrasa 
las causas penales.

¿Piensa el Ministerio de Justicia crear dicha plaza 
de Perito Judicial en Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Memoria Judicial de 2004 sobre la Administra-
ción de Justicia en Menorca, redactada por los Jueces 
Decanos de Mahón y Ciutadella de Menorca, hace alu-
sión a la petición de la creación de una tercera plaza de 
médico forense en Menorca.

¿Piensa el Ministerio de Justicia crear dicha nueva 
plaza de médico forense en Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente, el Ayuntamiento de Ciutadella de 
Menorca acordó ceder una parcela de 3.317 metros 
cuadrados de superficie al Ministerio de Justicia para 
que puedan construirse allí los nuevos juzgados, en un 
edificio que agrupará los dos de Primera Instancia de 
Instrucción y el Social. El Ministerio de Justicia está de 
acuerdo con la ubicación de dicha parcela, según una 
entrevista que se desarrolló en la Dirección General de 

Patrimonio, con representantes de las dos administra-
ciones en el pasado mes de enero.

¿El Ministerio de Justicia iniciará este año la redac-
ción del proyecto de nuevo edificio de los juzgados de 
Ciutadella de Menorca, tal como ha manifestado el 
Director Insular de la Administración del Estado en 
Menorca, señor Tejero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Memoria Judicial de 2004 reitera la existencia de 
serias deficiencias en la Administración de Justicia en 
Menorca, que han sido constatadas en los informes ele-
vados al Tribunal Superior de Justicia de Balears por 
los Jueces Decanos de Mahón y Ciutadella de Menor-
ca.

La relación de carencias apuntada por los citados 
Decanos se repite de un año para otro, sin que la Geren-
cia Territorial del Ministerio de Justicia en Balears 
haya puesto remedio alguno a la situación.

Concretamente, el edificio que alberga los dos Juz-
gados de Instrucción en Ciutadella de Menorca, tiene 
problemas de goteras, las piedras que cubren la terraza 
del inmueble siguen cayendo a la calle los días de fuer-
te viento, las placas de yeso del techo amenazan con 
desprenderse, la calefacción y el aire acondicionado 
tampoco funcionan. Los expedientes se están apilando 
en el suelo, por falta de espacio.

¿Piensa el Ministerio de Justicia atender, con carác-
ter de urgencia, los citados problemas estructurales del 
edificio de los Juzgados de Instrucción de Ciutadella de 
Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Los funcionarios de la Administración de Justicia de 
Menorca realizaron a finales del mes pasado, un parón 
de media hora de duración en señal de protesta por el 
cumplimiento «sólo parcial» de los compromisos con-
traídos por el Ministerio, en sendos acuerdos rubrica-
dos en noviembre de 2002 y octubre de 2003.

Los sindicatos estiman en 1.065,65 euros la canti-
dad media que el Ministerio de Justicia adeuda ya a 
cada uno de los funcionarios. Según éstos, el Gobierno 
Central todavía no les ha abonado el 1,5% de la masa 
salarial, ni la cantidad resultante de los programas de 
actuación de oferta generalizada, que deberían haberse 
percibido ya en el pasado mes de enero.

Asimismo, el Ministerio se comprometió a abonar y 
consolidar en el complemento específico a todos los 
trabajadores del Estado entre los meses de marzo y 
abril de este año.

Por último, una vez restablecidas las relaciones de 
puestos de trabajo, también deberían pagarles una can-
tidad mínima del 2% de masa salarial.

¿El Ministerio de Justicia respetará los acuerdos 
rubricados en noviembre de 2002 y octubre de 2003, 
con los funcionarios antes mencionados?

¿Cuándo se les abonará a cada funcionario la canti-
dad de 1.065,65 euros que según ellos el Ministerio les 
adeuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según la respuesta del Gobierno, con fecha 17 de 
febrero de 2005, a una pregunta formulada por este 

Diputado, el Plan de Inversiones 2004-2008 de la Auto-
ridad Portuaria de Balears, aprobado en el Plan de 
Empresa 2005, contempla una línea de inversión para 
el puerto de Mahón (Menorca) denominada, «Acondi-
cionamiento de los edificios número 1 y 2 del muelle 
de pasajeros». La anualidad prevista para este año 
asciende a 230.000 euros.

¿Puede el Gobierno detallar el plazo de ejecución, el 
calendario de las obras y en qué consistirán dichas 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Plazos y previsiones del Ministerio de Interior para 
la reforma de la Ley de Cuerpos y Fuerzas de Seguri-
dad del Estado 2/86?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maria Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones alternativas a la inver-
sión denominada CAT-Abrera a las que se refiere la 
Disposición Adicional Quinta del Proyecto de Ley de 
modificación del Plan Hidrológico Nacional aprobada 
por el Congreso de los Diputados?



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

184

¿Cuál es el importe máximo de fondos europeos a 
los que el Gobierno facilitará el acceso para las inver-
siones alternativas a la denominada Conexión CAT-
Abrera?

¿Cuál es el importe máximo de fondos europeos a 
los que el Gobierno facilitará el acceso —de acuerdo 
con la Disposición Adicional Quinta del Proyecto de 
modificación del Plan Hidrológico Nacional aprobado 
por el Pleno del Congreso— para la realización de las 
obras sustituidas en las cuencas internas de Catalunya 
que figuraban en los Anexos III.5 y IV.5 de la Ley 10/
2001 y que fueron incorporadas mediante el Real 
Decreto-Ley 2/2004?

¿Cuál es el porcentaje mínimo y máximo de finan-
ciación con fondos comunitarios que prevé el Gobierno 
para las inversiones relativas a las cuencas internas de 
Catalunya y a las inversiones alternativas de la denomi-
nada Conexión CAT-Abrera, de acuerdo con lo que 
establece la Disposición Adicional Quinta del Proyecto 
de Ley de modificación del Plan Hidrológico Nacio-
nal?

¿Van a cubrir los Presupuestos Generales del Esta-
do, inversiones correspondientes a las cuencas internas 
de Catalunya y las inversiones alternativas del proyecto 
denominado Conexión CAT-Abrera que no puedan ser 
financiados con recursos procedentes de la Unión 
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Josep Maria Guinart i Solà, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de destinar 
parte de las instalaciones aéreas de Torrejón de Ardoz 
(Madrid) para usos civiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de mayo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/029342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Antecedentes:

El 21 de diciembre de 2004 el Congreso de los 
Diputados rechazó una Proposición no de Ley para la 
realización de un Nuevo Plan de Juventud. A pesar de 
ello, el INJUVE continúa con el proceso de elaboración 
del Plan de Juventud 2005-2008 sin la participación de 
las Comunidades Autónomas y parte de la sociedad 
civil organizada, como el Consell Nacional de la Joven-
tut de Catalunya.

Ante esta información, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son las razones para que el Gobierno conti-
núe con la elaboración del Plan de Juventud sin la apro-
bación del Congreso de los Diputados?

¿Cuáles son las razones para que el Gobierno conti-
núe con la elaboración del Plan de Juventud sin la 
participación de las Comunidades Autónomas y los 
Consejos de Juventud no vinculados al Consejo de la 
Juventud de España, como es el caso del Consejo de 
la Juventud de Catalunya?

¿Qué medidas prevé adoptar el Gobierno para res-
petar las competencias exclusivas de las Comunidades 
Autónomas en materia de juventud?

¿Tiene en cuenta el Gobierno que la estructura ini-
cial del Plan de Juventud (emancipación: empleo y 
vivienda, participación, convivencia y diversidad, hábi-
tos de vida saludable y medio ambiente, ocio, cultura y 
tiempo libre, formación) actúa sobre competencias 
transferidas a las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Utiliza habitualmente el Gobierno el BOE para 
comunicar a los solicitantes de asilo la fecha de sus 
comparecencias ante la Oficina de Asilo y Refugio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántos solicitantes de asilo, desde 1994, han sido 
citados por el BOE ante la Oficina de Asilo y Refugio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que el método de citar a tra-
vés del BOE a las personas solicitantes de asilo garanti-
za la efectiva protección de estas personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Gobierno del informe 
«Menores en las fronteras: de los retornos efectuados 
sin garantías a menores marroquíes y de los malos tra-
tos sufridos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/029347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántos menores de edad marroquíes se han retor-
nado a su país en aplicación de la legislación vigente 
desde enero de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/029348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.
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¿Cuál es el coste de retorno de un menor de edad 
marroquí no documentado a su país de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que la denominada «prueba 
esométrica» es un mecanismo fiable y seguro para 
determinar la edad de jóvenes extranjeros que han 
entrado en España sin la documentación, a efectos de 
su posible consideración como menores de edad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones impulsa el Gobierno para garanti-
zar que el retorno de los menores extranjeros no docu-
mentados a su país de origen tenga las garantías que 
exige la legislación vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántos menores extranjeros no documentados 
han visto asumida su tutela por las entidades públicas 
competentes desde enero de 2004 hasta la fecha por 
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántos permisos de residencia para menores 
extranjeros tutelados por las entidades públicas compe-
tentes se han concedido desde enero de 2004 hasta la 
fecha, por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.
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¿Cuántos menores extranjeros tutelados por entida-
des públicas competentes han sido retornados a su país 
de origen desde enero de 2004 y hasta la fecha, por 
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué política impulsa el Gobierno para prevenir la 
inmigración de menores de edad marroquíes no acom-
pañados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa impulsar el Gobierno para 
garantizar que este verano no se repitan en diversas 
comarcas catalanas los problemas derivados de la llega-
da de ciudadanos extranjeros sin documentación a la 
búsqueda de trabajos de temporada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué compromisos adquiridos en materia de 
Cooperación Internacional justifican el suplemento de 
crédito, concedido durante el primer trimestre de 
2005, al Ministerio de Asuntos Exteriores y de Coope-
ración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Apoya el Gobierno la petición de proclamar la 
fecha del 28 de abril como, Día Internacional de la 
Salud y Seguridad en el Trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.
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¿Qué posición mantiene el Gobierno ante el proceso 
de revisión del Tratado de No Proliferación Nuclear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para reforzar 
el control de las fronteras terrestres durante el proceso 
de normalización de trabajadores extranjeros en situa-
ción irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué oficinas se han habilitado finalmente en Cata-
lunya durante el reciente proceso de normalización de 
trabajadores extranjeros en situación irregular para 
facilitar los correspondientes trámites?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste del proceso de normalización 
de trabajadores extranjeros en situación irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/029362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la participación del Gobierno de la 
Generalitat de Catalunya en el proceso de normaliza-
ción de trabajadores extranjeros en situación irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió).

184/029363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas denuncias por contratación irregular de 
trabajadores extranjeros se han recibido durante el 
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reciente proceso de normalización, por provincias y 
origen de la denuncia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas personas de la Inspección de Trabajo van a 
dedicarse a la erradicación de la contratación irregular 
de trabajadores extranjeros durante los próximos 
meses? Por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas personas de la Inspección de Trabajo se 
dedican en la actualidad a la erradicación de la contra-
tación irregular de trabajadores extranjeros? Por pro-
vincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué recursos ha facilitado el Gobierno a los Ayun-
tamientos para facilitar el cumplimiento de sus obliga-
ciones legales durante el reciente proceso de normali-
zación de trabajadores extranjeros en situación 
irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la colaboración de los Gobiernos de 
terceros países cuyos nacionales se han beneficiado 
durante el reciente proceso de normalización de traba-
jadores extranjeros en situación irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.
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¿Considera el Gobierno insostenible para el sistema 
de protección social que la pensión media de viudedad 
no supere los 460 euros al mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar una reforma 
en profundidad de la pensión de viudedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la composición, actividad y perspectiva de 
futuro del Punto Nacional de Contacto (PNC), encarga-
do de la difusión de las Líneas Directrices de la OCDE 
para Empresas Multinacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

Según respuesta del Gobierno, «la Dirección Gene-
ral de Protección Civil en el ejercicio económico del 
año 2005 tiene previsto subvencionar las obras necesa-
rias de las mejoras previstas en infraestructuras munici-
pales (vías urbanas) en las zonas de Zorita (Guadalaja-
ra) y Almaraz (Cáceres), así como una vía interurbana 
en Santa María de Garoña (Burgos)», todas ellas afec-
tadas por ubicar centrales nucleares.

¿Por qué motivos estas inversiones no se han 
ampliado a ningún municipio catalán, como Ascó y 
Hospitalet del Infant-Vandellós, que también necesitan 
mejoras en infraestructuras municipales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/029373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

Según respuesta escrita del Gobierno, durante el 
primer trimestre del año 2005 el Ministerio del Interior 
tenía previsto cubrir un total de 34 vacantes de plazas 
de la Guardia Civil en la provincia de Tarragona.

¿Se ha llevado a cabo este compromiso escrito? Y, 
en caso afirmativo, ¿en qué municipios han sido des-
truidas estas 34 plazas de guardias civiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/029374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

Dada la presencia de distintas Instituciones del 
Gobierno Central en la provincia de Tarragona (Subde-
legación del Gobierno, Delegaciones de Hacienda, 
Trabajo, etc.):

¿Cuántas personas discapacitadas están contratadas 
y desarrollan un trabajo laboral en la Administración 
Central en la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/029375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

Mientras los Mossos d’Esquadra no completen su 
despliegue en todo el territorio de la provincia de Tarra-
gona y sustituyan los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado, ¿qué incremento de plantilla de la Guardia 
Civil tiene previsto llevar a cabo en la provincia de 
Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/029376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

El Ayuntamiento de Riudecanyes mandó el pasado 
28 de abril un acuerdo del pleno de este Municipio sobre 
«Nou Estatut i municipalisme català» al Congreso de los 
Diputados. El día 5 de mayo el Congreso de los Diputa-
dos devuelve la documentación debido a que está escrita 
en catalán para que sea remitida de nuevo escrita en cas-
tellano. Este hecho sorprende cuando los Grupos Parla-
mentarios están a punto de llegar a un acuerdo de modi-
ficación del Reglamento en el que, entre otras cosas, «los 
ciudadanos y las Instituciones podrán dirigirse por escri-
to al Congreso en cualquier lengua oficial del Estado». 
Además, actualmente ninguna Entidad o Institución 
extranjera que se dirige al Congreso de los Diputados (ya 
sea en inglés, francés, etc.) se le devuelve el escrito, sino 
que traduce en el mismo Congreso al castellano.

¿Comparte el Gobierno esta actitud poco generosa y 
poco respetuosa con el catalán y con otras lenguas ofi-
ciales del Estado (euskera y gallego)?

[…]

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/029377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando la respuesta por escrito.

En virtud de pregunta formulada por este Diputado 
en relación con el coste económico que representan en 
España las bajas por enfermedad de las mujeres afecta-
das por endometriosis, la respuesta efectuada por el 
Gobierno manifestaba que «en los datos que maneja el 
área de Seguridad Social sobre los procesos de incapa-
cidad temporal no figura la tipología de la enfermedad 
causante aludida en la pregunta».

¿Piensa el Gobierno enmendar este grave error de 
obviar una enfermedad que afecta al 10% de las mujeres 
llevando a cabo un estudio urgente de la afectación de la 
misma en la población femenina, así como de la inciden-
cia en los Presupuestos Generales del Estado, debido a 
las incapacidades laborales transitorias que genera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/029378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

Según los medios de comunicación, la Policía espa-
ñola ha actuado impidiendo la entrada al Estado a tra-
vés de la frontera situada en la Jonquera a algunos ciu-
dadanos franceses por el solo motivo de llevar colocada 
una pegatina con el símbolo «CAT» junto a la matrícula 
del vehículo.

¿Confirma el Gobierno estas actuaciones de la Poli-
cía española? Y, en caso afirmativo, ¿qué piensa hacer 
el Gobierno para que esto no se repita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/029379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

En la anterior legislatura, todas las fuerzas políticas 
representadas en el Congreso de los Diputados, excepto 
el grupo que apoyaba al anterior Gobierno, suscribimos 
una proposición no de ley sobre la adopción de medi-
das de reparación moral y económica a los presos y 
represaliados políticos durante el régimen franquista. 
Esta iniciativa, finalmente, fue rechazada por el Pleno.

En la Exposición de Motivos de dicha proposición 
no de ley se manifestaba la insuficiencia de las indem-
nizaciones previstas en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 1990, toda vez que esta medi-
da, entre otros colectivos, no contemplaba como 
beneficiarios a aquellos soldados o exiliados de la 
República que se vieron obligados a formar parte de las 
Compañías Francesas militarizadas de trabajadores 
españoles.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cree el Gobierno que deben adoptarse medidas en 
orden a la reparación moral y económica de este colec-
tivo?

¿Qué medidas de reparación piensa adoptar el 
Gobierno a favor de aquellas personas que se vieron 
obligadas a formar parte de las Compañías Francesas 
militarizadas de trabajadores españoles?

¿Qué contactos ha mantenido con este colectivo?
¿Qué gestiones ha realizado o piensa realizar ante el 

Gobierno francés en orden a la reparación moral y eco-
ñómica de este colectivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/029380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Huertas Vicente, Diputado por 
Gipuzkoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿De qué Administración son las competencias en la 
ejecución de la Y vasca como componente del eje 
Madrid-Vitoria-Dax y qué compromisos tiene adquiri-
dos o puede adquirir el Ministerio de Fomento con el 
Gobierno vasco respecto a la realización del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Manuel Huertas Vicente, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, y Doña María Virtudes Monteserín Rodríguez, Dipu-
tada por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad del Principado de Asturias el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
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al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Vir-
tudes Monteserín Rodríguez, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Sebastián Fuentes Guzmán, Diputado 
por Ciudad Real, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Ciudad Real el Real Decreto 
2271/2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el 
acceso al empleo público y la provisión de puestos de 
trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Sebastián 
Fuentes Guzmán, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/029383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Pedro José Muñoz González, Diputado 
por Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Ávila el Real Decreto 2271/2004, 
de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso al 
empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Pedro José 
Muñoz González, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/029384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don José Ramón Mateos Martín, Diputado 
por Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la Comunidad Autónoma de Illes Balears el 
Real Decreto 2271/2004, de 3 de diciembre, por el que 
se regula el acceso al empleo público y la provisión de 
puestos de trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Ramón 
Mateos Martín, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Soledad Herrero Sainz-Rozas, 
Diputada por Guadalajara, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Guadalajara el Real Decreto 
2271/2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el 
acceso al empleo público y la provisión de puestos de 
trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Sole-
dad Herrero Sainz-Rozas, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/029386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María José Sánchez Rubio, Diputada 



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

194

por Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Granada el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María José 
Sánchez Rubio, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Raquel de la Cruz Valentín, Diputada 
por Toledo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Toledo el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Raquel de 
la Cruz Valentín, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada 
por Girona, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Girona el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Montserrat 
Palma i Muñoz, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Angustias Alcázar Escribano, 
Diputada por Cuenca, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Cuenca el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María 
Angustias Alcázar Escribano, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Luisa Lizárraga Gisbert, Dipu-
tada por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Tarragona el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
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al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Luisa Lizá-
rraga Gisbert, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Agustín Turiel Sandín, Diputado por 
León, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de León el Real Decreto 2271/2004, 
de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso al 
empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Agustín Turiel 
Sandín, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Ourense el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Alberto Fidalgo 
Francisco, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Lucila Corral Ruiz, Diputada por 
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la Comunidad de Madrid el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Lucila 
Corral Ruiz, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Dolores Pérez Anguita, Diputa-
da por Jaén, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Jaén el Real Decreto 2271/2004, 
de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso al 
empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Dolo-
res Pérez Anguita, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/029395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, 
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Diputada por Murcia, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la Comunidad Autónoma de la Región de Mur-
cia el Real Decreto 2271/2004, de 3 de diciembre, por 
el que se regula el acceso al empleo público y la provi-
sión de puestos de trabajo para personas con discapaci-
dad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María 
Rosario Juaneda Zaragoza, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Remedios Elías Cordón, Dipu-
tada por La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la Comunidad Autónoma de La Rioja el Real 
Decreto 2271/2004, de 3 de diciembre, por el que se 
regula el acceso al empleo público y la provisión de 
puestos de trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María 
Remedios Elías Cordón, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/029397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Óscar López Águeda, Diputado por 
Segovia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Segovia el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Óscar 
López Águeda, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por 
A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de A Coruña el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Carmen 
Marón Beltrán, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Isabel López i Chamosa, Diputa-
da por Barcelona, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Barcelona el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
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al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Isa-
bel López i Chamosa, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/029400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada 
por Lleida, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Lleida el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Tere-
sa Cunillera i Mestres, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/029401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Lugo el Real Decreto 2271/2004, 
de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso al 
empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Isabel 
Salazar Bello, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada 
por Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Las Palmas el Real Decreto 
2271/2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el 
acceso al empleo público y la provisión de puestos de 
trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/029403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Valladolid el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Mario 
Bedera Bravo, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don José Luis Galache Cortés, Diputado por 
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Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Badajoz el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Luis Gala-
che Cortés, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputada por Tenerife, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Tenerife el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Mer-
cedes Coello Fernández-Trujillo, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Málaga el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 

al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Yolanda Casaus Rodríguez, 
Diputada por Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Teruel el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María 
Yolanda Casaus Rodríguez, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zara-
goza, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Zaragoza el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Eva Sáenz 
Royo, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/029409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Antonia García Valls, Diputada por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Castellón el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Antonia 
García Valls, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Ali-
cante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Alicante el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Juana Serna 
Masiá, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado 
por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la Ciudad Autónoma de Ceuta el Real Decreto 
2271/2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el 
acceso al empleo público y la provisión de puestos de 
trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Salvador de 
la Encina Ortega, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/029412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado 
por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la Ciudad Autónoma de Melilla el Real Decreto 
2271/2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el 
acceso al empleo público y la provisión de puestos de 
trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Salvador de 
la Encina Ortega, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/029413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado 
por Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Cádiz el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Salvador de la 
Encina Ortega, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Francisco Contreras Pérez, Diputado 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Almería el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Francisco Con-
treras Pérez, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Pilar Unzalu Pérez de Eulate, Diputada 
por Álava, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Álava el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Pilar Unzalu Pérez 
de Eulate, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Carolina Castillejo Hernández, Dipu-
tada por Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la Comunidad Foral de Navarra el Real Decreto 
2271/2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el 
acceso al empleo público y la provisión de puestos de 
trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Carolina 
Castillejo Hernández, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/029417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Manuela Holgado Flores, Diputada 
por Cáceres, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Cáceres el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Manuela 
Holgado Flores, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Pilar López Rodríguez, Diputa-
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da por Albacete, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Albacete el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Pilar López 
Rodríguez, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado 
por Palencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Palencia el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Julio Villarrubia 
Mediavilla, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por 
Salamanca, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Salamanca el Real Decreto 

2271/2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el 
acceso al empleo público y la provisión de puestos de 
trabajo para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Carmen Juanes 
Barciela, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Don José Oria Galloso, Diputado por Huel-
va, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Huelva el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Oria 
Galloso, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputa-
da por Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Córdoba el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Rosa Lucía 
Polonio Contreras, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.
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184/029423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, y Doña María Teresa Villagrasa Pérez, Diputa-
da por Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Huesca el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y María Tere-
sa Villagrasa Pérez, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/029424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, y Don Julián Simón de la Torre, Diputado por Burgos, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las personas con discapaci-
dad de la provincia de Burgos el Real Decreto 2271/
2004, de 3 de diciembre, por el que se regula el acceso 
al empleo público y la provisión de puestos de trabajo 
para personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y Julián 
Simón de la Torre, Diputados.—Diego López Garri-
do, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso.

184/029425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María Isa-

bel López i Chamosa, Diputada por Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la 
Seguridad Social de un 64% de la cuantía de las indem-
nizaciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades 
de carácter indefinido no impeditivas para trabajar que 
pueden sufrir los trabajadores como consecuencia de 
un accidente laboral o enfermedad profesional, sería 
conveniente conocer los datos sobre este tipo de presta-
ción en 2004 para poder conocer aproximadamente 
cuántas personas se van a beneficiar durante el presente 
año de esta medida social aprobada por el nuevo 
Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Barcelona? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Isabel López i Chamosa, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Teresa 
Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la 
Seguridad Social de un 64% de la cuantía de las indem-
nizaciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades 
de carácter indefinido no impeditivas para trabajar que 
pueden sufrir los trabajadores como consecuencia de 
un accidente laboral o enfermedad profesional, sería 
conveniente conocer los datos sobre este tipo de presta-
ción en 2004 para poder conocer aproximadamente 
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cuántas personas se van a beneficiar durante el presente 
año de esta medida social aprobada por el nuevo 
Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Lleida? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Teresa Cunillera i Mestres, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Isabel 
Salazar Bello, Diputada por Lugo, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la 
Seguridad Social de un 64% de la cuantía de las indem-
nizaciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades 
de carácter indefinido no impeditivas para trabajar que 
pueden sufrir los trabajadores como consecuencia de 
un accidente laboral o enfermedad profesional, sería 
conveniente conocer los datos sobre este tipo de presta-
ción en 2004 para poder conocer aproximadamente 
cuántas personas se van a beneficiar durante el presente 
año de esta medida social aprobada por el nuevo 
Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Lugo? Desglosa-
do por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Isabel Salazar Bello, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar, que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Las Palmas? 
Desglosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Mario Bedera 
Bravo, Diputado por Valladolid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
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den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Valladolid? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Mario Bedera Bravo, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don José Luis 
Galache Cortés, Diputado por Badajoz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Badajoz? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y José Luis Galache Cortés, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada por 
Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la 
Seguridad Social de un 64% de la cuantía de las indem-
nizaciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades 
de carácter indefinido no impeditivas para trabajar que 
pueden sufrir los trabajadores como consecuencia de 
un accidente laboral o enfermedad profesional, sería 
conveniente conocer los datos sobre este tipo de presta-
ción en 2004 para poder conocer aproximadamente 
cuántas personas se van a beneficiar durante el presente 
año de esta medida social aprobada por el nuevo 
Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Tenerife? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Mercedes Coello Fernández-
Trujillo, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
Yolanda Casasus Rodríguez, Diputada por Teruel, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
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ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Teruel? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Yolanda Casasus Rodríguez, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Eva Sáenz 
Royo, Diputada por Zaragoza, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Zaragoza? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Eva Sáenz Royo, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Antonia 
García Valls, Diputada por Castellón, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la 
Seguridad Social de un 64% de la cuantía de las indem-
nizaciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades 
de carácter indefinido no impeditivas para trabajar que 
pueden sufrir los trabajadores como consecuencia de 
un accidente laboral o enfermedad profesional, sería 
conveniente conocer los datos sobre este tipo de presta-
ción en 2004 para poder conocer aproximadamente 
cuántas personas se van a beneficiar durante el presente 
año de esta medida social aprobada por el nuevo 
Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Castellón? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Antonia García Valls, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Juana 
Serna Masiá, Diputada por Alicante, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
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den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Alicante? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Juana Serna Masiá, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Carmen 
Juanes Barciela, Diputada por Salamanca, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Salamanca? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Carmen Juanes Barciela, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Salvador de 
la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la Ciudad Autónoma de Ceuta? 
Desglosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Salvador de 
la Encina Ortega, Diputado por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
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accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la Ciudad Autónoma de Melilla? 
Desglosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Salvador de la Encina Ortega, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María Isa-
bel Fuentes González, Diputada por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la 
Seguridad Social de un 64% de la cuantía de las indem-
nizaciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades 
de carácter indefinido no impeditivas para trabajar que 
pueden sufrir los trabajadores como consecuencia de 
un accidente laboral o enfermedad profesional, sería 
conveniente conocer los datos sobre este tipo de presta-
ción en 2004 para poder conocer aproximadamente 
cuántas personas se van a beneficiar durante el presente 
año de esta medida social aprobada por el nuevo 
Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Cádiz? Desglosa-
do por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Isabel Fuentes González, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Francisco 
Contreras Pérez, Diputado por Almería, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Almería? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Francisco Contreras Pérez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Carolina 
Castillejo Hernández, Diputada por Navarra, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
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niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la Comunidad Foral de Navarra? 
Desglosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Carolina Castillejo Hernández, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Manuela 
Holgado Flores, Diputada por Cáceres, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Cáceres? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Manuela Holgado Flores, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
Pilar López Rodríguez, Diputada por Albacete, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Albacete? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Pilar López Rodríguez, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
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den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Málaga? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Julio Villa-
rrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Palencia? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Julio Villarrubia Mediavilla, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Julián 
Simón de la Torre, Diputado por Burgos, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la 
Seguridad Social de un 64% de la cuantía de las indem-
nizaciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades 
de carácter indefinido no impeditivas para trabajar que 
pueden sufrir los trabajadores como consecuencia de 
un accidente laboral o enfermedad profesional, sería 
conveniente conocer los datos sobre este tipo de presta-
ción en 2004 para poder conocer aproximadamente 
cuántas personas se van a beneficiar durante el presente 
año de esta medida social aprobada por el nuevo 
Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Burgos? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Julián Simón de la Torre, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Rosa 
Lucía Polonio Contreras, Diputada por Córdoba, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
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ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Córdoba? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Rosa Lucía Polonio Contreras, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Pilar 
Unzalu Pérez de Eulate, Diputada por Álava, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Álava? Desglosa-
do por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Pilar Unzalu Pérez de Eulate, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don José Oria 
Galloso, Diputado por Huelva, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Huelva? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y José Oria Galloso, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
Teresa Villagrasa Pérez, Diputada por Huesca, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
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den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Huesca? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Teresa Villagrasa Pérez, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María Vir-
tudes Monteserín Rodríguez, Diputada por Asturias, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en el Principado de Asturias? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Virtudes Monteserín Rodrí-
guez, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Sebastián 
Fuentes Guzmán, Diputado por Ciudad Real, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Ciudad Real? 
Desglosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Sebastián Fuentes Guzmán, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Pedro José 
Muñoz González, Diputado por Ávila, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
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den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Ávila? Desglosa-
do por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Pedro José Muñoz González, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don José Ramón 
Mateos Martín, Diputado por Baleares, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la Comunidad Autónoma de Illes 
Balears? Desglosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y José Ramón Mateos Martín, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
Soledad Herrero Sainz-Rozas, Diputada por Guadalaja-
ra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Guadalajara? 
Desglosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Soledad Herrero Sainz-Rozas, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
José Sánchez Rubio, Diputada por Granada, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
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niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Granada? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María José Sánchez Rubio, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Raquel de 
la Cruz Valentín, Diputada por Toledo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Toledo? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Raquel de la Cruz Valentín, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Montse-
rrat Palma i Muñoz, Diputada por Girona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Girona? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Montserrat Palma i Muñoz, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Angustias 
Alcázar Escribano, Diputada por Cuenca, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
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niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Cuenca? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Angustias Alcázar Escribano, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
Luisa Lizárraga Gisbert, Diputada por Tarragona, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Tarragona? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Luisa Lizárraga Gisbert, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Agustín 
Turiel Sandín, Diputado por León, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de León? Desglosa-
do por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Agustín Turiel Sandín, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputado por Ourense, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
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niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Ourense? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Alberto Fidalgo Francisco, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Lucila 
Corral Ruiz, Diputada por Madrid, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la 
Seguridad Social de un 64% de la cuantía de las indem-
nizaciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades 
de carácter indefinido no impeditivas para trabajar que 
pueden sufrir los trabajadores como consecuencia de 
un accidente laboral o enfermedad profesional, sería 
conveniente conocer los datos sobre este tipo de presta-
ción en 2004 para poder conocer aproximadamente 
cuántas personas se van a beneficiar durante el presente 
año de esta medida social aprobada por el nuevo 
Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la Comunidad de Madrid? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Lucila Corral Ruiz, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
Dolores Pérez Anguita, Diputada por Jaén, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Jaén? Desglosado 
por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Dolores Pérez Anguita, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada por Murcia, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
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niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia? Desglosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Rosario Juaneda Zaragoza, 
Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña María 
Remedios Elías Cordón, Diputada por La Rioja, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la 
Seguridad Social de un 64% de la cuantía de las indem-
nizaciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades 
de carácter indefinido no impeditivas para trabajar que 
pueden sufrir los trabajadores como consecuencia de 
un accidente laboral o enfermedad profesional, sería 
conveniente conocer los datos sobre este tipo de presta-
ción en 2004 para poder conocer aproximadamente 
cuántas personas se van a beneficiar durante el presente 
año de esta medida social aprobada por el nuevo 
Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja? Desglosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y María Remedios Elías Cordón, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Doña Carmen 
Marón Beltrán, Diputada por A Coruña, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de A Coruña? Des-
glosado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Carmen Marón Beltrán, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz y Don José Andrés 
Torres Mora, Diputados por Málaga, y Don Óscar 
López Águeda, Diputado por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Motivación:

Ante el reciente aumento llevado a cabo por la Segu-
ridad Social de un 64% de la cuantía de las indemniza-
ciones por lesiones, mutilaciones y discapacidades de 
carácter indefinido no impeditivas para trabajar que pue-
den sufrir los trabajadores como consecuencia de un 
accidente laboral o enfermedad profesional, sería conve-
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niente conocer los datos sobre este tipo de prestación en 
2004 para poder conocer aproximadamente cuántas per-
sonas se van a beneficiar durante el presente año de esta 
medida social aprobada por el nuevo Gobierno.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Qué número de personas recibieron indemnización 
por lesiones y discapacidades no impeditivas para tra-
bajar durante 2004 en la provincia de Segovia? Desglo-
sado por sexos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés 
Torres Mora y Óscar López Águeda, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y Doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio de Medio Ambiente en la Comunidad Autó-
noma de La Rioja entre los meses de abril de 2004 y 
abril de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y Doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o ha concertado el 
Ministerio de Vivienda en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja entre los meses de abril de 2004 y abril de 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿En qué plazo se redactará el proyecto de construc-
ción del Archivo Provincial de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿En qué plazo se redactará el nuevo proyecto de 
construcción de la Biblioteca Provincial de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Àlex Sáez Jubero, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/029473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y Doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio de Cultura en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja entre los meses de abril de 2004 y abril de 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Estrella Pedrola, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para solu-
cionar los graves problemas de insuficiencia de medios 
que padece el Consulado General de España en La 
Habana, y que se traducen en largas colas y en retrasos 
inaceptables en la tramitación de expedientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Rafael Estrella Pedrola, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y Doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja entre los meses de 
abril de 2004 y abril de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios Elías 
Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas y qué Comunidades Autónomas de nues-
tro país tienen Decretos que facilitan la adquisición de 
una vivienda, ya sea en propiedad como en alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos jóvenes menores de 30 años tienen en pro-
piedad una vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/029478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Colldeforns i Sol y Doña Dolors 
Puig i Gasol, Diputadas por Barcelona, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, formulan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito

En el marco de las actuaciones financiadas por el 
«1% cultural»:

¿Cuáles son los compromisos adquiridos por el 
Ministerio de Vivienda en relación con la rehabilitación 
del edificio modernista llamado «El Celler Cooperatiu» 
en el municipio de Sant Cugat del Vallès (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2005.—Montserrat Colldeforns i Sol y Dolors 
Puig i Gasol, Diputadas.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so.

184/029479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Doña Ana María 
Fuentes Pacheco, Don José Andrés Torres Mora, Don 
Luis Tomás García y Doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿En qué estado se encuentran las obras de la Casa 
Palacio de la Concepción (Málaga) que lleva a cabo el 
Ministerio de Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de abril 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso.

184/029480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Bedera Bravo, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a actuaciones de la 
Entidad Pública Empresarial de Suelo Industrial 
(SEPES) en Castilla y León.

Motivación:

La Entidad Pública Empresarial del Suelo (SEPES) 
tiene entre sus actuaciones la promoción de suelo 
industrial. En Castilla y León tiene iniciados diversos 
proyectos, entre otros la creación de un polígono indus-
trial en Tordesillas.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿En qué municipios de Castilla y León está 
desarrollando el SEPES proyectos de creación de suelo 
industrial?

2. ¿Cuál es la superficie en cada caso?
3. ¿Cuál es la participación de la Comunidad 

Autónoma y de los diferentes ayuntamientos en cada 
uno de los proyectos?

4. ¿En qué fecha se iniciaron las gestiones para la 
creación de suelo industrial en cada caso; cuál es la 
situación en el momento actual y los plazos futuros 
previstos?

5. ¿Qué nuevas actuaciones tiene previstas el 
SEPES en Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de abril 
de 2005.—Mario Bedera Bravo, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Diputada 
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué nuevas autorizaciones para la comercializa-
ción y/o investigación sobre eventos transgénicos se 



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

220

han autorizado por parte del Ministerio de Agricultura 
en los últimos seis meses?

¿Qué nuevas autorizaciones con fines de investiga-
ción y/o experimentación ha autorizado el Ministerio 
en los últimos seis meses?

¿Qué autorizaciones de importación de productos 
transgénicos ha autorizado el Ministerio en los últimos 
seis meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Antonia de Armengol Criado, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Qué convenios con entidades privadas relacionadas 
con producción, comercialización o investigación en 
semillas transgénicas se han suscrito o prorrogado por 
parte de la Dirección General de Agricultura durante 
los años 2004 - 2005?

¿Qué finalidad y qué duración tienen cada uno de 
ellos?

¿Con qué organización o empresa se han suscrito y 
cuál es la cuantía de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2005.—María Antonia de Armengol Criado, 
Diputada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/029483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Aburto Baselga, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué sentido piensa intervenir España en la 
Revisión del Reglamento Internacional de la Salud de 
la OMS, que se celebrará durante el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Fátima Aburto Baselgo, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué transferencias de fondos y subvenciones, 
desde el Ministerio de Sanidad y Consumo, se han rea-
lizado a la Comunidad Autónoma de Canarias? Especi-
ficados por anualidades desde las transferencias de la 
competencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Pilar Grande Pesquero, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/029485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué fondos se han recibido desde la transferencia 
de la competencia a la Comunidad Autónoma de Cana-
rias por la financiación de servicios sanitarios? Especi-
ficados por anualidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Pilar Grande Pesquero, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/029486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y Doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio de Fomento en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja entre los meses de abril de 2004 y abril de 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y Doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio de Defensa en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja entre los meses de abril de 2004 y abril de 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/029488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Santamaría i Mateo, Diputado por Valen-
cia, y Don Carlos González Serna, Diputado por Ali-

cante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

Motivación:

El pasado diciembre los medios de comunicación 
recogían cierta polémica sobre compensaciones por 
deudas de la Generalitat Valenciana en materia de IRPF 
de los funcionarios a su servicio ante la Agencia Tribu-
taria, y posibles compensaciones de las mismas por 
débitos del Estado a la Comunidad Autónoma. Al 
mismo tiempo divulgaban acuerdos anuales firmados 
entre las partes.

Por ello, se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

¿Existió algún acuerdo firmado, protocolo o docu-
mento similar por el que se autoriza o realiza compen-
sación entre la Generalitat Valenciana y la Administra-
ción Central de los ingresos por deducciones por IRPF 
a los funcionarios al servicio de la Generalitat y los 
pagos a ella por parte del Estado en el año 2001?

En el caso de existir tales acuerdos de compensa-
ción:

¿En qué fechas fueron firmados?
¿Cuál ha sido el saldo y a favor de quién durante el 

ejercicio presupuestario 2001? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Josep Santamaría i Mateo y Carlos Gon-
zález Serna, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so.

184/029489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Santamaría i Mateo, Diputado por Valen-
cia, y Don Carlos González Serna, Diputado por Ali-
cante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

Motivación:

El pasado diciembre los medios de comunicación 
recogían cierta polémica sobre compensaciones por 
deudas de la Generalitat Valenciana en materia de IRPF 
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de los funcionarios a su servicio ante la Agencia Tribu-
taria, y posibles compensaciones de las mismas por 
débitos del Estado a la Comunidad Autónoma. Al 
mismo tiempo divulgaban acuerdos anuales firmados 
entre las partes.

Por ello, se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

¿Existió algún acuerdo firmado, protocolo o docu-
mento similar por el que se autoriza o realiza compen-
sación entre la Generalitat Valenciana y la Administra-
ción Central de los ingresos por deducciones por IRPF 
a los funcionarios al servicio de la Generalitat y los 
pagos a ella por parte del Estado en el año 2002?

En el caso de existir tales acuerdos de compensa-
ción:

¿En qué fechas fueron firmados?
¿Cuál ha sido el saldo y a favor de quién durante el 

ejercicio presupuestario 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Josep Santamaría i Mateo y Carlos Gon-
zález Serna, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so.

184/029490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Santamaría i Mateo, Diputado por Valen-
cia, y Don Carlos González Serna, Diputado por Ali-
cante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

Motivación:

El pasado diciembre los medios de comunicación 
recogían cierta polémica sobre compensaciones por 
deudas de la Generalitat Valenciana en materia de IRPF 
de los funcionarios a su servicio ante la Agencia Tribu-
taria, y posibles compensaciones de las mismas por 
débitos del Estado a la Comunidad Autónoma. Al 
mismo tiempo divulgaban acuerdos anuales firmados 
entre las partes.

Por ello, se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

¿Existió algún acuerdo firmado, protocolo o docu-
mento similar por el que se autoriza o realiza compen-
sación entre la Generalitat Valenciana y la Administra-

ción Central de los ingresos por deducciones por IRPF 
a los funcionarios al servicio de la Generalitat y los 
pagos a ella por parte del Estado en el año 2003?

En el caso de existir tales acuerdos de compensa-
ción:

¿En qué fechas fueron firmados?
¿Cuál ha sido el saldo y a favor de quién durante el 

ejercicio presupuestario 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Josep Santamaría i Mateo y Carlos Gon-
zález Serna, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so.

184/029491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Santamaría i Mateo, Diputado por Valen-
cia, y Don Carlos González Serna, Diputado por Ali-
cante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

Motivación:

El pasado diciembre los medios de comunicación 
recogían cierta polémica sobre compensaciones por 
deudas de la Generalitat Valenciana en materia de IRPF 
de los funcionarios a su servicio ante la Agencia Tribu-
taria, y posibles compensaciones de las mismas por 
débitos del Estado a la Comunidad Autónoma. Al 
mismo tiempo divulgaban acuerdos anuales firmados 
entre las partes.

Por ello, se formulan al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

¿Existió algún acuerdo firmado, protocolo o docu-
mento similar por el que se autoriza o realiza compen-
sación entre la Generalitat Valenciana y la Administra-
ción Central de los ingresos por deducciones por IRPF 
a los funcionarios al servicio de la Generalitat y los 
pagos a ella por parte del Estado en el año 2004?

En el caso de existir tales acuerdos de compensa-
ción:

¿En qué fechas fueron firmados?
¿Cuál ha sido el saldo y a favor de quién durante el 

ejercicio presupuestario 2004?
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¿Existe un compromiso de la Administración del 
Estado por el que 300 millones de euros debidos por la 
Generalitat Valenciana, incluidos en borrador de com-
pensación para el ejercicio 2004 y correspondientes a 
ejercicios anteriores a 2003, serían compensados en 
varios ejercicios presupuestarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Josep Santamaría i Mateo y Carlos Gon-
zález Serna, Diputados.—Diego López Garrido, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so.

184/029492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña  María Luisa Lizárraga Gisbert, Diputada 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Motivación:

El Delta del Ebro forma parte de un proyecto de 
sustitución de las acequias abiertas por cañerías. El 
proyecto está presupuestado en 18 millones de euros y, 
según el convenio de colaboración firmado por SEIA-
SA y el Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca 
de la Generalitat, las obras serán financiadas en un 67% 
por SEIASA, un 5% por la Generalitat y un 28% por la 
Comunidad de Regantes.

Actualmente, se ha realizado la primera fase 
(8 km de tuberías), pero se ha paralizado la segunda 
(50 km de tuberías).

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Piensa el Gobierno continuar las obras una vez 
la Comunidad de Regantes presente un informe de 
impacto ambiental favorable?

2. ¿Hay alguna posibilidad de que se pierdan los 
fondos europeos, tal como ha declarado Manuel Masiá, 
Presidente de la Comunidad de Regantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—María Luisa Lizárraga Gisbert, Diputa-
da.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso.

184/029493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Cuesta Martínez, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuáles son las razones de suspensión de una parte 
de las obras del denominado «Metrotren» en Gijón y de 
la modificación del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Álvaro Cuesta Martínez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Cuesta Martínez, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones temporales de ejecución 
de las obras del denominado «Metrotren» de Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Álvaro Cuesta Martínez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Cuesta Martínez, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.
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¿Cuáles son las razones por las que se han ralentizado 
las obras en el viaducto de El Chano, en Luarca, de la 
autovía del Cantábrico, ramal occidental, en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Álvaro Cuesta Martínez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Cuesta Martínez, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la situación de las obras en los tramos de la 
autovía del Cantábrico, ramal occidental en los tramos 
Las Dueñas-Novellana, Novellana-Ballota y Barres-
Ribadeo, ya adjudicadas en Asturias?

¿Han empezado las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Álvaro Cuesta Martínez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Cuesta Martínez, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de licitación y plazos de 
ejecución de los tramos de la autovía del Cantábrico, 
ramal occidental, en los tramos Muros-Las Dueñas, 
Otur-Villapedre, Villapredre-Navia y Navia-Tapia, en 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Álvaro Cuesta Martínez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Cuesta Martínez, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Impacto medioambiental: 
¿Cuál es la situación de la tramitación del proyecto 

de la autovía del Cantábrico, ramal oriental, en el tramo 
Unquera-LLanes, en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Álvaro Cuesta Martínez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a proyectos de 
recuperación litoral y de dragado de la ría de Betanzos 
(A Coruña).

El Ministerio de Medio Ambiente ha redactado 
dos proyectos: «Recuperación del borde litoral de la 
playa de Pedrido-Bergondo-A Coruña» y «Actuación 
ambiental en la ría de O Pedrido, término municipal de 
Bergondo». Este último contempla la regeneración 
mediante arena de varias playas y, posteriormente, el 
dragado en el entorno del Puente de O Pedrido. Se dice 
que conjugando los intereses marisqueros y los medio-
ambientales.

Estos proyectos, ¿cuentan con la debida declaración 
de impacto ambiental?

¿Se conjugan, de forma clara, en la denominada 
«Actuación ambiental de la ría de O Pedrido» los inte-
reses marisqueros y los medioambientales?

La mejora de la hidrodinámica de la ría, ¿colaborará 
con la regeneración de los bancos de marisco?

Además de la alimentación natural de las marismas, 
¿se tiene en cuenta el potencial marisquero de esta zona 
a la hora de redactar y ejecutar el segundo proyecto?

¿Se conocen, y tienen en cuenta, las zonas de poten-
cial marisquero a la hora de hacer el dragado?
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¿Tendrá en cuenta el Ministerio las sugerencias que 
el sector marisquero y las organizaciones medioam-
bientales puedan hacer antes de ejecutar el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/029500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El 16 de marzo de 2005, en la Comisión de Fomento 
del Congreso, el firmante de esta pregunta defendía una 
proposición no de ley relativa a mejoras ferroviarias en 
la provincia de Ourense.

Con el voto en contra de los socialistas, pero por 
mayoría, se aprobó nuestra iniciativa, que en su punto 
número 4 dice:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
incorporar a la línea A Coruña-Ferrol-Lugo-Monforte-
Ourense material TRD 594, aumentando la frecuencia 
de los servicios y reduciendo los tiempos de viaje, de 
forma que se revitalice el uso del tren en estos itinera-
rios.»

Pese al tiempo transcurrido (más de mes y medio), 
el Gobierno socialista ha resuelto no cumplir con el 
mandato, y por ello preguntamos:

¿Cuándo cumplirá la entidad dependiente del 
Gobierno socialista, RENFE operadora, el punto núme-
ro 4 de la proposición no de ley aprobada el 16 de 
marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta,de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 16 de marzo de 2005, en la Comisión de Fomento 
del Congreso, el firmante de esta pregunta defendía una 
proposición no de ley relativa a mejoras ferroviarias en 
la provincia de Ourense.

Con el voto en contra de los socialistas, pero por 
mayoría, se aprobó nuestra iniciativa, que en su punto 
número 3 dice:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
que los nuevos trenes “Nexios” con los que se dotó el 
tramo A Coruña-Vigo tengan su punto de partida y de 
llegada en Ferrol, como forma de integrar realmente 
esa ciudad en el Eixo Atlántico, posibilitando así su 
comunicación con el resto de las ciudades del mismo y 
mejorando los servicios de frecuencia y tiempos de 
viaje.»

Pese al tiempo transcurrido (más de mes y medio), 
el Gobierno socialista ha resuelto no cumplir con el 
mandato, y por ello preguntamos:

¿Cuándo cumplirá la entidad dependiente del 
Gobierno socialista, RENFE operadora, el punto núme-
ro 3 de la proposición no de ley aprobada el 16 de 
marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense Don 
Celso Delgado Arce, Doña Ana Belén Vázquez Blanco 
y Don Armando González López, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

El 16 de marzo de 2005, en la Comisión de Fomento 
del Congreso, el primer firmante de esta pregunta 
defendía una proposición no de ley relativa a mejoras 
ferroviarias en la provincia de Ourense.

Con el voto en contra de los socialistas, pero por 
mayoría, se aprobó nuestra iniciativa, que en su punto 
número 5 dice:
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«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
elaborar un Plan de mejora de la conexión ferroviaria 
con Valdeorras con el resto de Galicia cuya primera 
medida consista en rebajar sensiblemente los precios 
del billete de trenes de largo recorrido para desplaza-
mientos dentro de la Comunidad Autónoma.»

Pese al tiempo transcurrido (más de mes y medio), 
el Gobierno socialista, con la abierta complicidad de 
los socialistas gallegos y ourensanos, ha resuelto no 
cumplir con el mandato parlamentario, y nada sabemos 
del aludido «Plan de mejora».

Por ello, preguntamos:

¿Cuándo cumplirá la entidad dependiente del 
Gobierno socialista, RENFE operadora, la proposición 
no de ley de 16 de marzo de 2005 y elaborará un Plan 
de mejora de la conexión ferroviaria con Valdeorras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez y 
Armando González López, Diputados.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense Don 
Celso Delgado Arce, Doña Ana Belén Vázquez Blanco 
y Don Armando González López, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

El 16 de marzo de 2005, en la Comisión de Fomento 
del Congreso, el primer firmante de esta pregunta 
defendía una proposición no de ley relativa a mejoras 
ferroviarias en la provincia de Ourense.

Con el voto en contra de los socialistas, pero por 
mayoría, se aprobó nuestra iniciativa, que en su punto 
número 2 dice:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
que se renueve con trenes más modernos y de mejores 
prestaciones el material móvil que actualmente prestan 
los servicios ferroviarios regionales en la línea electrifi-
cada entre Ourense y Vigo.»

Pese al tiempo transcurrido (más de mes y medio), 
el Gobierno socialista, con la abierta complicidad de 
los socialistas gallegos y ourensanos, ha resuelto no 
cumplir con el mandato parlamentario y no tenemos 

noticias de que se haya renovado el material móvil en la 
citada línea.

No estamos dispuestos a conformarnos con el 
incumplimiento de esa proposición no de ley, y por ello 
preguntamos:

¿Cuándo cumplirá la entidad dependiente del 
Gobierno socialista, RENFE operadora, la proposición 
no de ley de 16 de marzo de 2005 y renovará con trenes 
mas modernos y de mejores prestaciones el material 
móvil que actualmente prestan los servicios regionales 
entre Ourense y Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez y 
Armando González López, Diputados.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense Don 
Celso Delgado Arce, Doña Ana Belén Vázquez Blanco 
y Don Armando González López, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

El 16 de marzo de 2005, en la Comisión de Fomento 
del Congreso, el primer firmante de esta pregunta 
defendía una proposición no de ley relativa a mejoras 
ferroviarias en la provincia de Ourense.

Con el voto en contra de los socialistas, pero por 
mayoría, se aprobó nuestra iniciativa, que en su punto 
número 1 dice:

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a 
que con carácter inmediato incorpore a las líneas 
ferroviarias regionales entre Ourense y Santiago, ges-
tionadas por RENFE OPERADORA, nuevos trenes 
“Nexios” similares a los que enlazan las ciudades del 
corredor atlántico, de modo que se proporcione un 
trato igualitario a todos los usuarios del tren en Gali-
cia.»

Pese al tiempo transcurrido (más de mes y medio), 
el Gobierno socialista, con la abierta complicidad de 
los socialistas gallegos y ourensanos, ha resuelto no 
cumplir con el mandato parlamentario y los trenes 
“Nexios” no llegan a Ourense, pese a que hay ocho 
unidades en Galicia.

Con una enorme desfachatez y tratando a los 
ourensanos como ciudadanos de tercera, RENFE ope-
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radora ha enviado a Ourense trenes modelo 592 (de 30 
años de antigüedad) que no quieren en otras Comuni-
dades Autónomas y que no mejoran la calidad del 
servicio ferroviario ni satisfacen de lejos nuestras 
demandas.

No estamos dispuestos a conformarnos con recibir 
en Ourense el material ferroviario obsoleto sobrante en 
los demás lugares de España.

Exigimos trenes “Nexios” de inmediato, como los 
que ya circulan por el corredor del Eixo Atlántico. Es 
nuestro derecho.

Por ello, preguntamos:

¿Cuándo cumplirá la entidad dependiente del 
Gobierno socialista, RENFE operadora, la proposición 
no de ley de 16 de marzo de 2005 e incorporará los tre-
nes “Nexios” a la línea de cercanías entre Ourense y 
Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
abril de 2005.—Celso Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez y Armando González López, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/029505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Es muy urgente la creación de los nuevos órganos 
judiciales en la provincia de Ourense: el mixto número 
8 de Ourense y el número 2 de O Barco, especialmente 
este último.

¿Reconsiderará el Gobierno sus previsiones de crear 
el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 8 
de Ourense y número 2 de Barco de Valedoras en el 
mes de diciembre y, en consecuencia, adelantará su 
creación al primer semestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno no está prestando el necesario 
apoyo para reforzar la Administración de Justicia en 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno se opone a que Magistrados 
eméritos, expertos en jurisprudencia, se integren en los 
planes de refuerzo de la Administración de Justicia de 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Palacio de Justicia de Ourense, sede donde se 
ubican la Audiencia Provincial, la Fiscalía y buena 
parte de los Juzgados del partido judicial de Ourense, 
no dispone de suficientes medidas de seguridad.
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La dotación de medios personales es notoriamente 
insuficiente:

Los tres funcionarios de la Policía Nacional que 
prestan labores de seguridad hacen mucho más de lo 
exigible por salvaguardar la seguridad de este inmueble 
y de las personas que en él trabajan.

Los medios materiales para realizar labores de con-
trol de la entrada de objetos peligrosos brillan por su 
ausencia. No hay arcos de seguridad.

No cabe duda alguna de que es competencia del 
Gobierno la vigilancia y control de acceso a las depen-
dencias judiciales, y por ello preguntamos:

¿Es conocedor el Gobierno de que entre sus compe-
tencias está la vigilancia del Palacio de Justicia de la 
Ciudad de Ourense, sede de la Audiencia Provincial y 
de los Juzgados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/029509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Palacio de Justicia de Ourense, sede donde se 
ubican la Audiencia Provincial, la Fiscalía y buena 
parte de los Juzgados del partido judicial de Ourense, 
no dispone de suficientes medidas de seguridad.

La dotación de medios personales es notoriamente 
insuficiente:

Los tres funcionarios de la Policía Nacional que 
prestan labores de seguridad hacen mucho más de lo 
exigible por salvaguardar la seguridad de este inmueble 
y de las personas que en él trabajan.

Los medios materiales para realizar labores de con-
trol de la entrada de objetos peligrosos brillan por su 
ausencia. No hay arcos de seguridad.

No cabe duda alguna de que es competencia del 
Gobierno la vigilancia y control de acceso a las depen-
dencias judiciales, y por ello preguntamos:

¿Considera el Gobierno suficientes los medios per-
sonales que actualmente destina a la vigilancia del 

Palacio de Justicia de la ciudad de Ourense, sede de la 
Audiencia Provincial y de los Juzgados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Palacio de Justicia de Ourense, sede donde se 
ubican la Audiencia Provincial, la Fiscalía y buena 
parte de los Juzgados del partido judicial de Ourense, 
no dispone de suficientes medidas de seguridad.

La dotación de medios personales es notoriamente 
insuficiente:

Los tres funcionarios de la Policía Nacional que 
prestan labores de seguridad hacen mucho más de lo 
exigible por salvaguardar la seguridad de este inmueble 
y de las personas que en él trabajan.

Los medios materiales para realizar labores de con-
trol de la entrada de objetos peligrosos brillan por su 
ausencia. No hay arcos de seguridad.

No cabe duda alguna de que es competencia del 
Gobierno la vigilancia y control de acceso a las depen-
dencias judiciales, y por ello preguntamos:

¿Cuándo procederá el Gobierno a colocar en la 
entrada del Palacio de Justicia de Ourense arcos de 
seguridad para la detección de objetos y paquetes peli-
grosos que terceras personas pudieran introducir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Confederación de Asociaciones de Padres en la 
República Federal de Alemania celebró recientemente 
un seminario para jóvenes en la localidad de Mainz.

Entre las conclusiones destacó la posibilidad que 
ofrecen los miembros de la segunda y tercera genera-
ción a las PYMES españolas que desean establecerse 
en Alemania o mantener relaciones comerciales con 
ese importante país, pues, además de conocer el idioma 
conocen la idiosincrasia germana, lo que ayudaría al 
alcance de acuerdos económicos.

Realmente, nos parece una conclusión importante 
que puede materializarse, pero para ello es imprescin-
dible que la Administración española tome conciencia 
de esta oportunidad y decida apoyar a estos españoles o 
de procedencia española que residen en Alemania.

Al mismo tiempo, recordaban que hace cuatro años 
se puso en marcha un proyecto, a través del programa 
europeo «Da Vinci», que lamentablemente no ha sido 
renovado.

¿Qué actuaciones desarrollará el Gobierno de Espa-
ña para aprovechar el potencial que los hijos de emi-
grantes en Alemania pueden representar para que las 
pymes españolas tengan relaciones empresariales y 
comerciales con aquel importante país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Confederación de Asociaciones de Padres en la 
República Federal de Alemania celebró recientemente 
un seminario para jóvenes en la localidad de Mainz.

Entre las conclusiones destacó la posibilidad que 
ofrecen los miembros de la segunda y tercera genera-
ción a las PYMES españolas que desean establecerse 
en Alemania o mantener relaciones comerciales con 
ese importante país pues, además de conocer el idioma, 
conocen la idiosincrasia germana, lo que ayudaría al 
alcance de acuerdos económicos.

Realmente, nos parece una conclusión importante 
que puede materializarse, pero para ello es imprescin-

dible que la Administración española tome conciencia 
de esta oportunidad y decida apoyar a estos españoles o 
de procedencia española que residen en Alemania.

¿Comparte el Gobierno la oportunidad que para las 
PYMES españolas representa el enorme potencial de 
los hijos de emigrantes españoles en Alemania en orden 
a facilitar las relaciones empresariales y comerciales 
entre los dos Estados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez y 
Armando González López, Diputados.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense Don 
Celso Delgado Arce, Doña Ana Belén Vázquez Blanco 
y Don Armando González López, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

El pasado día 25 de febrero estos diputados formu-
laban al Gobierno dos preguntas interesándose por la 
conclusión de las obras de seguridad vial en la carretera 
nacional 525 a su paso por el Polígono Barreiros en San 
Cibrao das Viñas (Ourense). Pese al tiempo transcurri-
do, el Ministerio de Fomento da la callada por respues-
ta y no nos contesta, incumpliendo el Reglamento del 
Congreso.

Pero lo más preocupante es que la situación que 
denunciábamos se está agravando, puesto que las obras 
de construcción de «dos enlaces y vías de servicio en la 
N-525 entre los pp. kk. 228,4765 al 232,070 en el Polí-
gono Barreiros» llevan desde el mes de diciembre para-
lizadas sin que conozcamos el motivo.

Es pertinente recordar nuevamente que el polígono 
industrial y comercial Barreiros tiene casi cien empre-
sas instaladas con más de 900 trabajadores empleados, 
y que es transitado por miles de vehículos diariamente.

Es un punto muy peligroso donde se han producido 
numerosos accidentes con graves resultados, incluida 
la muerte de personas.

No es, por lo tanto, una obra secundaria que pueda 
estar paralizada por motivos burocráticos o presupues-
tarios; la ejecución de estas obras contribuirá a salvar 
vidas y a evitar accidentes.

El Ministerio de Fomento una vez más está dando 
pruebas de su falta de compromiso con la provincia de 
Ourense y de su incapacidad de gestión, pero no puede 
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olvidar que es el responsable de que estas prioritarias 
obras sean ejecutadas por la empresa adjudicataria y en 
los plazos comprometidos.

Recordamos que comenzaron a finales de 2003 y 
tendrían que durar 18 meses.

Y, por todo ello, preguntamos:

¿Qué fecha compromete el Gobierno para la conclu-
sión de las obras de seguridad vial en la carretera nacio-
nal 525 a su paso por el Polígono Barreiros, San Cibrao 
das Viñas (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez y 
Armando González López, Diputados.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense Don 
Celso Delgado Arce, Doña Ana Belén Vázquez Blanco 
y Don Armando González López, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

El pasado día 25 de febrero estos diputados formu-
laban al Gobierno dos preguntas interesándose por la 
conclusión de las obras de seguridad vial en la carretera 
nacional 525 a su paso por el Polígono Barreiros en San 
Cibrao das Viñas (Ourense). Pese al tiempo transcurri-
do, el Ministerio de Fomento da la callada por respues-
ta y no nos contesta, incumpliendo el Reglamento del 
Congreso.

Pero lo más preocupante es que la situación que 
denunciábamos se está agravando, puesto que las obras 
de construcción de «dos enlaces y vías de servicio en la 
N-525 entre los pp. kk. 228,4765 al 232,070 en el Polí-
gono Barreiros» llevan desde el mes de diciembre para-
lizadas sin que conozcamos el motivo.

Es pertinente recordar nuevamente que el polígono 
industrial y comercial Barreiros tiene casi cien empre-
sas instaladas con más de 900 trabajadores empleados, 
y que es transitado por miles de vehículos diariamente.

Es un punto muy peligroso donde se han producido 
numerosos accidentes con graves resultados, incluida 
la muerte de personas.

No es, por lo tanto, una obra secundaria que pueda 
estar paralizada por motivos burocráticos o presupues-
tarios; la ejecución de estas obras contribuirá a salvar 
vidas y a evitar accidentes.

El Ministerio de Fomento una vez más está dando 
pruebas de su falta de compromiso con la provincia de 
Ourense y de su incapacidad de gestión, pero no puede 
olvidar que es el responsable de que estas prioritarias 
obras sean ejecutadas por la empresa adjudicataria y en 
los plazos comprometidos.

Recordamos que comenzaron a finales de 2003 y 
tendrían que durar 18 meses.

Y, por todo ello, preguntamos:

¿Cuál es la causa que motiva que las obras de segu-
ridad vial en la carretera nacional 525 a su paso por el 
Polígono Barreiros, San Cibrao das Viñas (Ourense), 
estén paralizadas desde el mes de diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez y 
Armando González López, Diputados.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con la aprobación del nuevo carné de conducir en 
formato de plástico, el Gobierno ha decidido cambiar el 
procedimiento de su fabricación, centralizándola en la 
Casa de Moneda y Timbre.

Hasta ahora, los carnés se confeccionaban en las 
propias Jefaturas Provinciales de Tráfico, lo que hacía 
posible que se pudieran entregar en el momento y en 
mano al propio interesado; con el nuevo sistema, el 
proceso tardará, si nada falla, alrededor de cinco días y, 
además, está previsto enviarlo al destinatario a través 
del correo ordinario, con los incidentes de reparto que 
puedan producirse.

¿Considera el Gobierno suficientemente justificada, 
a tenor del coste de envío y del paso atrás dado con 
respecto a la calidad del servicio que venía prestándose 
en las Jefaturas Provinciales de Tráfico, la elección de 
centralizar en la Casa de la Moneda y Timbre la fabri-
cación del nuevo carné de conducir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo de 
2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Se compromete el Gobierno a presentar a la Comi-
sión de Seguridad Vial del Congreso un informe al 
finalizar cada año sobre el resultado de la implantación 
del carné de conducir en formato de plástico y de la 
eficacia del sistema elegido para su fabricación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Cómo y cuándo ha previsto el Gobierno resolver 
las actuales deficiencias de gestión en la Dirección 
General de Tráfico para proporcionar, como es su obli-
gación, el servicio público digno y de calidad que 
demandan los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Considera el Gobierno que las actuales plantillas 
de la Dirección General de Tráfico y de la Agrupación 
de Tráfico de la Guardia Civil son suficientes para cum-
plir los objetivos que tienen encomendados de servicio 
a la sociedad, incluyendo la mejora de la seguridad vial 
en nuestras carreteras? ¿Qué piensa hacer al respecto 
antes de que termine este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

¿Considera el Gobierno que la actual situación de 
malestar denunciada por los trabajadores de la Direc-
ción General de Tráfico y los miembros de la Guardia 
Civil de Tráfico, referida a la falta de incentivos y de 
medios personales y materiales para el trabajo que tie-
nen que realizar, repercutirá negativamente en la 
implantación efectiva de los proyectos de seguridad 
vial que tiene previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.
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¿Ha valorado el Gobierno las repercusiones econó-
micas que para los diferentes sectores afectados, conce-
sionarios de vehículos, empresas de compraventa de 
vehículos usados.., y para el propio Estado, ingresos 
por tasas y multas, provoca la actual situación de defi-
ciencia de gestión en la Dirección General de Tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Los países que vienen utilizando el carné de condu-
cir de plástico, como se ha empezado a hacer en Espa-
ña, se caracterizan por regular en su legislación perío-
dos más largos de vigencia del permiso de conducir que 
en nuestro país.

¿Ha pensado el Gobierno, ya que cuenta con un 
documento materialmente más duradero, revisar el 
período de vigencia del carné de conducir en España 
para adaptarlo a la realidad jurídica de otros países 
europeos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil se van a 
construir en la provincia de Valencia durante la presen-
te legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil se van a 
construir en la provincia de Alicante durante la presente 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos cuarteles de la Guardia Civil se van a 
construir en la provincia de Castellón durante la pre-
sente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuarteles de la Guardia Civil, en la provincia 
de Valencia, van a ser objeto de obras de mejora en sus 
instalaciones durante el presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuarteles de la Guardia Civil, en la provincia 
de Alicante, van a ser objeto de obras de mejora en sus 
instalaciones durante el presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuarteles de la Guardia Civil, en la provincia 
de Castellón, van a ser objeto de obras de mejora en sus 
instalaciones durante el presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes de la provincia de 
Valencia que se incorporaron al Ejército en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes de la provincia de Cas-
tellón que se incorporaron al Ejército en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes de la provincia de Ali-
cante que se incorporaron al Ejército en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/029531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar la dotación 
de la Guardia Civil en la comarca de La Marina Alta 
(Alicante) para frenar la inseguridad y aumento de la 
delincuencia que se ha producido en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno respecto a parti-
cipar en la financiación de la programación del Palau 
de les Arts de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones concretas que ha desarrollado el 
Gobierno en la Comunidad Valenciana para conciliar la 

vida laboral y familiar. ¿Con qué presupuesto han con-
tado?, ¿a cargo de que partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los incidentes 
xenófobos y racistas contra la comunidad gitana de 
Cartagena.

Motivación:

Los incidentes racistas ocurridos durante el mes de 
enero en la localidad onubense de Cortegana contra la 
comunidad gitana de esta población, y en los que parti-
ciparon, de una manera u otra, miembros del Ayunta-
miento de este pueblo, colocan de nuevo en el debate 
público las actitudes racistas y xenófobas contra el pue-
blo gitano.

El pueblo gitano sigue siendo el principal damni-
ficado por conductas violentas y racistas —como las 
manifestadas en Cortegana— y, en muchas ocasio-
nes, éstas cuentan con la complicidad, directa o indi-
recta, de autoridades públicas, que deberían dar 
ejemplo de lo contrario y garantizar el cumplimiento 
de la Ley.

El racismo es un cáncer para la convivencia y la 
democracia, y ese cáncer ha de ser eliminado de nues-
tro tejido social. El actual corpus normativo contra el 
racismo y la xenofobia es claramente insuficiente para 
combatir eficazmente esta lacra. Sucesos como los de 
Cortegana nos ilustran sobre la necesidad de una ley 
integral contra el racismo y la xenofobia que contem-
ple, en toda su extensión y complejidad, el tratamiento 
del fenómeno.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio del 
Interior para la detención y procesamiento de los 
autores e instigadores de los actos violentos y racis-
tas cometidos en Cortegana contra la comunidad 
gitana?
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¿Qué medidas ha tomado el Ministerio para asegu-
rar la seguridad de la comunidad gitana en dicho muni-
cipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2005.—Francisco Garrido Peña, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/029535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al papel de la tecnología en su 
anteproyecto de LOE.

El sistema educativo en el Estado español afronta 
una nueva reforma general con la próxima Ley Orgáni-
ca de Educación. El anteproyecto presentado por el 
Gobierno causó sorpresa e incluso rechazo en lo relati-
vo al papel asignado a la educación tecnológica.

Se pretende organizar el sistema educativo obligato-
rio sin considerar la enorme relevancia de la tecnología 
en el mundo actual, en la vida de las personas. Se opta 
por un claro retroceso en relación con la LOGSE 
(1990), que introdujo la enseñanza de la tecnología en 
los diferentes niveles educativos mediante la incorpora-
ción de contenidos de tecnología en la Educación Pri-
maria, la creación de un Área de Tecnología en la Edu-
cación Secundaria Obligatoria, presente en todos los 
cursos, y la habilitación de una nueva modalidad de 
Tecnología en el Bachillerato.

Es fundamental garantizar la preparación técnica 
necesaria para que las personas del siglo XXI puedan 
realizar una gran parte de sus actividades en una atmós-
fera profundamente tecnológica. Parece fuera de toda 
duda que la Educación Tecnológica debe ser un pilar 
fundamental de cualquier sistema educativo moderno 
que aspire a la formación integral de todas y cada una 
de las personas a las que va dirigida.

¿Cómo es posible que el Gobierno contemple en su 
anteproyecto de LOE una organización de materias y 
áreas de formación que margina a la Educación Tecno-
lógica?

¿No está esta marginación en contradicción con las 
intenciones generales indicadas en dicho anteproyecto 
y con las recomendaciones de la Unión Europea e inter-
nacionales?

¿No considera el Gobierno que la Educación Tecno-
lógica debe tener carácter de estudios básicos y tronca-
les en la enseñanza obligatoria?

¿No se deben contemplar en el Bachillerato vías de 
formación que orienten y estimulen a estudios científi-
co-tecnológicos de nivel superior?

¿No habrá que potenciar la enseñanza de la tecnolo-
gía en los diferentes niveles educativos?

¿Piensa el Gobierno contemplar un modelo en que 
se le dé un carácter más básico y troncal a los estudios 
tecnológicos en el sistema educativo obligatorio y en el 
Bachillerato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/029536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escri-
to.

¿A cuánto asciende lo recaudado en concepto del 
5% del beneficio de las televisiones para promoción del 
cine en el Estado español durante los años 2002, 2003 y 
2004? Detallar total y por empresas que han hecho 
efectivo dicho canon.

¿Los importes pagados por las empresas cumplen el 
requisito del 5% que exige la Ley? En caso negativo, 
¿cuáles serían, por ingresos y anualidades, las cifras 
que tendrían que haber ingresado?

¿Se han abierto expedientes por incumplimiento del 
pago del 5% para promoción del cine en el Estado 
español durante los años 2002, 2003 y 2004? En caso 
afirmativo, detallar empresas y multas respectivas 
impuestas.

¿Adónde ha sido destinado el dinero recaudado 
durante los años 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

185/000822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medios humanos y técnicos ha dispuesto 
Radio Nacional de España para llevar a cabo las emi-
siones de Radio 5 Todo Noticias en Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿De qué forma puede afectar a la retransmisión de la 
Vuelta Ciclista a España por parte de TVE la compra de 
la empresa organizadora, Unipublic, por Antena 3 TV?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha ausentado la Directora 
General de RTVE, de las reuniones periódicas del Con-
sejo de Administración del Ente Público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado RTVE, a la 
celebración del Festival WOMAD en Cáceres durante 
los días 5 al 7 de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿A qué estrategia responden los descensos del tiem-
po publicitario en TVE durante el pasado mes de 
abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En qué fechas del pasado mes de abril no ha apare-
cido ningún miembro del Gobierno en los Telediarios 
de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Saber y ganar» desde mayo 
de 2004  hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Saber y ganar» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

85/000830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Saber y ganar» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Saber y ganar» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

1185/000832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Saber y ganar» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Saber 
y ganar»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Saber y ganar»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Saber y ganar»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Jara y sedal» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Jara y sedal» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Jara y sedal» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Jara y sedal» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Jara y sedal» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Jara y 
sedal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Jara y sedal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Jara y sedal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Miradas 2» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Miradas 2» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Miradas 2» se ha situado por deba-
jo de los porcentajes previstos o de las cláusulas con-
tractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Miradas 2» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Miradas 2» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Mira-
das 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Miradas 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Miradas 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «La 2 Noticias» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «La 2 Noticias» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «La 2 Noticias» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «La 
2 Noticias» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «La 2 Noticias» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

243

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «La 2 
Noticias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«La 2 Noticias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «La 2 Noticias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Versión española» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Versión española» desde mayo de 2004 hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Versión española» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Versión española» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Versión española» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Ver-
sión española»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Versión española»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Versión española»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Cine club» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Cine club» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Cine club» se ha situado por debajo 
de los porcentajes previstos o de las cláusulas contrac-
tuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Cine club» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Cine club» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Cine 
club»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Cine club»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Cine club»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Prisma» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Prisma» desde mayo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Prisma» se ha situado por debajo de 
los porcentajes previstos o de las cláusulas contractua-
les que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Prisma» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Prisma» y el nombre 
de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Pris-
ma»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

248

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Prisma»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Prisma»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «La España sumergida» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «La España sumergida» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «La España sumergida» se ha situa-
do por debajo de los porcentajes previstos o de las cláu-
sulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «La 
España sumergida» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «La España sumergida» 
y el nombre de la empresa productora en el caso de 
producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «La 
España sumergida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«La España sumergida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «La España sumergida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «La hora Warner» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «La hora Warner» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «La hora Warner» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «La 
hora Warner» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «La hora Warner» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«La hora Warner»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «La hora Warner»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Zona Disney» desde mayo 
de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Zona Disney» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Zona Disney» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Zona Disney» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Zona Disney» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Zona 
Disney»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Zona Disney»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Zona Disney»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Musicauno» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Musicauno» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Musicauno» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Musicauno» durante el último años, o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Musicauno» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Musi-
cauno»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Musicauno»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Musicauno»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Cartelera» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Cartelera» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Cartelera» se ha situado por debajo 
de los porcentajes previstos o de las cláusulas contrac-
tuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Cartelera» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Cartelera» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Car-
telera»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Cartelera»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Cartelera»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Corazón, corazón» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Corazón, corazón» desde mayo de 2004 hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Corazón, corazón» se ha situado 
por debajo de los porcentajes previstos o de las cláusu-
las contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Corazón, corazón» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Corazón, corazón» y 
el nombre de la empresa productora en el caso de pro-
ducción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Cora-
zón, corazón»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Corazón, corazón»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Corazón, corazóno»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuantas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Telediario 1 fin de Semana» se ha 
situado por debajo de los porcentajes previstos o de las 
cláusulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Telediario 1 fin de semana» desde mayo de 
2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Telediario 1 fin de semana» 
desde mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Telediario 1 fin de semana» durante el último año o 
desde la fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Telediario 1 fin de 
semana» y el nombre de la empresa productora en el 
caso de producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Tele-
diario 1 fin de semana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Telediario 1 fin de semana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Telediario 1 fin de semana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Cine de barrio» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Cine de barrio» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Cine de barrio» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Cine de barrio» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Cine de barrio» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Cine 
de barrio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Cine de barrio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Cine de barrio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Telediario 2 fin de semana» 
desde mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Telediario 2 fin de semana» desde mayo de 
2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Telediario 2 fin de semana» se ha 
situado por debajo de los porcentajes previstos o de las 
cláusulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Telediario 2 fin de semana» durante el último año o 
desde la fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Telediario 2 fin de 
semana» y el nombre de la empresa productora en el 
caso de producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Tele-
diario 2 fin de semana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Telediario 2 fin de semana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Telediario 2 Fin de semana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Informe semanal» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Informe semanal» desde mayo de 2004 hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Informe semanal» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Informe semanal» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Informe semanal» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Infor-
me semanal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Informe semanal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Informe semanal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Los conciertos de La 2» 
desde mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Los conciertos de La 2» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Los conciertos de La 2» se ha situa-
do por debajo de los porcentajes previstos o de las cláu-
sulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «Los 
conciertos de La 2» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Los conciertos de La 
2» y el nombre de la empresa productora en el caso de 
producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Los 
conciertos de La 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Los conciertos de La 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «UNED» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «UNED» desde mayo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «UNED» se ha situado por debajo de 
los porcentajes previstos o de las cláusulas contractua-
les que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«UNED» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «UNED» y el nombre 
de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa 
«UNED»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«UNED»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «UNED»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Agrosfera» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Agrosfera» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Agrosfera» se ha situado por deba-
jo de los porcentajes previstos o de las cláusulas con-
tractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Agrosfera» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Agrosfera» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa 
«Agrosfera»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Agrosfera»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Agrosfera»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «En otras palabras» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «En otras palabras» desde mayo de 2004 hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «En otras palabras» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «En 
otras palabras» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «En otras palabras» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «En 
otras palabras»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«En otras palabras»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «En otras palabras»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Parlamento» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Parlamento» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Parlamento» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Parlamento» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Parlamento» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/000999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Parla-
mento»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Parlamento»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Parlamento»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Tendido cero» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Tendido cero» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Tendido cero» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Tendido cero» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Tendido cero» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Ten-
dido cero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Tendido cero»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Tendido cero»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En julio de 2004, la Dirección General de RTVE, 
manifestó, en respuesta a una pregunta parlamentaria 
escrita, que el canal temático de TVE «Teledeporte» 
precisaba un reforzamiento para afrontar su horario de 
programación. 

¿Qué medidas se han adoptado desde entonces para 
cumplir con esa necesidad operativa por parte de la 
Dirección General de RTVE,?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el importe de la compensación econó-
mica recibida por RTVE, durante el año 2004 por la 
emisión de cada uno de sus canales temáticos en ofertas 
televisivas de pago por visión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los ingresos previstos por RTVE, duran-
te el año 2005 por la emisión de cada uno de sus canales 
temáticos en las ofertas televisivas de pago por visión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores que se han des-
tinado al Canal 24 Horas de TVE durante el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la puesta en marcha, 
por parte de TVE, de un canal temático dedicado a la 
programación infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Telediario matinal» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Telediario matinal» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Telediario matinal» se ha situado 
por debajo de los porcentajes previstos o de las cláusu-
las contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Telediario matinal» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Telediario matinal» y 
el nombre de la empresa productora en el caso de pro-
ducción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Tele-
diario matinal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Telediario matinal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Telediario matinal»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Saber vivir» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Saber vivir» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Saber vivir» se ha situado por deba-
jo de los porcentajes previstos o de las cláusulas con-
tractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Saber vivir» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Saber vivir» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Saber 
vivir»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Saber vivir»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Saber vivir»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Por la mañana» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Por la mañana» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Por la mañana» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «Por 
la mañana» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Por la mañana» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Por la 
mañana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Por la mañana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Por la mañana»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Corazón de…» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Corazón de…» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Corazón de…» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Corazón de…» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Corazón de…» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Cora-
zón de…»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Corazón de…»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Corazón de…»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Amor real» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Amor real» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Amor real» se ha situado por deba-
jo de los porcentajes previstos o de las cláusulas con-
tractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Amor real» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Amor real» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Amor 
real»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Amor real»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Amor real»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Los desayunos de TVE» 
desde mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Los desayunos de TVE» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Los desayunos de TVE» se ha 
situado por debajo de los porcentajes previstos o de las 
cláusulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «Los 
desayunos de TVE» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Los desayunos de 
TVE» y el nombre de la empresa productora en el caso 
de producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Los 
desayunos de TVE»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Los desayunos de TVE»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Los desayunos de TVE»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Obsesión» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Obsesión» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Obsesión» se ha situado por debajo 
de los porcentajes previstos o de las cláusulas contrac-
tuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Obsesión» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Obsesión» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Obse-
sión»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Obsesión»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Obsesión»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Cuéntame cómo pasó» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Cuéntame cómo pasó» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Cuéntame cómo pasó» se ha situa-
do por debajo de los porcentajes previstos o de las cláu-
sulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Cuéntame cómo pasó» durante el último año o desde 
la fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Cuéntame cómo pasó» 
y el nombre de la empresa productora en el caso de 
producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Cuén-
tame cómo pasó»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Cuéntame cómo pasó»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Cuéntame cómo pasó»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Gente» desde mayo de 2004 
hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Gente» desde mayo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Gente» se ha situado por debajo de 
los porcentajes previstos o de las cláusulas contractua-
les que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Gente» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Gente» y el nombre de 
la empresa productora en el caso de producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa 
«Gente»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Gente»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Gente»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Telediario 2» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Telediario 2» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Telediario 2» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Telediario 2» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Telediario 2» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Tele-
diario 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Telediario 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Telediario 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Préstame tu vida» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Préstame tu vida» desde mayo de 2004 hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Préstame tu vida» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Préstame tu vida» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Préstame tu vida» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Prés-
tame tu vida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Préstame tu vida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.



Congreso 25 de mayo de 2005.—Serie D. Núm. 209

292

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Préstame tu vida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Telediario 3» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Telediario 3» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Telediario 3» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Telediario 3» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Telediario 3» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Tele-
diario 3»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Telediario 3»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Telediario 3»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Los Lunnis» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Los Lunnis» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Los Lunnis» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «Los 
Lunnis» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Los Lunnis» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Los 
Lunnis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Los Lunnis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Los Lunnis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «That’s english» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «That’s english» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «That’s english» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«That’s english» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «That’s english» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «That’s 
english»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«That’s english»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «That’s english»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Aquí hay trabajo» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Aquí hay trabajo» desde mayo de 2004 hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Aquí hay trabajo» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Aquí hay trabajo» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Aquí hay trabajo» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Aquí 
hay trabajo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Aquí hay trabajo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Aquí hay trabajo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «La aventura del saber» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «La aventura del saber» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «La aventura del saber» se ha situa-
do por debajo de los porcentajes previstos o de las cláu-
sulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «La 
aventura del saber» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «La aventura del saber» 
y el nombre de la empresa productora en el caso de 
producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «La 
aventura del saber»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«La aventura del saber»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «La aventura del saber»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «La botica de la abuela» 
desde mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «La botica de la abuela» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «La botica de la abuela» se ha situa-
do por debajo de los porcentajes previstos o de las cláu-
sulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «La 
botica de la abuela» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «La botica de la abue-
la» y el nombre de la empresa productora en el caso de 
producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «La 
botica de la abuela»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«La botica de la abuela»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «La botica de la abuela»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «España es» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «España es» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «España es» se ha situado por debajo 
de los porcentajes previstos o de las cláusulas contrac-
tuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«España es» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «España es» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Espa-
ña es»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«España es»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo de 
2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

185/001158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «España es»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «La 
hora Warner»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Los conciertos de la 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Por qué motivos TVE 1 mantiene programas en 
horario infantil con los que se incumple el código de 
autorregulación?, ¿qué medidas piensa adoptar para 
que evitar estos casos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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